Zápis

z  3. veřejného plenárního zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou,

konaného dne  8.  z á ř í  2003 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: dle prezenční listiny

Program: 1. Zahájení, seznámení s programem jednání


      2. Volba návrhové komise


      3. Volba ověřovatelů zápisu


      4. Kontrola zápisu 


      5. Kontrola usnesení

      6. Zprávy starosty města


      7. Zprávy zástupce starosty


      8. Majetkové záležitosti


      9. Interpelace zastupitelů


    10. Náměty a připomínky občanů

                11. Návrh usnesení

                12. Různé, závěr

1. Zahájení, seznámení s programem jednání

Třetí veřejné zasedání Zastupitelstva města zahájil pan starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných zastupitelů i občanů města. Seznámil přítomné s programem tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými.

2. Volba návrhové komise

Za členy návrhové komise navrhl pan starosta pana RNDr. Pavla Štiftera a Mgr. Radka Dostála.

Návrh byl přijat všemi přítomnými.

3. Volba ověřovatelů zápisu
Za ověřovatele zápisu tohoto jednání byli navrženi a všemi přítomnými schváleni paní Květuše Nejedlová a pan Ing. Miroslav Valecký.
4. Kontrola zápisu č. 2/2003

- v usnesení číslo 25/2003 není stanoven termín plnění – 30.09.2003,

- zpráva pana místostarosty o odkupu části pozemku v průmyslově zóně firmě Brunner – Kobras bude znít následně: „Pan místostarosta podal informace o podané žádosti pana Brunnera (Brunner-Kobras) o odkoupení pozemku v bývalém VVP Mladá, cena činí 350,- Kč/1 m2. Předpokládá se, že vznikne 20 – 25 pracovních míst. Záměrem firmy je servis a výroba karavanů.“,    

-  zápis byl přijat všemi přítomnými.

5. Kontrola plnění usnesení 

- usnesení číslo 22/2003 – prodej 1 akcie společnosti Středočeská energetická a.s. ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou – prodej se v daném limitovaném termínu nepodařilo realizovat – usnesení nelze splnit a ruší se,

- ostatní usnesení byla splněna.

6. Zprávy starosty města
Před zahájením zasedání Zastupitelstva města navštívili jeho členové areál Vojnarky, zimní stadion, školní jídelnu na Husově náměstí, Základní školu, Husovo náměstí 55, Benátky nad Jizerou i Základní školu, Pražská 135, Benátky nad Jizerou, lokalitu Nad Vinicemi (výstavba rodinných domů), Krohův dům, Kostel sv. Martina v Dražicích, dražickou zříceninu,  průmyslovou zónu, Kbel - kanalizace.

Jednání o pozemku p.č. 113/1 ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite

JUDr. Jiří Terš, Husova 66, Beroun osobně seznámil členy Rady města na jejím zasedání dne 25. srpna 2003 se svou nabídkou vybudovat na pozemku p.č. 113/1, ostatní plocha, o výměře 10.410 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s. prodejnu potravin (Lidl apod.). Za tento pozemek nabízí vlastníkovi 800,- Kč/m2.

K výše uvedenému záměru se členové Rady města vyjádřili negativně.

Pan Václav Zajíc, ředitel společnosti Carborundum Electrite a.s., nabídl městu dotyčný pozemek k odprodeji, a to za min. cenu 600,- Kč/m2.

Zastupitelstvo – a) souhlasí s odkoupením pozemku p.č. 113/1, ostatní plocha, o výměře 10.410 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s.,



     b) nabízí této společnosti paušální částku ve výši 6.000.000,- Kč za výše uvedený pozemek, dále za pozemky též ve vlastnictví společnosti: p.č. 113/31 o výměře 2.259 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/5 o výměře 91 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 133/48 o výměře 198 m2 v k.ú. Staré Benátky a část pozemku p.č. 113/29 o výměře cca 1.200 m2 (přesná výměře bude určena po dodání geometrického plánu) v k.ú. Staré Benátky. V případě realizace odkoupení dotčených pozemků připraví návrh úvěrové smlouvy pan starosta, PhDr. Bohumil Bartoň, Viktor Teubner. 



     c) Zastupitelstvo města pověřuje starostu města jednáním se zástupcem výše uvedené společnosti a podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta





Termín: 31.10.2003

Kanalizace

Ve Kbele práce postupují na hlavní návsi v zelených pruzích včetně domovních kanalizačních přípojek na veřejných prostranstvích. V Obodři se dokončuje ulice Wolkerova, V Zahradách, budou zahájeny práce v ulici Obodřecká. Práce postupují dle plánu.

Rekonstrukce chodníku v ulici Pražská (Burza – klubovna ČRS)

Předpokládaným termínem realizace záměru společnosti VaK Mladá Boleslav a.s. provést přeložku a rekonstrukci kanalizačního řadu je měsíc říjen 2003. Následovat bude rekonstrukce povrchu chodníku (investor město) – plánované výdaje 700 – 900.000,- Kč. 

Odvodnění chodníků Na Burse

Odvodnění části chodníku podél dlouhého panelového bytového domu a částí chodníků kolmých na tento dům zajistí během září firma Aquamont Kosmonosy. Výdaje na tuto akci jsou rozpočtovány ve výši 250.000,- Kč.

Protipovodňová opatření

V letošním roce proběhne příprava realizace protipovodňových opatření v Olšinách.

Rekonstrukce ulice Podolecká

Ve věci vykoupení a demolice objektu č.p. 211, ulice Podolecká, Benátky nad Jizerou, ve vlastnictví pana Karla Boubína, bude jednat krajské zastupitelstvo v polovině měsíce září 2003. Rekonstrukce ulice Podolecká bude zahájena v tomto roce zpevňováním bočních stěn Podolecké ulice. Město Benátky nad Jizerou podalo u zdejšího stavebního úřadu žádost o vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na stavbu STL plynovodu v této ulici vč. plynových přípojek pro napojení jednotlivých odběratelů. Sloučené územní a stavební řízení bylo zahájeno 3. září 2003, realizace v roce 2004.

Protihluková opatření

Ministerstvo dopravy rozhodlo o udělení stavebního povolení pro stavbu I/10 Protihluková opatření v okrese Mladá Boleslav  - I. část PHS Benátky nad Jizerou v km 27,430 – 28,299. Stavba bude zahájena v polovině měsíce září, předpokládaným termínem dokončení je měsíc listopad. Akce je financována Správou silnic a dálnic ČR.

Rekonstrukce opěrné zdi v Obodři

Rekonstrukci opěrné zdi v Obodři provede firma AB STAV, Praha, a to za částku 2.465.654,- Kč s DPH.  Stavba bude zahájena v průběhu tohoto měsíce.

Dopravní obslužnost

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor dopravy provedl kontrolu použití prostředků na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou z rozpočtu Středočeského kraje společnosti SECO GROUP. Kontrolou byly zjištěny závažné nedostatky, proto má Krajský úřad Středočeského kraje záměr vypovědět smlouvu o ZVS s dopravcem SECO GROUP a.s. ke dni 30.09.2003.

V této záležitosti se 8. září 2003 uskutečnilo jednání pana starosty a pana Ing. Františka Čáslavy (Transcentrum), 9. září 2003 se pan starosta zúčastnil schůzky s panem Wolfem (SECO GROUP). 

Společnost SECO GROUP nemá dále zájem podnikat v dopravě. Společnost Transcentrum je ochotna převzít autobusový park a zajistit dopravní obslužnost v regionu. Tento záměr rámcově schválila Rada kraje. V měsíci září proběhnou 3 koordinační schůzky zástupců kraje a starostů regionu. Schůzky v Benátkách nad Jizerou se zúčastní starosta Jaroslav Král, pan Roman Bárta a RNDr. Milan Procházka.

Výstavba rodinných a bytových domů v lokalitě Nové Benátky 

V současné době je zaevidováno cca 30 uchazečů o odkoupení stavebního pozemku za účelem výstavby rodinného domu v lokalitě Nové Benátky.

Žádost o odkoupení pozemku za účelem výstavby domu bytového podaly firmy:

1. CZ STAVEBNÍ HOLDING, a.s., Štrosova 277, Pardubice,

2. Czech Management Consulting, s.r.o., Pacajevova 145, Praha,

3. BW STAVITELSTVÍ s.r.o., Resslovo náměstí 1, Chrudim.

Rokytnice nad Jizerou

Pan starosta informoval přítomné o situaci v Rokytnici nad Jizerou, kde byl odvolán stávající starosta města, město bylo oddluženo.

Po zvolení nového starosty se uskuteční schůzka starosty města Benátky nad Jizerou, Rokytnice nad Jizerou a zástupce KRNAPu ve věci řešení stavu pozemků městské rekreační chaty.

Kytlice

Ing. Vlasta Ťupová zpracovala návrh na vyřešení kritického stavu ústředního vytápění v rekreačním středisku v Kytlici. Navrhovaným řešením je rozdělení rekonstrukce ústředního vytápění na etapy. V první etapě, provedené do topné sezóny, by se provedla pouze výměna kotle včetně výstavby olejového hospodářství. V druhé by se provedly úpravy rozvodů jednotlivých větví ve strojovně a náhrada těles v podkroví. Z finančních důvodů se zvolilo řešení hledat možnosti realizace opravy kotle. Oslovena byl pan Ing. Porta, Teplice, který opravu kotle provede za částku cca 124.000,- Kč.

Zahraniční vztahy

Delegace města Benátky nad Jizerou se zúčastnila ve dnech 15. – 17. srpna 2003 slavnosti Ortskernfest v německém Reinsdorfu, kde proběhlo jednání ve věci vývoje dalších vztahů. 

Rada města vyslovila souhlas s tím, aby se pan Jaroslav Král a RNDr. Pavel Štifter zúčastnili slavnostního jmenování nové starostky v německém Rossdorfu dne 26. září 2003.

Ve dnech 5. – 7. září 2003 navštívilo Benátky nad Jizerou 19 hasičů z německého Reinsdorfu. Reciproční návštěva se uskuteční v červnu 2004 (750. výročí založení města).

Prodej plynovodu společnosti Středočeská plynárenská

Pan starosta podal zprávu o prodeji plynovodu městské části Kbel – II. etapa společnosti Středočeská plynárenská za 60 % vynaložených nákladů, tj. 1.954.648,- Kč. Celkové náklady činí 3.257.746,- Kč.

Zastupitelstvo – souhlasí s prodejem plynovodu městské části Kbel – II. etapa společnosti Středočeská plynárenská za 60 % vynaložených nákladů, tj. 1.954.648,- Kč. Prodej bude proveden smlouvou kupní (60 %) a smlouvou darovací (40 %). Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 30.11.2003

Muzeum hraček

S panem Fialou vedl pan starosta jednání ve věci rozšíření Muzea hraček do prostor střediska pro vyplácení sociálních dávek. Záleží ještě na jednání s Magistrátem města Mladá Boleslav.

Zastupitelstvo – souhlasí s projektem přemístění kontaktního místa sociálních dávek do prostor bývalé Čs. spořitelny.

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta



Termín: 31.10.2003

Informace

- členové Zastupitelstva města se seznámili s plněním rozpočtu města za období 01-08/2003,

- opravu fasády v dražickém restauračním zařízení provede stavební skupina,

- dne 9. září 2003 se ve velké zasedací místnosti městského úřadu uskuteční jednání kolektivu autorů „Studie revitalizace VVP Mladá v oblasti Benátek nad Jizerou v návaznosti na strategii rozvoje mikroregionu Dolního Pojizeří,

- pan starosta se zúčastnil jednání s panem Jirounkem ze společnosti SENNAP a s panem Brunnerem ze společnosti KOBRAS ve věci odprodeje pozemků v areálu průmyslové zóny.

7. Zprávy zástupce starosty

Krohův dům na Husově náměstí, Benátky nad Jizerou

V současné době se upravuje zábradlí okolo anglického dvorku, je dokončena fasáda a dokončuje se výměna a nátěry oken. Tato akce si vyžádala neplánované výdaje ve výši 150.000,- Kč.

Kostel sv. Martina v Dražicích

Dokončena je střešní krytina, klempířské práce na sanktusové věži, oprava omítky včetně nátěrů na přední štítové části a osazení vrcholných prvků. V blízké době bude dokončena rekonstrukce sochy svatého Martina a dvou váz. Zbývá dokončit montáž svodů a odstranění nevhodných dřevin. Na tuto akci poskytl Středočeský kraj dotaci ve výši 200.000,- Kč.

Pan místostarosta navrhl zamyslet se nad budoucím využitím této památky.

Opěrná terasní a ohradní zeď se schodištěm v zámeckém parku

Bylo provedeno očištění zdi, odstranění cementové omítky a ostatních zvětralých částí. V současné době se tato místa dozdívají cihlami, provádí se omítka a profilované hlavice pilířů. 

Cenová nabídka na výrobu knížky Václava Vondry
Pan Petr Kopecký, Opolany 84, Libice nad Cidlinou předložil cenovou nabídku na výrobu publikace Václava Vondry – Dějiny benáteckého divadla. Předpokládaná cena celkem:

1) 400 výtisků: 40.888,50 Kč, cena za kus: 102,23 Kč

2) 300 výtisků: 39.219,50 Kč, cena za kus: 130,74 Kč,

3) 200 výtisků: 38.452,50 Kč, cena za kus: 192,27 Kč.

Rada města rozhodla svým usnesením ze dne 25. srpna 2003 vydat souhlas k objednání 400 výtisků publikace: Václav Vondra – Dějiny benáteckého divadla za cenu 40.888,50 Kč s DPH u pana Petra Kopeckého, Opolany 84, Libice nad Cidlinou.

Zastupitelstvo – souhlasí s objednáním 400 výtisků publikace: Václav Vondra – Dějiny benáteckého divadla za cenu 40.888,50 Kč s DPH u pana Petra Kopeckého, Opolany 84, Libice nad Cidlinou.

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: 30.09.2003

Územní plán města Benátky nad Jizerou

Na základě zákona č. 50/76 Sb. ve znění pozdějších předpisů, stavební zákon, je povinností města aktualizovat územní plán. Tato aktualizace je nutná pro vytvoření předpokladů dalšího rozvoje města. Týká se např. rozšíření průmyslové zóny, ploch k bydlení, rekreaci, sportu apod. Pan místostarosta navrhl přítomným zastupitelům zamyslet se nad budoucím využitím některých pozemků. 

Zastupitelstvo – souhlasí s aktualizací územního plánu města Benátky nad Jizerou, náklady na tuto akci budou zařazeny do rozpočtu města na rok 2004.

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: 31.10.2003

Průmyslová zóna
Proběhlo jednání s paní Evou Vojtěchovskou, Dražice 99, která má zájem cca o 1.500 m2 pozemku v průmyslové zóně.

Systém KANGA +

Pan místostarosta informoval členy Zastupitelstva města o systému KANGA +, který zajišťuje spojení (sms) pro dobrovolné hasiče a povodňovou komisi – dotováno Středočeským krajem.

8. Majetkové záležitosti

Odprodej části pozemku p.č. 5010/1 a 5010/13 v k.ú. Staré Benátky o rozloze 7.880 m2 firmě Brunner Kobras s.r.o. se sídlem v ulici Chlumecká 1502/21, Praha 9

Zastupitelstvo - souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 5010/1 a 5010/13 v k.ú. Staré Benátky o rozloze 7.880 m2 firmě Brunner Kobras s.r.o. se sídlem v ulici Chlumecká 1502/21, Praha 9. Kupní cena je stanovena ve výši 350 Kč/m2. Tato částka bude splacena ve formě 2 splátek, 1. splátka bude realizována do 30 dnů po podpisu kupní smlouvy, 2. splátka nejdéle do 1 roku od podpisu kupní smlouvy. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Odprodej části pozemku p.č. 5010/1 o výměře 14.465 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou firmě SENNAP s.r.o., Palackého 413, Mladá Boleslav

Zastupitelstvo - souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 5010/1 o výměře 14.465 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou firmě SENNAP s.r.o., Palackého 413, Mladá Boleslav, a to za nejnižší přípustnou cenu 320,- Kč/m2. Dohodnutá částka bude splacena ve formě 2 splátek, 1. splátka (60 %) bude realizována do 30 dnů po podpisu kupní smlouvy, 2. splátka nejdéle do 1 roku od podpisu kupní smlouvy. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Bezúplatný převod zemědělského pozemku (podle § 5 odst. 1 písm. d) zákona č. 95/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů) p.č. 5007/97, 5007/98 a 507/106, ostatní plocha v k.ú. Staré Benátky v majetku Pozemkového fondu ČR na město Benátky nad Jizerou 

Zastupitelstvo - souhlasí s bezúplatným převodem zemědělského pozemku (podle § 5 odst. 1 písm. d) zákona č. 95/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů) p.č. 5007/97 o výměře 37 m2 v k.ú. Staré Benátky, pozemku p.č. 5007/98 o výměře 5.463 m2 v k.ú. Staré Benátky a pozemku p.č. 507/106 o výměře 111 m2 v k.ú. Staré Benátky - ostatní komunikace z Pozemkového fondu ČR na město Benátky nad Jizerou. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 30.09.2003

Schválení podpisu směnné smlouvy (dle ustanovení § 611 zákona č. 40/1964 Sb. ve znění novel) mezi městem Benátky nad Jizerou a společností Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s.


Město Benátky nad Jizerou je vlastníkem:


st.p.č. 165/2 o výměře 408 m2, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. Obodř


p.p.č. 239/5 o výměře 177 m2, ostatní plocha, silnice, k.ú. Obodř


p.p.č. 291/5 o výměře 863 m2, ostatní plocha, manip. plocha, k.ú. Obodř


p.p.č. 291/8 o výměře 3 m2, ostatní plocha, jiná plocha, k.ú. Obodř


p.p.č. 291/9 o výměře 4 m2, ostatní plocha, jiná plocha, k.ú. Obodř


p.p.č. 291/12 o výměře 27 m2, ostatní plocha, silnice, k.ú. Obodř


p.p.č. 291/13 o výměře 2 m2, ostatní plocha, manip. plocha, k.ú. Obodř


p.p.č. 291/14 o výměře 1 m2, ostatní plocha, manip. plocha, k.ú. Obodř


Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. je vlastníkem:


st.p.č. 2/1 o výměře 370 m2, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. Nové Benátky


st.p.č. 2/2 o výměře 316 m2, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. Nové Benátky.

Zastupitelstvo - schvaluje podpis směnné smlouvy se společností Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s., Čechova 151, Mladá Boleslav. Nemovitosti ve vlastnictví společnosti VaK Mladá Boleslav a.s. st.p.č. 2/1 o výměře 370 m2, zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Nové Benátky, st.p.č. 2/2 o výměře 316 m2, zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Nové Benátky přijímá do svého vlastnictví společnost Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. Nemovitosti ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou st.p.č. 165/2 o výměře 408 m2, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. Obodř p.p.č. 239/5 o výměře 177 m2, ostatní plocha, silnice v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/5 o výměře 863 m2, ostatní plocha, manip. plocha v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/8 o výměře 3 m2, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/9 o výměře 4 m2, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/12 o výměře 27 m2, ostatní plocha, silnice v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/13 o výměře 2 m2, ostatní plocha, manip. plocha v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/14 o výměře 1 m2, ostatní plocha, manip. plocha v k.ú. Obodř přijímá do svého vlastnictví společnost VaK Mladá Boleslav a.s. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost číslo 110/2002 – Jozef Hlucho-Horvát, Vaněčkova 77, Benátky nad Jizerou – žádost o odprodej části pozemku p.č. 795/10 v k.ú. Nové Benátky o výměře 2 m2 

Zastupitelstvo - souhlasí s darováním části pozemku p.č. 795/10 v k.ú. Nové Benátky o výměře 2 m2 panu Jozefu Hlucho-Horvátovi, bytem Vaněčkova 77, Benátky nad Jizerou. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost číslo 050/2003 – Středočeská energetická a.s., Rozvodný závod SEVER, Zalužanská 1289/III, Mladá Boleslav – žádost o uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků p.č. 596/60 v k.ú. Staré Benátky o výměře cca 65 m2, p.č. 405/13 v k.ú. Nové Benátky a p.č. 400/1 v k.ú. Nové Benátky
Zastupitelstvo – souhlasí s tím, aby byla se společností Středočeská energetická a.s., Zalužanská 1289/III, Mladá Boleslav uzavřena Smlouva o zřízení věcného břemene na části pozemků p.č. 596/60 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 405/13 v k.ú. Nové Benátky a p.č. 400/1 v k.ú. Nové Benátky. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost číslo 214/2002 – Středočeská energetická a.s., Rozvodný závod SEVER, Zalužanská 1289/III, Mladá Boleslav – žádost o odkoupení části pozemku p.č. 77/2, a to pozemku st.p.č. 708 v k.ú. Staré Benátky

Zastupitelstvo – souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 77/2, a to pozemku st.p.č. 708 v k.ú. Staré Benátky o výměře 22 m2 společnosti Středočeská energetická a.s., Rozvodný závod SEVER, Zalužanská 1289/III, Mladá Boleslav, a to za cenu 2.440,- Kč. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost číslo 101/2003 – Převody pozemků mezi Městem Benátky nad Jizerou a vlastníky domů čp. 632 – 637 v ulici U Vodojemu, Benátky nad Jizerou I, dle geometrického plánu č. 505-26/1999 provedeného v katastru nemovitostí

Zastupitelstvo – za předpokladu souhlasu všech zúčastněných souhlasí s prodejem a odkoupením níže uvedených pozemků, a to za paušální cenu 500,- Kč:





Město kupuje



Město prodává

Sluka


ost. pl. 421/59 - 79 m2


st. 903   –  2 m2




ost. pl. 421/60 -   8 m2


st. 904   –  1 m2










st. 891/3 – 1 m2

Fialovi








st. 901    – 4 m2










st. 902    – 1 m2










st. 892/3 – 2 m2

Kříž


ost. pl. 421/73 – 2 m2



st. 900    – 8 m2










st. 893/3 – 2 m2

Načeradcovi

ost. pl. 421/74 – 1 m2



st. 899    – 8 m2










st. 894/3 – 3 m2

Strážnických 

ost. pl. 421/75 – 1 m2



st. 898    – 8 m2










st. 895/3 – 3 m2

Polákovi

ost. pl. 421/76 – 2 m2



st. 897    – 16 m2










st. 896/2 – 45 m2

Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost číslo 162/2003 – Ing. Jan Kavalír, Na Burse 145, Benátky nad Jizerou – žádost o prodej pozemku st.p.č. 1206 v k.ú. Staré Benátky o výměře 1 m2 ve vlastnictví města

Zastupitelstvo - souhlasí s darováním pozemku st.p.č. 1206 v k.ú. Staré Benátky o výměře 1 m2 ve vlastnictví města panu Ing. Janu Kavalírovi, Na Burse 145, Benátky nad Jizerou. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost číslo 163/2003 – Ing. Jan Kavalír, Na Burse 145, Benátky nad Jizerou – žádost o prodej části pozemku p.č. 6/1 v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví města za účelem stavby hotelového zařízení (výměra bude určena po dodání geometrického plánu)

Zastupitelstvo - souhlasí s  prodejem části pozemku p.č. 6/1 v k.ú. Nové Benátky o výměře cca 1.500 m2 (bude upřesněno po dodání geometrického plánu) ve vlastnictví města panu Ing. Janu Kavalírovi, Na Burse 145, Benátky nad Jizerou, a to za cenu 250,- Kč/m2. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 15 členů Zastupitelstva města, 1 člen se hlasování zdržel)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost číslo 024/2002 – Přemysl a Vladimíra Hrůzovi, Kordinova 131, Benátky nad Jizerou – žádost o směnu části pozemku p.č. 44/5 v k.ú. Obodř o výměře 40 m2 ve vlastnictví manželů Hrůzových za část pozemku p.č. 364/5 v k.ú. Obodř o výměře 34 m2 ve vlastnictví města

Zastupitelstvo - souhlasí se směnou části pozemku  p.č. 44/5 v k.ú. Obodř o výměře 40 m2 ve vlastnictví manželů Přemysla a Vladimíry Hrůzových, bytem Kordinova 131, Benátky nad Jizerou, za část pozemku p.č. 364/5 v k.ú. Obodř o výměře 34 m2 ve vlastnictví města. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost číslo 133/2002 – Jiří Stibrányi, Platanová 638, Benátky nad Jizerou – žádost o směnu pozemku č. 324 v k.ú. Nové Benátky o výměře 769 m2 ve vlastnictví pana Stibrányiho za pozemek č. 252/2 v k.ú. Nové Benátky o výměře 1.269 m2 ve vlastnictví města (výměra bude určena po dodání geometrického plánu)

Zastupitelstvo - souhlasí se směnou  pozemku č. 324 v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví pana Jiřího Stibrányiho, Platanová 638, Benátky nad Jizerou za část pozemku č. 252/2 v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví města. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Předkládá se návrh darovací smlouvy spojené se smlouvou o zřízení věcného břemene. Smluvními stranami je Římskokatolická farnost Benátky nad Jizerou (dárce a zároveň oprávněný z věcného břemene) a město Benátky nad Jizerou (obdarovaný a zároveň povinný z věcného břemene. 

Předmětem smlouvy je darování st.p.č. 4/1 – zastavěná plocha o výměře 400 m2 v k.ú. Nové Benátky a na ní umístěná kaple zasvěcené Narození Panny Marie

Zastupitelstvo - schvaluje podpis Darovací smlouvy spojenou se smlouvou o zřízení věcného břemene, kterou uzavírá Město Benátky nad Jizerou s Římskokatolickou farností Benátky nad Jizerou, a jejíž předmětem je darování st.p.č. 4/1 – zastavěná plocha o výměře 400 m2 v k.ú. Nové Benátky a na ní umístěná kaple zasvěcené Narození Panny Marie. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem výše uvedené smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Předkládá se návrh 3. dodatku obecně závazné vyhlášky Města Benátky nad Jizerou o stanovení výše příspěvku na úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol a školních družin z roku 1998, vyhláška číslo 1/1998

Městský úřad:    Základní škola, Pražská 135, Benátky nad Jizerou podala dne 14.04.2003 žádost o změnu poplatku ve školní družině, a to ze 100,- Kč/měsíc na 125,- Kč/měsíc za 1 dítě.


Rada města svým rozhodnutím ze dne 13. května 2003 doporučila schválit změnu poplatku.


Základní škola, Husovo náměstí 55, Benátky nad Jizerou nemá o zvyšování poplatku zájem.

Zastupitelstvo - rozhodlo schválit 3. dodatek obecně závazné vyhlášky Města Benátky nad Jizerou o stanovení výše příspěvku na úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol a školních družin z roku 1998, vyhláška číslo 1/1998. Plátci budou od října 2003 hradit část neinvestičních nákladů ve školní družině Základní školy, Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav takto: 125,- Kč měsíčně/jedno dítě. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: ihned

Předkládá se návrh 1. dodatku obecně závazné vyhlášky Města Benátky nad Jizerou o místních poplatcích 

Zastupitelstvo - rozhodlo schválit 1. dodatek obecně závazné vyhlášky Města Benátky nad Jizerou o místních poplatcích tak, jak je uvedeno v návrhu (viz příloha). (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: ihned

Předkládá se návrh Obecně závazné vyhlášky Města Benátky nad Jizerou – Řád veřejného pohřebiště č. 4/2003

Zastupitelstvo - rozhodlo schválit Obecně závaznou vyhlášku Města Benátky nad Jizerou – Řád veřejného pohřebiště č. 4/2003 tak, jak je uvedeno v návrhu (viz příloha). (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: ihned

Uzavření Smlouvy o správě veřejného pohřebiště mezi Městem Benátky nad Jizerou a Technickými službami města Benátky nad Jizerou. Předmětem smlouvy je zajištění činností a prací označovaných jako správa, spočívající v provozování veřejného pohřebiště dle ust. § 18 odst. 1 a 2 zákona č. 256/2001 Sb. o pohřebnictví a o změně některých zákonů, v platném znění

Zastupitelstvo - souhlasí s uzavřením Smlouvy o správě veřejného pohřebiště mezi Městem Benátky nad Jizerou a Technickými službami města Benátky nad Jizerou tak, jak je uvedeno v návrhu (viz příloha). Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 30.09.2003

Odprodej montované ocelové haly o rozměrech 18 x 36 m v k.ú. Staré Benátky (areál průmyslové zóny)

Městský úřad: Zájemci:   1) HYDROTECHNIK, Půlkruhová 27, Praha – nabízí 50.000,- Kč

                                         2) ZETEZA, stavební společnost, Brodecká 170, Dolní Bousov  nabízí 60.000,- Kč

Rada města Benátky nad Jizerou souhlasila svým usnesením ze dne 25. srpna 2003 s prodejem výše uvedené haly společnosti ZETEZA. 

Zastupitelstvo - souhlasí s prodejem montované ocelové haly umístěné na st.p.č. 5034 v areálu průmyslové zóny v Benátkách nad Jizerou, k.ú. Staré Benátky firmě ZETEZA, stavební společnost, Brodecká 170, Dolní Bousov, a to za cenu 60.000,- Kč. Demolici haly provede společnost ZETEZA na vlastní náklady. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 30.11.2003

Směna pozemku ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite, a.s., Tovární 1, Benátky nad Jizerou za pozemek ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou

Zastupitelstvo - souhlasí se směnou pozemku st.p.č. 524/4 o výměře 163 m2, zastavěná plocha a nádvoří, st.p.č. 524/5 o výměře 27 m2, zastavěná plocha a nádvoří, st.p.č. 524/6 o výměře 3 m2, zastavěná plocha a nádvoří, poz. p.č. 799/9 o výměře 197 m2, ostatní plocha, poz. p.č. 799/11 o výměře 480 m2, ostatní plocha, poz. p.č. 799/14 o výměře 525 m2, ostatní plocha a dále stavby bez p.č. na st.p.č. 524/4, tech. vybavenost, stavby bez p.č. na st.p.č. 524/5, tech. vybavenost a stavby bez p.č. na st.p.č. 524/6, tech. vybavenost v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví města Benátky na Jizerou za pozemek p.č. 124/1 o výměře 2.577 m2, ostatní plocha v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite, a.s., Tovární 1, Benátky nad Jizerou. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Návrh na uzavření kupní  (předmětem smlouvy je převod vlastnictví: Benátky nad Jizerou – sportovní areál, STL přípojka IPE Ø 63 – 46,8 m) a darovací smlouvy (předmětem smlouvy je převod vlastnictví: Benátky nad Jizerou – Sportovní areál, STL přípojka IPE Ø 63 – 31,2 m) se společnosti Středočeská plynárenská 

Zastupitelstvo – souhlasí s uzavřením kupní  (předmětem smlouvy je převod vlastnictví: Benátky nad Jizerou – sportovní areál, STL přípojka IPE Ø 63 – 46,8 m, kupní cena činí 42.145,- Kč) a darovací smlouvy (předmětem smlouvy je převod vlastnictví: Benátky nad Jizerou – Sportovní areál, STL přípojka IPE Ø 63 – 31,2 m, předměty mají hodnotu 28.096,- Kč) se společností Středočeská plynárenská, a.s., Novodvorská 803/82, Praha 4. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

Žádost TJ Sokol o poskytnutí finančního příspěvku na opravu a zateplení části fasády

Zastupitelstvo – souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku na opravu a zateplení části fasády budovy v majetku TJ SOKOL, a to ve výši 50.000,- Kč.

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice MěÚ



Termín: 31.10.2003

9. Interpelace zastupitelů

Karel Krinwald

V souvislosti s připravovanou legislativní změnou informoval přítomné o jednání komise místního hospodářství a podnikání ve věci dětských hřišť.

Ing. Miroslav Valecký

Seznámil členy Zastupitelstva města s jednáním finanční komise, která se zabývala plněním rozpočtu města na rok 2003.

RNDr. Milan Procházka

Zajímal se o: a) termín dokončení výstavby kanalizace ve Kbele a upozornil na necitlivý přístup zaměstnanců firmy k okolí – zodpověděl pan starosta, tato věc bude projednána na kontrolním dnu,

                        b) možnost pojmenování/přejmenování některých ulic ve Kbele, což navrhuje dopravní komise,

                        c) vyřešení situace ve věci rušného provozu baru U Foxe, Benátky nad Jizerou II – zodpověděl pan starosta, vlastník dotčené nemovitosti bude přizván na jednání Rady města, o výsledku jednání bude Zastupitelstvo města informováno na svém příštím zasedání,

                        d) možnost zlepšit dodržování dopravních předpisů – navrhuje vyvinout větší úsilí v této záležitosti, řešit tuto záležitost s Okresním ředitelstvím policie v Mladé Boleslavi.

Zastupitelstvo – ukládá dopravní komisi prověřit záležitost týkající se nedodržování dopravních předpisů v Benátkách nad Jizerou a předložit návrh řešení v této věci. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: RNDr. Milan Procházka, člen Zastupitelstva města

Termín: 31.10.2003

Květuše Nejedlová

Tlumočila žádost občanů sídliště v Benátkách nad Jizerou II, kteří  se kriticky vyjádřili k parkování autobusů v prostoru mezi sídlištěm a ulicí Osvobozených politických vězňů.

Mgr. Jiří Novotný

Připomněl přítomným nutnost úpravy veřejného prostranství mezi Komerční bankou a Základní školou, Pražská 135, Benátky nad Jizerou II.

Za občany Dražic se dotazoval na postup prací v tělocvičně – nutná nejen oprava fasády, ale i topení. 

Mgr. Radek Dostál

Navrhl zpracovat studii ve věci vybudování parkoviště a dětského hřiště v Benátkách nad Jizerou I – areál za základní školou.

Zastupitelstvo – souhlasí se zadáním studie na řešení parkoviště a dětského hřiště za Základní školou, Husovo náměstí 55, Benátky nad Jizerou (ulice L. Vágnera). (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: 31.10.2003

10. Náměty a připomínky občanů

Jindřich Jelínek, ulice Obodřecká

Upozornil na špatný stav vozovky v ulici V Zahradách a Obodřecká – dnes došlo v důsledku výstavby kanalizace k poruše vodovodního potrubí, voda s nečistotami vnikla do 1 rodinného domku – zodpověděl pan starosta (připravuje se úprava silnic z asfaltového recyklátu, uskuteční se po dokončení výstavby kanalizace).

Jiří Freisleben, ulice Podolecká 

Informoval se o možnosti odklonit nákladní dopravu mimo ulici Podolecká - zodpověděl starosta města (tato komunikace je ve vlastnictví Středočeského kraje).

Ing. Jan Tichý, ulice Mladská

Spolek loutkářů žádal o poskytnutí finančního příspěvku na konání loutkového představení – zatím neobdrželi odpověď – zodpověděla paní tajemnice.

V Benátkách nad Jizerou není k dispozici mapa cyklistických stezek (Dolní Pojizeří) – zodpověděl pan místostarosta (mapa je vyhotovena, ale není vhodná pro umístění do zámeckého areálu, po nalezení vhodného prostoru bude umístěna).

Jaroslav Zajíček, ulice Vrutická

Upozornil členy Zastupitelstva města, že v případě změny poplatku za odvoz komunálního odpadu je nutné vydat rozhodnutí na nejbližším zasedání Zastupitelstva města.

11. Návrh usnesení

Návrhová komise přednesla návrh usnesení z 3. veřejného zasedání Zastupitelstva města ze dne 08.09.2003. 

12. Různé, závěr

Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům i občanům za jejich náměty a připomínky. Předpokládaný termín konání čtvrtého veřejného zasedání Zastupitelstva města je stanoven na měsíc říjen.

Jednání skončilo ve 21:00 hodin.






Ověřil: Květuše Nejedlová      ……………………….






             Ing. Miroslav Valecký ……………………….

Zapsala: Magdalena Dědková  

USNESENÍ

z  3. veřejného zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou, 

konaného dne  8.  z á ř í  2003 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Zastupitelstvo města

I. bere na vědomí

- zprávy starosty města

- zprávy místostarosty

- interpelace zastupitelů

- připomínky občanů

II. u s n e s e n í m  číslo:

30 a) souhlasí s odkoupením pozemku p.č. 113/1, ostatní plocha, o výměře 10.410 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s.,

     b) nabízí této společnosti paušální částku ve výši 6.000.000,- Kč za výše uvedený pozemek, dále za pozemky též ve vlastnictví společnosti: p.č. 113/31 o výměře 2.259 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/5 o výměře 91 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 133/48 o výměře 198 m2 v k.ú. Staré Benátky a část pozemku p.č. 113/29 o výměře cca 1.200 m2 (přesná výměře bude určena po dodání geometrického plánu) v k.ú. Staré Benátky. V případě realizace odkoupení dotčených pozemků připraví návrh úvěrové smlouvy pan starosta, PhDr. Bohumil Bartoň, Viktor Teubner, 

     c) Zastupitelstvo města pověřuje starostu města jednáním se zástupcem výše uvedené společnosti a podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta





Termín: 31.10.2003

31 souhlasí s uzavřením smlouvy kupní (předmětem smlouvy je převod vlastnictví: Plynofikace obce Kbel – Benátky nad Jizerou, II. etapa: STL plynovod IPE dn 50 v délce 1.456 m, STL plynovod IPE dn 63 v délce 290 m, kupní cena je 1.954.648,- Kč splatná takto: 1.000.000,- Kč do 30 dnů od uzavření smlouvy a 954.648,- Kč k 15.03.2004) a smlouvy darovací (předmětem smlouvy je převod vlastnictví: Plynofikace obce Kbel – Benátky nad Jizerou, II. etapa: STL plynovod IPE dn 63 v délce 500 m, STL přípojky IPE dn 32 – 105 ks v délce 695 m – hodnota převáděného majetku je 1.303.098,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)
Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 30.11.2003

32 souhlasí s objednáním 400 výtisků publikace: Václav Vondra – Dějiny benáteckého divadla za cenu 40.888,50 Kč s DPH u pana Petra Kopeckého, Opolany 84, Libice nad Cidlinou.

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: 30.09.2003

33 souhlasí s aktualizací územního plánu města Benátky nad Jizerou, náklady na tuto akci budou zařazeny do rozpočtu města na rok 2004.

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: 31.10.2003

34 souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 5010/1 v k.ú. Staré Benátky (rozloha bude určena po dodání geometrického plánu, cca 8.000 m2) firmě Brunner Kobras s.r.o. se sídlem v ulici Chlumecká 1502/21, Praha 9. Kupní cena je stanovena ve výši 350 Kč/m2. Tato částka bude splacena ve formě 2 splátek, 1. splátka bude realizována do 30 dnů po podpisu kupní smlouvy, 2. splátka nejdéle do 1 roku ode dne doručení rozhodnutí o povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

35 souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 5010/1 (výměra bude určena po dodání geometrického plánu, cca 14.500 m2) v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou firmě SENNAP s.r.o., Palackého 413, Mladá Boleslav, a to za nejnižší přípustnou cenu 320,- Kč/m2. Dohodnutá částka bude splacena ve formě 2 splátek, 1. splátka (60 %) bude realizována do 30 dnů po podpisu kupní smlouvy, 2. splátka nejdéle do 1 roku ode dne doručení rozhodnutí o povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

36 souhlasí s bezúplatným převodem zemědělského pozemku (podle § 5 odst. 1 písm. d) zákona č. 95/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů) p.č. 5007/97 o výměře 37 m2 v k.ú. Staré Benátky, pozemku p.č. 5007/98 o výměře 5.463 m2 v k.ú. Staré Benátky a pozemku p.č. 507/106 o výměře 111 m2 v k.ú. Staré Benátky - ostatní komunikace z Pozemkového fondu ČR na město Benátky nad Jizerou. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 30.09.2003

37 schvaluje podpis směnné smlouvy se společností Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s., Čechova 151, Mladá Boleslav. Nemovitosti ve vlastnictví společnosti VaK Mladá Boleslav a.s.  st.p.č. 2/1 o výměře 370 m2, zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Nové Benátky, st.p.č. 2/2 o výměře 316 m2, zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Nové Benátky přijímá do svého vlastnictví město Benátky nad Jizerou. Nemovitosti ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou st.p.č. 165/2 o výměře 408 m2, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. Obodř p.p.č. 239/5 o výměře 177 m2, ostatní plocha, silnice v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/5 o výměře 863 m2, ostatní plocha, manip. plocha v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/8 o výměře 3 m2, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/9 o výměře 4 m2, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/12 o výměře 27 m2, ostatní plocha, silnice v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/13 o výměře 2 m2, ostatní plocha, manip. plocha v k.ú. Obodř, p.p.č. 291/14 o výměře 1 m2, ostatní plocha, manip. plocha v k.ú. Obodř přijímá do svého vlastnictví společnost VaK Mladá Boleslav a.s. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

38 souhlasí s darováním části pozemku p.č. 795/10 v k.ú. Nové Benátky o výměře 2 m2 panu Jozefu Hlucho-Horvátovi, bytem Vaněčkova 77, Benátky nad Jizerou. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

39 souhlasí s tím, aby byla se společností Středočeská energetická a.s., Zalužanská 1289/III, Mladá Boleslav uzavřena Smlouva o zřízení věcného břemene na části pozemků p.č. 596/60 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 405/13 v k.ú. Nové Benátky a p.č. 400/1 v k.ú. Nové Benátky. 

Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

40 souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 77/2, a to pozemku st.p.č. 708 v k.ú. Staré Benátky o výměře 22 m2 společnosti Středočeská energetická a.s., Rozvodný závod SEVER, Zalužanská 1289/III, Mladá Boleslav, a to za cenu 2.440,- Kč. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

41 za předpokladu souhlasu všech zúčastněných souhlasí s prodejem a odkoupením níže uvedených pozemků, a to za paušální cenu 500,- Kč:





Město kupuje



Město prodává

Sluka


ost. pl. 421/59 - 79 m2


st. 903   –  2 m2




ost. pl. 421/60 -   8 m2


st. 904   –  1 m2










st. 891/3 – 1 m2

Fialovi








st. 901    – 4 m2










st. 902    – 1 m2










st. 892/3 – 2 m2

Kříž


ost. pl. 421/73 – 2 m2



st. 900    – 8 m2










st. 893/3 – 2 m2

Načeradcovi

ost. pl. 421/74 – 1 m2



st. 899    – 8 m2










st. 894/3 – 3 m2

Strážnických 

ost. pl. 421/75 – 1 m2



st. 898    – 8 m2










st. 895/3 – 3 m2

Polákovi

ost. pl. 421/76 – 2 m2



st. 897    – 16 m2










st. 896/2 – 45 m2

Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

42 souhlasí s darováním pozemku st.p.č. 1206 v k.ú. Staré Benátky o výměře 1 m2 ve vlastnictví města panu Ing. Janu Kavalírovi, Na Burse 145, Benátky nad Jizerou. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

43 souhlasí s  prodejem části pozemku p.č. 6/1 v k.ú. Nové Benátky o výměře cca 1.500 m2 (bude upřesněno po dodání geometrického plánu) ve vlastnictví města panu Ing. Janu Kavalírovi, Na Burse 145, Benátky nad Jizerou, a to za cenu 250,- Kč/m2. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 15 členů Zastupitelstva města, 1 člen se hlasování zdržel)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

44 souhlasí se směnou části pozemku  p.č. 44/5 v k.ú. Obodř o výměře 40 m2 ve vlastnictví manželů Přemysla a Vladimíry Hrůzových, bytem Kordinova 131, Benátky nad Jizerou, za část pozemku p.č. 364/5 v k.ú. Obodř o výměře 34 m2 ve vlastnictví města. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

45 souhlasí se směnou  pozemku č. 324 v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví pana Jiřího Stibrányiho, Platanová 638, Benátky nad Jizerou za část pozemku č. 252/2 v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví města. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

46 schvaluje podpis Darovací smlouvy spojenou se smlouvou o zřízení věcného břemene, kterou uzavírá Město Benátky nad Jizerou s Římskokatolickou farností Benátky nad Jizerou, a jejíž předmětem je darování st.p.č. 4/1 – zastavěná plocha o výměře 400 m2 v k.ú. Nové Benátky a na ní umístěná kaple zasvěcené Narození Panny Marie. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem výše uvedené smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 


Termín: 31.10.2003




47 rozhodlo schválit 3. dodatek obecně závazné vyhlášky Města Benátky nad Jizerou o stanovení výše příspěvku na úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol a školních družin z roku 1998, vyhláška číslo 1/1998. Plátci budou od října 2003 hradit část neinvestičních nákladů ve školní družině Základní školy, Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav takto: 125,- Kč měsíčně za jedno dítě. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: ihned

48 rozhodlo schválit 1. dodatek obecně závazné vyhlášky Města Benátky nad Jizerou o místních poplatcích tak, jak je uvedeno v návrhu (viz příloha). (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: ihned

49 rozhodlo schválit Obecně závaznou vyhlášku Města Benátky nad Jizerou – Řád veřejného pohřebiště č. 4/2003 tak, jak je uvedeno v návrhu (viz příloha). (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: ihned

50 souhlasí s uzavřením Smlouvy o správě veřejného pohřebiště mezi Městem Benátky nad Jizerou a Technickými službami města Benátky nad Jizerou tak, jak je uvedeno v návrhu (viz příloha). Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 30.09.2003

51 souhlasí s prodejem montované ocelové haly umístěné na st.p.č. 5034 v areálu průmyslové zóny v Benátkách nad Jizerou, k.ú. Staré Benátky firmě ZETEZA, stavební společnost, Brodecká 170, Dolní Bousov, a to za cenu 60.000,- Kč. Demolici haly provede společnost ZETEZA na vlastní náklady. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 30.11.2003

52 souhlasí se směnou pozemku st.p.č. 524/4 o výměře 163 m2, zastavěná plocha a nádvoří, st.p.č. 524/5 o výměře 27 m2, zastavěná plocha a nádvoří, st.p.č. 524/6 o výměře 3 m2, zastavěná plocha a nádvoří, poz. p.č. 799/9 o výměře 197 m2, ostatní plocha, poz. p.č. 799/11 o výměře 480 m2, ostatní plocha, poz. p.č. 799/14 o výměře 525 m2, ostatní plocha a dále stavby bez p.č. na st.p.č. 524/4, tech. vybavenost, stavby bez p.č. na st.p.č. 524/5, tech. vybavenost a stavby bez p.č. na st.p.č. 524/6, tech. vybavenost v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví města Benátky na Jizerou za pozemek p.č. 124/1 o výměře 2.577 m2, ostatní plocha v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite, a.s., Tovární 1, Benátky nad Jizerou. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

53 souhlasí s uzavřením kupní  (předmětem smlouvy je převod vlastnictví: Benátky nad Jizerou – sportovní areál, STL přípojka IPE Ø 63 – 46,8 m, kupní cena činí 42.145,- Kč) a darovací smlouvy (předmětem smlouvy je převod vlastnictví: Benátky nad Jizerou – Sportovní areál, STL přípojka IPE Ø 63 – 31,2 m, předměty mají hodnotu 28.096,- Kč) se společností Středočeská plynárenská, a.s., Novodvorská 803/82, Praha 4. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta 





Termín: 31.10.2003

54 souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku na opravu a zateplení části fasády budovy v majetku TJ SOKOL, a to ve výši 50.000,- Kč.

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice MěÚ



Termín: 31.10.2003

55 ukládá dopravní komisi prověřit záležitost týkající se nedodržování dopravních předpisů v Benátkách nad Jizerou a předložit návrh řešení v této věci. (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: RNDr. Milan Procházka, člen Zastupitelstva města

Termín: 31.10.2003

56 souhlasí se zadáním studie na řešení parkoviště a dětského hřiště za Základní školou, Husovo náměstí 55, Benátky nad Jizerou (ulice L. Vágnera). (souhlasilo 16 členů Zastupitelstva města)

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: 31.10.2003

57  souhlasí s projektem přemístění kontaktního místa sociálních dávek do prostor bývalé Čs. spořitelny.

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta



Termín: 31.10.2003

  Jaroslav Král
RNDr. Pavel Štifter

starosta
 místostarosta
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