3. veřejné zasedání Zastupitelstva města

17.6.2008                                                                 

Z á p i s

3. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 17. června 2008 od 17 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1. Přivítání, seznámení s programem

2. Určení ověřovatelů, návrhové komise

3. Kontrola zápisu, kontrola usnesení

4. Zpráva starosty

5. Zpráva místostarosty
6. Zprávy tajemníka městského úřadu

7. Majetkové a organizační záležitosti


8. Interpelace zastupitelů

9. Náměty a připomínky občanů



10. Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

Třetí veřejné zasedání zastupitelstva města v roce 2008 zahájil starosta města Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

Podle prezenční listiny bylo přítomno 20  zastupitelů.
Omluveni byli: Jiří Lhoťan, 
Ing. Jiří Janda se dostavil na jednání v 17.20 hodin, Ing. Zdeněk Plachý v 17.45 hodin a Václav Klomínek v 17.50 hodin.
S navrženým programem zasedání souhlasilo 17  zastupitelů. 

2) Určení ověřovatelů, návrhové komise

Za členy návrhové komise byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Antonín Soumar a Mgr. Ludmila Doležalová.
Za ověřovatele zápisu byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni MUDr. Květoslava Cyrany a Ing. Jaroslava Strážnická.
3) Kontrola zápisu, kontrola usnesení

Zápis z minulého zasedání bude doplněn o termíny plnění a odpovědnou osobu u usnesení číslo 27/2Z/2008 termín plnění 30.6.2008 zodpovídá: Marek Mařík a 31/2Z/2008 termín plnění 31.12.2008 zodpovídá: Ing. Alena Kratochvílová. Jednotlivá usnesení jsou plněna v daném termínu. 
4) Zpráva starosty
· Sběrový dvůr v areálu Technických služeb a rekonstrukce ulice Ořechová – slavnostní otevření Sběrového dvora v areálu Technických služeb a otevření zrekonstruované ulice Ořechová proběhlo 10.6.2008. Obě tyto akce byly mezi občany přijaty kladně.
· Výstavba kanalizace v ulici Dělnická – na tuto akci byla přidělena dotace od Středočeského kraje. 

· Rekonstrukce Husova náměstí – dle posledních sdělení má město Benátky nad Jizerou velkou šanci, že zaslaný projekt na rekonstrukci náměstí bude přijat výběrovou komisi regionální rady .
· Zateplení budov Penzionu pro důchodce a Základní školy Pražská – na základě výběrových řízení byly podepsány smlouvy o dílo s firmami, jejichž nabídky byly vyhodnoceny jako nevýhodnější.  Předání staveniště proběhne v průběhu června.
· Výstavba sportovní haly v areálu Základní školy Pražská – na výstavbu haly byla přislíbena dotace. Proti uzavřené smlouvě dochází k navýšení rozpočtu stavby v důsledku inflačních jevů a změně legislativy u ocelových konstrukcí. Bude vypracována projektová dokumentace k realizaci stavby. Zastupitelstvo jmenuje  skupinu ve složeni: Ing. Jiří Janda, Viktor Teubner, Jaroslav Král, Marek Mařík a Ing. arch. Jan Foit k jednání ohledně sjednocení stanovisek v souvislosti s výstavbou haly. Dle plánu při zahájení stavby k 15.7.2008 by výstavba měla být dokončena v červnu příštího roku. Požaduje plnou moc, tak aby mohl být podepsán dodatek smlouvy o dílo a smlouvy o projektové dokumentaci ve znění do 73 mil. Kč. 

· Sestupná komunikace – dle posledních zpráv zemřel vlastník jednoho z pozemků přes který bude vybudována sestupná komunikace. Smlouva o budoucí smlouvě na prodej tohoto pozemku nemůže být podepsána. Firma bude vyčkávat na výsledky dědického řízení.  
· Rekonstrukce Soumarovy ulice – rekonstrukce této komunikace je plánována od mostu až k zimnímu stadionu. V rámci této akce město provede výstavbu kanalizace v této lokalitě. Dále bude rekonstrukcí této ulice vyřešena dopravní situace pro chodce.
· Probíhají přípravy na rekonstrukce ulic Smetanova, Soukalova a náměstí 17. listopadu.
· Stále probíhají jednání se společností Carborundum ohledně dohodnuté výměny pozemků s městem Benátky nad Jizerou. 

· Průmyslová zóna – v průmyslové zóně byl jeden z posledních pozemků prodán firmě Bepatech. Část kupní ceny za pozemek již firma uhradila.
· Valná hromada VaK Mladá Boleslav – dne 12.6.2008 se konala valná hromada společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, které se zúčastnil za město Benátky nad Jizerou pan Jaroslav Král a Antonín Soumar. 
· Strategický plán města – strategický plán je v současné době v podstatě hotov. Zastupitelé do konce týdne obdrží část 5 a 6 tohoto dokumentu k připomínkování.
5) Zpráva místostarosty

· Budou probíhat jednání ohledně řešení komplexních pozemkových úprav ve Kbele.
· Setkání vedoucích pracovníků IC z regionu – dne proběhlo setkání vedoucích pracovníků IC, na kterém byla projednávána prezentace regionu Mladá Boleslav – umístění zvukových informačních panelů ve městě.  Město Benátky nad Jizerou  se k této iniciativě také připojí. Zvukové panely budou umístěny v areálu zámku a v lokalitě Na Burse. 

· Byl odevzdán projekt na revitalizaci veřejné zeleně nadaci Proměny. Pomocí tohoto projektu bude zpřístupněn park pod zámkem směrem ke sportovnímu areálu. 
· Památky – byly zahájeny stavební práce na budově školní družiny v areálu zámku. Dále byly zahájeny práce na obnově gotických maleb v kostele sv. Martina na Dražicích. Probíhají restaurátorské práce na podstavci sochy Kojící Panny Marie a kříže u kostela v areálu zámku
6) Zpráva tajemníka

· Upozorňuje na diskuzní fórum na webových stránek města – připomínky občanů k problematice bezpečnosti ve městě budou zaslány zastupitelům.
· Předkládá vypracovanou dopravní studii ulic Bratří Bendů a Mladská – studie byla projednána ve stavební komisi a dále  bude postoupena k projednání také dopravní komisi.
· Předkládá zastavovací studii v  lokalitě nad zimním stadionem – bude vstoupeno do jednání s majiteli pozemků, přes které je plánována přístupová komunikace.

7) Majetkové a organizační záležitosti
viz. příloha – usnesení z 3. veřejného zasedání Zastupitelstva města (taktéž internetová aplikace na stránkách http://mu-benatkynj.tmapserver.cz/index.php
8) Interpelace zastupitelů
Karel Krinwald 
· Dotazuje se, jak budou řešeny vzniklé škody v souvislosti s vybudováním kanalizace, na koho se obrátit a komu škodu nahlásit.
M. Mařík – obrátit se občané mohou na správce stavby nebo kontaktovat p. Ječného, pracovníka městského úřadu, který stížnost předá firmě. 

RNDr. Milan Procházka 

· Dotazuje se na situaci v ulici Šnajdrova, kde by měla být vyřešena spadlá zeď na chodník ve vlastnictví města.
M. Mařík – bylo jednáno s majitelem zdi, který se na opravě odmítá spolupodílet.
Mgr. Jiří Novotný

· Upozorňuje na vzniklé škody v lokalitě na Dražicích v souvislosti s výstavbou kanalizace (poškozené chodníky) a omezení dopravy v této lokalitě (vyfrézovaná silnice u mostu). 

J. Král – ohledně této problematiky bude vznesen dotaz na pana Žitného. Stavební práce jsou prozatím v harmonogramu.

Viktor Teubner 
· Upozorňuje na propadlé chodníky v Benátkách nad Jizerou II před sladovnou.
M. Mařík – tento problém se vyskytuje opětovně. Chodník je již několikrát reklamovaný a opravovaný.
9) Náměty a připomínky občanů
Václav Benda 
· Dotazuje se na výsledky jednání s Policií ČR v souvislosti s parkovací situací v lokalitě Na Podolci.
J. Král – zástupci Policie ČR přislíbili, že tento problém bude  projednáván. 

· Dotazuje se prodej pozemků v k.ú. Kbel o které měl zájem a podal žádost o jejich prodej.
M. Mařík – tyto pozemky byly prodány MUDr. Karenovi.
10) Různé, závěr

Na závěr poděkoval starosta města všem zastupitelům i občanů m za účast a ukončil jednání.  
Jednání ukončeno v 19.00 hodin.
       MUDr. Květoslava Cyrany                              Ing. Jaroslava Strážnická                          Lucie Součková

         ověřovatel                          


ověřovatel

                    zapisovatelka
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