2. veřejné zasedání Zastupitelstva města

13.5.2008                                                                 

Z á p i s

2. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 13. května 2008 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1. Přivítání, seznámení s programem

2. Určení ověřovatelů, návrhové komise

3. Kontrola zápisu, kontrola usnesení

4. Zpráva starosty

5. Zpráva místostarosty
6. Zprávy tajemníka městského úřadu

7. Plnění rozpočtu 1. – 3. 2008
8. Majetkové a organizační záležitosti


9. Interpelace zastupitelů

10. Náměty a připomínky občanů



11. Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

Druhé veřejné zasedání zastupitelstva města v roce 2008 zahájil starosta města Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

Podle prezenční listiny bylo přítomno 17  zastupitelů.
Omluveni byli: Ing. Jaroslava Strážnická, Karel Krinwald, Ing. Jiří Janda.
Neomluven: Jozef Hlucho-Horvát.
S navrženým programem zasedání souhlasilo 17 zastupitelů. 

2) Určení ověřovatelů, návrhové komise

Za členy návrhové komise byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni PaedDr. Jana Rejzlová a Alena Šimková.
Za ověřovatele zápisu byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Viktor Teubner a Ing. Miroslav Valecký.
3) Kontrola zápisu, kontrola usnesení

Zápis z minulého zasedání byl schválen všemi přítomnými členy. Jednotlivá usnesení jsou plněna v daném termínu,             u některých usnesení bylo nutné  prodloužit termín plnění. (viz. usnesení číslo 22/2Z/2008).
4) Zpráva starosty
· Sběrný dvůr – výstavba Sběrného dvora v areálu Technických služeb Města Benátky nad Jizerou byla již dokončena. Před otevřením Sběrného dvora bude nutné upravit okolí tak, aby celý objekt odpovídal investicím vloženým do této stavby. Po schválení provozního řádu Středočeským krajem bude objekt připraven k otevření.
· Rekonstrukce ulice Ořechová – v současné době je dokončeno nové veřejné osvětlení této ulice. Kolaudace komunikace proběhne 20. května 2008.
· Výstavba kanalizace – stavební práce nadále pokračují dle stanoveného harmonogramu. V lokalitě na Dražicích je dokončena ulice u Jizery, ve které byl položen nový povrch komunikace. Z důvodu výstavby kanalizace byla 8.5.2008  uzavřena silnice od mostu okolo dražického hradu směrem na Benátky nad Jizerou.. Komunikace v ulici Raabova byla zpevněna štěrkem. 
· Kanalizace v ulici Dělnická – na výstavbu kanalizace byl vytvořen projekt, proběhlo výběrové řízení (vítěz firma František Zikuda) a následně podána žádost o grant na Krajský úřad. 

· Rekonstrukce Husova náměstí – dne 5.5.2008 byla ukončena výzva z Regionálního operačního programu (ROP) EU  k podání žádosti o poskytnutí dotace. Žádost na rekonstrukci Husova náměstí byla podána v termínu. 
· Cyklostezka Benátky nad Jizerou - Chotětov –  na výstavbu cyklostezky byla podána žádost o poskytnutí dotace z ROP EU a Státní fond dopravní infrastruktury (FDI) ČR.
· Dostavba sportovních zařízení  - byla podána žádost na dostavbu sportovních zařízení. Z dotace bude financována nová umělá plocha v parku, sociální zázemí  na městském bazéně a tribuna na letním stadionu.
· Protipovodňová opatření – dle posledních zpráv z Ministerstva zemědělství je první hodnocení projektu kladné. Žádné další zprávy město prozatím nemá.
· Zateplení a výměna oken objektů ZŠ Pražská a Penzionu pro důchodce – byla vypsána výběrová řízení  na zhotovitele akcí. Obě akce by měly být realizovány v průběhu letních prázdnin.
· Přístavba tělocvičny k ZŠ Pražská – aktualizovaná žádost o dotaci na výstavbu tělocvičny bude opětovně podána na Ministerstvo financí. Dle posledních informací má město šanci dotaci získat.
· Sestupná komunikace – výstavbu sestupné komunikace řeší Středočeský kraj. Firma CR Project již téměř se všemi vlastníky pozemků sepsala smlouvy o budoucí smlouvě na prodej pozemků. Výši výkupních cen za pozemky je nutné schválit Zastupitelstvem Středočeského kraje. Dle předpokladů by mělo být stavební povolení na tuto akci získáno začátkem příštího roku. 

·  Jednání s firmou Sumikei – dne 1.4.2008 proběhlo jednání se zástupci japonské firmy Sumikei, která má v průmyslové zóně zájem postavit další provozní halu. Krajská hygienická stanice dala záporné stanovisko k průjezdu městem Benátky nad Jizerou. V rámci EIA se vyřizuje příjezdová trasa přes obec Jiřice.
· Rekonstrukce komunikací Benátky nad Jizerou – Zdětín a Tuřice - Kbel – se Středočeským krajem byly podepsány smlouvy o odkupu projektové dokumentace. Předpokládaný termín realizace rekonstrukce je plánován na rok 2009 - 2010.

· Rekonstrukce ulice Soumarova - Středočeský kraj připravuje rekonstrukci této ulice. Předpokládaný termín realizace je jaro roku 2009.
· Rekonstrukce ulic Smetanova, Soukalova a nám. 17. listopadu – bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce ulice Smetanova a následně budou vypsána výběrová řízení na první etapu rekonstrukce ulice Soukalova a nám. 17. listopadu.
· Půdní vestavba v ZŠ Husovo náměstí – v současné době je připravována  projektová dokumentace na  půdní vestavbu v ZŠ Husovo náměstí.

· Výstavba víceúčelového  hřiště v ulici U Silvie – tento pozemek se připravuje město směnit se společností Carborudum za pozemky v lokalitě Nad Vinicemi. Po uskutečnění této směny bude vybudováno na tomto pozemku víceúčelové hřiště, které bude sloužit do potřeby nové mateřské školy. V současné době se zpracovává projektová dokumentace.
· Bytová výstavba – pro bytovou  výstavbu jsou určeny dle územního plánu 4 lokality. 
· lokalita Kbel -  v současné době je zaměřována Pozemkovým fondem ČR a následně bude převedena na město 
· lokalita mezi Dražicemi a Benátkami – zajišťuje  devoloperská firma  a v současné době je na tuto lokalitu zpracovávána zastavovací studie, která by měla být dokončena v nejbližší době. 
· lokalita Pod Remízkem – zajišťuje město, je zhotovena projektová dokumentace k územnímu řízení a v současné době se zpracovává dokumentace ke stavebnímu povolení (projektant ing. arch. Jan Foit)

· lokalita  Pod Lazarkami  (ulice Pražská) – zajišťuje developerská firma, je vypracována projektová dokumentace k územnímu řízení a zažádáno o vydání.
· Průmyslová zóna – proběhlo jednání o prodeji pozemku č. 5010/43 v k.ú. Staré Benátky, který má zájem koupit firma Bepatech (viz. usnesení č. 24/2Z/2008).
· Zřízení městské policie  – zastupitelům byla k projednání předložena analýza nákladů na zřízení a provoz městské policie v Benátkách nad Jizerou  (viz. usnesení č. 26/2Z/2008). Do červnového zasedání předloží členové zastupitelstva svůj návrh k této problematice.
· Valná hromada VaK – Zastupitelstvo města projedná na dnešním zasedání delegování pana Antonína Soumara na tuto valnou hromadu (viz. usnesení č. 37/2Z/2008).
· Klub Loděnice – na 7. zasedání Rady města byla pozvána pí Fišerová k projednání problematiky ohledně příjezdové komunikace ke Klubu Loděnice a ohledně rampy umístěné přímo k plotu v majetku pí Fišerové bez jejího svolení. Nastaly problémy s výstavbou protihlukového valu. Povodí Labe na základě předložené dokumentace tuto stavbu prozatím nepovolilo. Dokumentace musí být přepracována dle požadavků Povodí Labe. 
· Prvomájový jarmark – při příležitosti Prvomájového jarmarku byla otevřena výstava kočárků v muzeu.
· Ochutnávka vín – srdečně zve zastupitele na tuto akci. Na Ochutnávku vín byly pozvány i delegace z partnerských měst Rossdorf, Reinsdorf a Modra. Dále byla pozvánka zaslána i vedení města Hustopeče.

· Mezinárodní vztahy – v rámci mezinárodních vztahů je uspořádán mezinárodní tábor pro hudební talenty. Partnerský okres Darmstadt – Dieburg zaslal pozvánku na žákovský mezinárodní fotbalový turnaj. Turnaje se zúčastní mladší žáci FK Mladá Boleslav, SK Karbo Benátky n. Jiz. a SK Mnichovo Hradiště.
· Strategický plán – dne 13.5.2008 proběhla schůzka řídící skupiny strategického plánu se zástupci firmy Finančního poradenství Praha na které byl plán aktualizován. Město obdrží  přepracovaný koncept strategického plánu s tím, že vedoucí jednotlivých skupin se budou podílet na vytvoření definitivní verze plánu města. Do pololetí tohoto roku by měl být strategický plán hotov. 
5) Zpráva místostarosty

· Opravy památek – proběhlo výběrové řízení na restaurování gotických maleb v  kostele sv. Martina na Dražicích, dále výběrové řízení na opravu sochy Antonína Paduánského (Na Burse), opravu podstavce sochy kojící Panny Marie (areál zámku) a opravu Morového kříže (areál zámku). V rámci programu regenerace památek proběhlo výběrové řízení na opravu krovu a  střechy školní družiny Základní školy Husovo náměstí, které vyhrála firma GOE-ING Jihlava s.r.o.
· Kašna na Husově náměstí – proběhlo jednání s architektem p. Mudruňkou, který předložil čtyři návrhy nové kašny. Tyto návrhy budou předloženy Památkovému ústavu k posouzení.
· Nabídka nadace Proměny – nabízí městům v ČR revitalizaci zelených ploch. Nadace podporuje tvorbu revitalizace veřejných parků. Město se pokusí do této výzvy zařadit obnovu parku pod zámkem, obnovit systém různých cest, případně mostů, provést údržbu a dosadbu zeleně.
· Začalo jednání ohledně aktualizace územního plánu. 

· Propagační materiály města – předkládá aktualizovanou skládačku města. Město dále zveřejnilo inzerát se základními informacemi o městě v časopise Dovolená pro vás.  

· Informační zvukové panely – město  Mladá Boleslav ve spolupráci s Informačním centrem Mladá Boleslav  vytváří projekt cestovního ruchu – osazení některých města zvukovými informačními panely. Město Benátky nad Jizerou bylo osloveno, aby se k tomuto projektu také připojilo (viz. usnesení č. 39/2Z/2008)
6) Zpráva tajemníka

· Termín příštího zasedání Zastupitelstva města byl stanoven na  17.6.2008 od 17.00 hodin.
· Bude aktualizována ortofotopama města firmou Georeal, která bude realizovat letecké snímky na podzim letošního roku.

· Předkládá statistku provozu zámecké věže za rok 2007 a přehled vydaných výpisů v rámci projektu Czechpoint za I. čtvrtletí 2008.
7) Plnění rozpočtu 1. – 3. 2008

Na dnešním zasedání Zastupitelstva města byl předložen přehled plnění rozpočtu za 1. – 3. měsíc roku 2008. Rada města doporučuje svým usnesením číslo 171/7R/2008 předložit Zastupitelstvu města tento přehled na vědomí (viz. usnesení č. 23/2Z/2008).
8) Majetkové a organizační záležitosti
viz. příloha – usnesení z 2. veřejného zasedání Zastupitelstva města (taktéž internetová aplikace na stránkách http://mu-benatkynj.tmapserver.cz/index.php
9) Interpelace zastupitelů
RNDr. Milan Procházka 

· V souvislosti se zahájením provozu Klubu Loděnice poukazuje i na další hlukový problém, kterým může být  hudební produkce v klubu 2DD v bývalých  lázních.
J. Král – město doposud obdrželo pouze jednu stížnost na tento klub, která se ale týkala pouze parkování. Hluk z hudební produkce téměř není, problémem je chování návštěvníků, vracejících se z klubu. Město bude aktualizovat všechny vyhlášky a tento problém bude jedním z témat. 

· Dotazuje se, v jaké fázi je v současné době vyznačování parkovacích míst pro osoby se sníženou schopností pohybu  na parkovišti u Komerční banky a parkovišti u Penny Marketu.
M. Mařík – parkovací místa jsou již vyznačena na parkovišti u Komerční banky. Majitel  parkoviště u Penny Marketu bude znovu vyzván k vyznačení parkovacích míst.
· Na zasedání dopravní komise bylo probíráno nesprávné otáčení autobusů Na Burse. Navrhuje místo, kde se autobusy otáčejí označit příslušnou dopravní značkou.
J. Král – na tento problém byl již upozorněn p. Čáslava, ředitel společnosti Transcentrum Bus.

Alena Šimková

· Upozorňuje na neúnosnou dopravní situaci  ulici Pražská.
J. Král-  bude tlumočeno na setkání starostů regionů a policií ČR, které se uskuteční dne 20. 5.2008 na Městském úřadě v Benátkách nad Jizerou.
10) Náměty a připomínky občanů
Václav Benda
· Upozorňuje na parkování v ulici Podolecká na místech, která pro parkování automobilů nejsou určena.

J. Král – majitelé těchto automobilů  jsou pozváni k projednání záležitosti do přestupkové komise města. 
· Upozorňuje na nesprávné otáčení autobusů Na Burse a  na nevhodné parkování autobusů Na Burse.

 J. Král – na problematiku otáčení i parkování autobusů byl již  upozorněn ředitel společnosti Transcentrum Bus p. Čáslava 
· Navrhuje opravit vstupní bránu na hřbitově v Dražické ulici. 
11) Různé, závěr

Na závěr poděkoval starosta města všem zastupitelům i občanů m za účast a ukončil jednání.  
Jednání ukončeno v 20.25 hodin.
        Viktor Teubner                                            Ing. Miroslav Valecký                                 Lucie Součková

         ověřovatel                          


ověřovatel

                    zapisovatelka
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