Z á p i s

1. veřejné plenární zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne  25. března  2004 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1. Zahájení, seznámení s programem jednání

2. Volba návrhové komise

3. Volba ověřovatelů zápisu

4. Kontrola zápisu č. 5/2003
5. Kontrola usnesení

6. Zprávy starosty města

7. Zprávy zástupce starosty

8. Schválení rozpočtu města za rok 2003

9. Schválení rozpočtu města na rok 2004

10. Hospodaření Svazku obcí Dolního Pojizeří
11. Majetkové záležitosti

12. Zpráva kontrolního výboru

13. Interpelace zastupitelů

14. Náměty připomínky občanů

15. Návrh usnesení

16. Různé, závěr

1. Zahájení, seznámení s programem jednání


První veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou v roce 2004 zahájil pan starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem navrhl zastupitelům města program tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými.


Podle prezenční listiny bylo přítomno 19 zastupitelů, omluveni byli Ing. Jaroslava Strážnická a Jiří Lhoťan.
2. Volba návrhové komise


Za členy návrhové komise navrhl pan starosta pana RNDr. Milana Procházku a Ing. Zdeňka Plachého, návrh byl přijat všemi přítomnými.
3. Volba ověřovatelů zápisu


Za ověřovatele zápisu tohoto jednání byli navrženi a všemi přítomnými schváleni Mgr. Jiří Novotný a Mgr. Ludmila Doležalová.

4. Kontrola zápisu č. 5/2003

Zápis byl odsouhlasen všemi členy Zastupitelstva města.
5. Kontrola plnění usnesení 

· usnesení 35/2003 – prodej části pozemku p.č. 5010/1 o výměře 14.465 m2  v k.ú. Staré Benátky společnosti SENNAP s.r.o., Mladá Boleslav ► z finančních důvodů nemá  společnost SENNAP o  uvedený pozemek zájem, usnesení se ruší,

· usnesení 67/2003 – prodej ¼ domu čp. 15 na st.p.č. 186 a st.p.č. 186 o výměře 573 m2 v k.ú. Dražice formou „obálkové metody“ ► žadatelé nepotvrdili zájem o koupi, Ing. arch. Jan Foit zpracovává  návrh na vybudování 1 – 2 bytových jednotek v těchto prostorech pro sociálně slabší občany,

· usnesení 78/2003 – odkoupení části pozemku p.č. 5007/100 o výměře 6 m2 a p.č. 5007/101 o výměře 1 m2 v k.ú. Staré Benátky od Pozemkového fondu České republiky ► odkoupení pozemku probíhá společností SOH s.r.o.

Ostatní usnesení byla v daném termínu splněna.

6. Zprávy starosty města

Dětská hřiště


V září 2003 odsouhlasilo městské zastupitelstvo podepsání smlouvy s firmou Asacen Praha s.r.o. na dodávku herních prvků včetně instalace pro dětská hřiště v sídlišti v Benátkách nad Jizerou II. Cena díla činila 292.257,70 Kč včetně DPH, firmě byla vyplacena záloha ve výši 116.900,- Kč. Po několika urgencích a nedodržení termínů dodávky bylo zjištěno, že firma Asacen vstoupila ke dni 05.02.2004 do likvidace. V současné době jedná JUDr. Petr Drábek s likvidátorkou o přihlášce pohledávky města.
Rekonstrukce ulice Podolecká


Rekonstrukce ulice Podolecká je akcí Středočeského kraje. Bylo vypsáno nové výběrové řízení na dodavatele stavby a provedeny průzkumy tarasu. Město Benátky nad Jizerou zajistí financování povrchů chodníků, plynofikace a veřejného osvětlení.
Vybudování kanalizace v k.ú. Kbel


Ve středu 24.03.2004 v 15,00 hodin se uskutečnila schůzka pana starosty a pana Pavla Kapouna ve věci  vybudování kanalizace a následně komunikace v k.ú. Kbel. 


Pan Karel Šulc podal žádost o poskytnutí bezúročně půjčky na dostavbu kanalizace ve Kbele (viz majetkové záležitosti).

Výstavba rodinných domů v lokalitě Nad Vinicemi


Obesláno bylo 48 žadatelů o odkoupení pozemku v lokalitě Nad Vinicemi za účelem výstavby rodinného domu. Zájem o koupi potvrdilo 15 žadatelů. V nejbližších dnech zašle městský úřad poslední výzvu o potvrzení zájmu o pozemek, pokud tato nebude akceptována, budou jednotlivé pozemky nabídnuty k odprodeji ve sdělovacích prostředcích jiným zájemcům.
Průmyslová zóna


Pan starosta podal informace o společnostech, které mají zájem odkoupit pozemek v areálu průmyslové zóny a o jednání se společností STE ve věci přívodu elektrické energie.

Areál „Urbanovka“


Dne 22.03.2004 bylo z prostor bývalého koupaliště „Urbanovka“ odcizeno cca 160 ks betonových dlaždic o rozměrech 50 x 50 cm. Městu Benátky nad Jizerou tak vznikla škoda v celkové výši 4.800,- Kč. Krádež byla oznámena OO Policii ČR, Benátky nad Jizerou. 

V areálu „Urbanovka“ dochází k nedovolenému vjezdu automobilů. V této věci bude pozván k osobnímu jednání pan Tomáš Sejkora – nájemce areálu.

Společnost VaK Mladá Boleslav a.s.

Přítomní byli seznámeni se záměrem provozního a infrastrukturního rozdělení společnosti VaK a.s. Vyhotoveny byly 3 analýzy, na základě kterých lze konstatovat, že společnost je zdravá a není třeba uvedeného rozdělení.

 
Pan starosta informoval o komplexním řešením akce „odkanalizování Dolního Pojizeří“. 

Zasedání valné hromady proběhne 3. června 2004, předložen návrh k účasti pana Antonína Soumara na této valné hromadě.
Zastupitelstvo – deleguje pana Antonína Soumara, člena Zastupitelstva a Rady města Benátky nad Jizerou, bytem Tyršova 477, Benátky nad Jizerou jako zástupce Města Benátky nad Jizerou na valnou hromadu společnosti VaK Mladá Boleslav a.s., která se bude konat dne 3. června 2004 (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 03.06.2004



Společnost SOH s.r.o. 

Valná hromada společnosti SOH s.r.o. se uskuteční 20. dubna 2004. Pan starosta informoval o provedení a výsledcích auditu společnosti SOH s.r.o.
Zastupitelstvo - deleguje pana Jaroslava Krále a PhDr. Bohumila Bartoně, členy Zastupitelstva a Rady města Benátky nad Jizerou, jako zástupce Města Benátky nad Jizerou na valnou hromadu společnosti SOH s.r.o., která se bude konat dne 20. dubna 2004 (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 20.04.2004
Společnost Bioclean 

Vyrovnáním pohledávky města bylo s konečnou platností potvrzeno zrušení společnosti BIOCLEAN s.r.o.
Společnost Carborundum Electrite a.s.

 
FNM vyhlásil veřejnou soutěž na likvidace starých ekologických zátěží ve společnosti Carborundum Electrite a.s. Do komise pro otevření obálek a do komise pro vyhodnocení zakázky byl jmenován Jaroslav Král, starosta, náhradníkem je RNDr. Pavel Štifter, zástupce starosty.
Zahraniční vztahy
· Partnerská smlouva mezi okresem Darmstadt-Dieburg a Svazkem obcí Mladoboleslavska bude podepsána v Mladé Boleslavi dne 01.05.2004, akce se zúčastní Jaroslav Král a RNDr. Pavel Štifter.

· V německém Rossdorfu bude při příležitosti konání Ortskernfest dne 17.08.2004 podepsána partnerská smlouva mezi městem Rossdorf a Benátky nad Jizerou.

· Německý Reinsdorf slaví ve dnech 25. – 27.06.2004 750 let založení města. Steffen Ludwig, starosta města, zaslal pozvánku k účasti benátecké delegace na těchto oslavách. 
· Primátor slovenského města Modra byl pozván na akci Benátecký pohár 2004, návštěvy se nemohl zúčastnit.
Žádost číslo 017/2002 – Michal Maroši, Lidická 42, Benátky nad Jizerou


Městská rada a stavební komise nesouhlasí s navrhovaným řešením přestavby vchodu do baru U Foxe, Benátky nad Jizerou, které pan Michal Maroši předložil, trvá na vybudování zádveří, nebo realizaci vchodu přes stávající garáž. Dalším jednáním v této záležitosti byl pověřen pan Antonín Soumar. 
Zprávy z kraje

Pan starosta podal informace o:

· dopravní obslužnosti týkající se rozšíření služeb v areálu průmyslové zóny, příští týden budou instalovány autobusové zastávky,
· rozpočtu Středočeského kraje,

· celkové koncepci zdravotnictví, kterou připravuje Krajský úřad Středočeského kraje a která bude předložena ke schválení ve středu 31.03.2004,

· Sdružení zdravotnických zařízení v Mladé Boleslavi, v čele s MUDr. Nečesaným snižuje své zadlužení, jedná se o převedení dětské nemocnice na Centrum pro tělesně postižené v Mladé Boleslavi.

Zprávy z ministerstev - dotace
· ministerstvo školství rozhodlo o poskytnutí částky na automatizaci strojovny zimního stadionu v Benátkách nad Jizerou ve výši 3 mil. Kč, zatím nebylo potvrzeno,
· žádost o poskytnutí dotace na vybudování inženýrských sítí v lokalitě Nad Vinicemi byla podána na ministerstvu pro místní rozvoj,  

· ministerstvo financí prozatím nepodalo informaci o vyřízení žádosti na prominutí finančního postihu na základě kontroly Finančního úřadu Mladá Boleslav.
Oznámení Středočeského kraje o poskytnutí dotací

· Zastupitelstvo Středočeského kraje rozhodlo poskytnout dotaci z Fondu obnovy památek ve výši 170.000,- Kč na akci obnovy nemovité kulturní památky kostela sv. Martina v Dražicích.

· Zastupitelstvo Středočeského kraje vyhovělo žádosti o udělení dotace z Fondu kultury a na akci: 

· Festival životní scény poskytne městu finanční dotaci ve výši 70.000,- Kč,

· Benátecký pohár 2004, postupová soutěž v tanci třídy „A“ s mezinárodní účastí přispěje částkou ve výši 50.000,- Kč,

· Benátky filmových amatérů poskytne finanční dotaci ve výši 44.000,- Kč.
Úhrada závazků paní Jaroslavy Bubeníkové


Starosta města, pan Jaroslav Král, předseda finančního výboru, pan PhDr. Bohumil Bartoň a JUDr. Petr Drábek byli pověřeni městskou radou jednáním s paní Jaroslavou Bubeníkovou a panem Petrem Bubeníkem ve věci uhrazení dlužných pohledávek společnosti Raiffeisen-Leasing, s.r.o. ve výši 331.125,90 Kč. S paní Bubeníkovou byl domluven splátkový kalendář, jehož plnění prozatím včas a řádně dodržuje. Pan starosta je s Raiffeisen Leasing s.r.o. dohodnut na postupu v případě nedodržení splátkového kalendáře.

Poštovní služby ve městě


Pan starosta informoval o provozu pošty v Benátkách nad Jizerou II, o jednání s panem Vondráčkem, ředitelem České pošty, s.p. Na zřízení pošty v nebytovém prostoru pana Langa jsou k dispozici finanční prostředky. Osloven byl pan Vladimír Machač (v současné době pronajímá České poště, s.p. nebytové prostory) ve věci platby odstupného za pronájem nebytových prostor, které pan Machač požaduje.

RNDr. Milan Procházka ► pokud Česká pošta, s.p. využije nebytových prostor pana Langa, měli bychom se zamyslet nad řešením dopravní situace v ulici Platanová.

Jaroslav Král ► parkovací prostor bude řešen v areálu sídliště a v areálu za garážemi, rozšíření o cca 100 parkovacích míst.

Mgr. Jan Novotný ► s ohledem na rostoucí kriminalitu navrhl rozšířit kamerový systém i do ulice Platanová (parkovací plocha, pošta).
Pronájem nebytových prostor v čp. 50, Zámek, Benátky nad Jizerou


Ve věci pronájmu nebytových prostor v čp. 50, Zámek, Benátky nad Jizerou (nájemci Ludvík Šácha a Marcela Grossová) se uskutečnila ve středu 10.03.2004 schůzka Jaroslava Krále, JUDr. Petra Drábka a JUDr. Petra Adamíka, Ludvíka Šáchy a Marcely Grossové. V návaznosti na toto jednání předložil dne 19.03.2004 JUDr. Petr Adamík návrh na smírné vyřešení finančních nároků.

Rada po seznámení s materiály (znalecký posudek Ing. Jiřího Kratochvíla a „návrh“ JUDr. Petra Adamíka) navrhuje:

· proplatit panu Ludvíku Šáchovi a paní Marcele Grossové částku navrhovanou znalcem, tj. 160.351,- Kč,

· navrhuje proplatit panu Ludvíku Šáchovi a paní Marcele Grossové částku za inventář ve výši 42.315,- Kč (nábytek).

Informace
· přemístění kontaktního střediska odboru vyplácení sociálních dávek je dokončeno, nájemní smlouvy byly podepsány,

· na opravu opěrné zdi  v ulici Podskalská bylo dosud proinvestováno cca 900.000,- Kč, probíhá dokončení opěrné zdi v Mělnické ulici, 

· probíhá stavební úprava v budoucím sídle Technických služeb Města Benátky nad Jizerou v městské části Kbel, náklady v 1. etapě cca 1.500.000,- Kč, v půdním prostoru budovy je možné vybudovat prostor pro divadlo malých forem (loutkové divadlo), 

· pan starosta informoval přítomné o výročních schůzí svazů a spolků města, kterých se zúčastnil, 
· Mgr. Naděžda Eretová připravuje program na akci „Kulturní léto 2004“,
· v úterý 6. dubna 2004 se ve společenském sále Záložna uskuteční divadelní představení „Lekce lásky“,
· 1x za měsíc proběhne v Benátkách nad Jizerou tisková konference zaměřená na akce města,
· od 01.05.2004 bude platit 19 % DPH, proto je nutné dokončit hlavní stavební investiční akce k tomuto datu,
· ve věci automatizace strojovny zimního stadionu byly předloženy nabídky na zakoupení kompresorů, bude vyhotoven platební kalendář.
7. Zprávy zástupce starosty

Návrh na stanovení záplavového území řeky Jizery


RNDr. Pavel Štifter a Antonín Soumar navštívili Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství za účelem shlédnutí „návrhu na stanovení záplavového území řeky Jizery, říční km 0,000 – 72,000“.  Své připomínky předali panu Ing. Visingerovi.

Prodej městských bytů

Proběhlo první zasedání komise pro prodej městských bytů v Benátkách nad Jizerou. Komise projednala zásady prodeje městských bytů, které budou upraveny podle připomínek a předloženy k projednání městským orgánům. Společnost SEVER již zaslala návrh mandátní smlouvy.

COMENIUS – Podpora kultury s prezentací EU


RNDr. Pavel Štifter seznámil přítomné s projektem Comenius – Podpora kultury s prezentací EU. Jedna z jeho částí je uvedení divadelního představení Divadla klauniky Brno - komedie současnosti Don Quijote de la Ancha. Představení proběhne v Benátkách nad Jizerou dne 28. května 2004 na nádvoří zámku. Předpokládané náklady pro město činí cca 10.000,- Kč.

Žádost Římskokatolické farnosti Benátky nad Jizerou


Pan Lízner požádal o zařazení prací na statickém zajištění fary do Programu regenerace památkových zón a rezervací. Odhadované náklady činí cca 500.000,- Kč. Pokud pan Lízner včas předloží potřebnou dokumentaci, bude akce do Programu regenerace zařazena.
Památky


Pan starosta podepsal darovací smlouvu na kostel, nyní se čeká na podpis pražského arcibiskupství, které ještě požaduje doplnit inventář kostela a ověření písemností.

Stará vodárenská věž 


Pan místostarosta navázal kontakt s majiteli věže, nemají zájem o tuto nemovitost. Na základě jejich prohlášení je možné vydat stavebním úřadem povolení k opravě, kterou provede Město Benátky nad Jizerou. 

Průmyslová zóna


Zájemci o odkoupení pozemku v areálu průmyslové zóny: Dytron, Top Consult, Pragopolair, Vladimír Machač, Metal-Best-Liberec. Společnost UNO od záměru pozemek odkoupit odstoupila.

Informace

· v pondělí 22.03.2004 byl v rádiu Jizera omylem vyhlášen 3. stupeň povodňové aktivity v Mladé Boleslavi, RNDr. Pavel Štifter jednal o povodňovém plánu a vzájemném informování měst s panem Bohuslavem, Magistrát města Mladá Boleslav,
· místostarosta města se zúčastnil slavnostní valné hromady TJ Sokol, která se konala při příležitosti 120. výročí TJ Sokol.
8. Schválení rozpočtu města za rok 2003

Zastupitelstvo – souhlasí s plněním rozpočtu města za rok 2003, který je přílohou tohoto zápisu (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

9. Návrh rozpočtu města na rok 2004


Pan starosta seznámil přítomné s návrhem rozpočtu města na rok 2004: 

·  příjmy 
152.793.650,- Kč

·  výdaje 
152.793.650,- Kč
Zastupitelstvo – schvaluje předložený návrh rozpočtu Města Benátky nad Jizerou na rok 2004 a rozpočty příspěvkových organizací tak, jak je uvedeno v návrhu. Rozpočet je přílohou tohoto zápisu (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2004

10. Svazek obcí Dolního Pojizeří

Členové městského zastupitelstva byli seznámeni s plněním rozpočtu Svazku obcí Dolního Pojizeří za rok 2003 a návrhem rozpočtu Svazku obcí Dolního Pojizeří na rok 2004.

Zastupitelstvo – schvaluje rozpočet Svazku obcí Dolního Pojizeří za rok 2003 a návrh rozpočtu Svazku obcí Dolního Pojizeří na rok 2004 (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2004
11. Majetkové záležitosti

Prodej pozemku st.p.č. 421/61, ost. plocha, o výměře 323 m2, k.ú. Nové Benátky, ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou manželům Josefu a Marii Polákovým, U Vodojemu 632, Benátky nad Jizerou

Zastupitelstvo - souhlasí s prodejem pozemku st.p.č. 421/61, ost. plocha, o výměře 323 m2, k.ú. Nové Benátky, ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou manželům Josefu a Marii Polákovým, U Vodojemu 632, Benátky nad Jizerou, a to za cenu dle znaleckého posudku, která činí 16.150,- Kč. Manželé Marie a Josef Polákovi uhradí i náklady na vypracování znaleckého posudku ve výši 300,- Kč. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 15.04.2004

Odprodej pozemku st.p.č. 20/3, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 822 m2, k.ú. Kbel ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou Stavebnímu bytovému družstvu Kbel

Zastupitelstvo - souhlasí s odprodejem pozemku st.p.č. 20/3, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 822 m2, k.ú. Kbel ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou Stavebnímu bytovému družstvu Kbel se sídlem v Benátkách nad Jizerou, a to za kupní cenu ve výši 65.580,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004

Odprodej pozemku p.č. 401/4, trvalý travní porost o výměře 798 m2, k.ú. Rokytno v Krkonoších, obec Rokytnice nad Jizerou manželům Jiřímu a Emílii Růžičkovým, bytem Šturmova 18/726, Ústí nad Labem

Zastupitelstvo - souhlasí s odprodejem zemědělského pozemku č. 401/4, trvalý travní porost o výměře 798 m2, k.ú. Rokytno v Krkonoších manželům Jiřímu a Emílii Růžičkovým, bytem Šturmova 18/726, Ústí nad Labem. Kupní cena je stanovena ve výši 5,- Kč/m2 . Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města). 
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2004

Odprodej pozemků v k.ú. Staré Benátky, areál průmyslové zóny
1. Odprodej pozemku p.č. 5010/26 o výměře 6.991 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) společnosti MTC DOZA, se sídlem v ulici Pražská 707, Benátky nad Jizerou.

2. Odprodej pozemku p.č. 5010/27 o výměře 4.114 m2 a st.p.č. 5033 o výměře 167 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) panu Františku Vojtěchovskému, Dražice 99, Benátky nad Jizerou.

3. Odprodej pozemku p.č. 5010/39 a st.p.č. 5034 o celkové výměře 18.410 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) společnosti RL – Nemovitosti spol. s r.o., Olbrachtova 2006/9, Praha 4.

Zastupitelstvo - souhlasí se změnou usnesení číslo 79/2003 takto: Zastupitelstvo města souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 5010/26 o výměře 7.018 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) společnosti MTC DOZA, se sídlem v ulici Pražská 707, Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena ve výši 320,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2004

Zastupitelstvo - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 5010/27 o výměře 4.145 m2 a st.p.č. 5033 o výměře 167 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) panu Františku Vojtěchovskému, Dražice 99, Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena ve výši 350,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2004

Zastupitelstvo – a) souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 5010/39 a st.p.č. 5034 o celkové výměře 18.410 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) společnosti RL – Nemovitosti spol. s r.o., Olbrachtova 2006/9, Praha 4. Kupní cena je stanovena ve výši 470,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

                b) dle smlouvy souhlasí s vyplacením provize realitní agentuře V  za zprostředkování tohoto prodeje (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu
Termín: dle uzavření smlouvy
Schválení dodatků zřizovacích listin (viz. příloha)
Zastupitelstvo - souhlasí se schválením dodatků zřizovacích listin takto:
a) 1. dodatek zřizovací listiny Mateřské školy města Benátky nad Jizerou okres Mladá Boleslav: v čl. II se mění znění „škola sdružuje“ takto: Předškolní zařízení sdružuje: 


1. Mateřská škola


2. Školní Jídelna

b) 2. dodatek zřizovací listiny Základní školy, Benátky nad Jizerou, Husovo nám. 55, okres Mladá Boleslav: v čl. II se mění znění „škola sdružuje“ takto: Škola sdružuje: 

1. Základní škola


 2. Školní družina

 3. Školní jídelna.

c) 2. dodatek zřizovací listiny Základní školy, Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav: v čl. II se:

1. vypouští: 

Odloučené pracoviště: Škola Mečeříž, 294 77 Mečeříž 185

2. mění znění „škola sdružuje“ takto: 

1. Mateřská škola


2. Základní škola


3. Školní družina


4. Školní jídelna MŠ


5. Školní jídelna ZŠ
(souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
Odkoupení pozemků p.p.č. 365/5 o výměře 82 m2, 365/6 o výměře 54 m2, 365/7 o výměře 67 m2 v k.ú. Nové Benátky a p.p.č. 272/30 o výměře 20 m2, 272/31 o výměře 35 m2, 272/32 o výměře 6 m2, 272/34 o výměře 2 m2 v k.ú. Kbel ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s., Tovární ulice, Benátky nad Jizerou za cenu dle znaleckého posudku, která činí 8.110,- Kč. 

Zastupitelstvo - souhlasí s odkoupením pozemků p.p.č. 365/5 o výměře 82 m2, 365/6 o výměře 54 m2, 365/7 o výměře 67 m2 v k.ú. Nové Benátky a p.p.č. 272/30 o výměře 20 m2, 272/31 o výměře 35 m2, 272/32 o výměře 6 m2, 272/34 o výměře 2 m2 v k.ú. Kbel ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s., Tovární ulice, Benátky nad Jizerou za cenu dle znaleckého posudku, která činí 8.110,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004

Zpracování dokumentace pro II. změnu územního plánu města Benátky nad Jizerou

Cenové nabídky předložily firmy: Ka*Ka projektový atelier (164.415,- Kč), ASOP, atelier služeb ochrany přírody (221.000,- Kč). Městská rada doporučuje uzavřít smlouvu se společností Ka*Ka projektový atelier, Tuřice 32, Předměřice nad Jizerou.

Zastupitelstvo – rozhodla uzavřít smlouvu se společností Ka*Ka projektový atelier, Tuřice 32, Předměřice nad Jizerou, která provede akci „zpracování dokumentace pro II. změnu územního plánu Města Benátky nad Jizerou“. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta města


Termín: 30.04.2004

Výstavba bytových domů v lokalitě Nad Vinicemi
Cenové nabídky předložily firmy: CZ stavební holding, a.s. (900,- Kč/m2), Canaba Development s.r.o. (800,- Kč/m2) a BW-Stavitelství s.r.o. (760,- Kč/m2). Městská rada doporučuje odprodat část pozemku p.č. 400/2 v k.ú. Nové Benátky a část pozemku PK 784/13 v k.ú. Dražice společnosti CZ Stavební holding, a.s., a to za účelem výstavby bytových domů. 
Zastupitelstvo – souhlasí s odprodejem části pozemku p.č. 400/2 v k.ú. Nové Benátky a části pozemku PK 784/13 v k.ú. Dražice společnosti CZ Stavební holding, a.s. Z uvedených parcel bude oddělena část pozemku  (přesná výměra bude určena po dodání geometrického plánu) a tato část bude určena pro výstavbu bytových domů dle urbanistické studie společnosti CZ Stavební holding, a.s. Kupní cena za pozemek činí 5.700.600,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem kupní smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004
Uzavření budoucí kupní smlouvy - pozemky na výstavbu rodinných domů v k.ú. Nové Benátky a Dražice, lokalita Nad Vinicemi (k dispozici je 37 pozemků pro výstavbu rodinných domů, zájem o koupi potvrdilo zatím 15 žadatelů)
Zastupitelstvo - ve věci výstavby rodinných domů v k.ú. Nové Benátky a k.ú. Dražice souhlasí s uzavřením budoucí kupní smlouvy (geometrický plán viz příloha tohoto zápisu) s jednotlivými žadateli. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem jednotlivých smluv (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004

Odprodej pozemku č. 15/2 v k.ú. Nové Benátky panu Jaroslavu Krmenčíkovi, Pražská 56, Benátky nad Jizerou za cenu 350,- Kč/m2
Zastupitelstvo – rozhodlo odprodat pozemek p.č. 15/2 o výměře 401 m2, k.ú. Nové Benátky panu Jaroslavu Krmenčíkovi, Pražská 56, Benátky nad Jizerou za cenu ve výši 350,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004
Karel Šulc, Kbel 191, Benátky nad Jizerou - Žádost o poskytnutí návratné bezúročné půjčky na dostavbu kanalizace v k.ú. Kbel, p.č. 754/7

Rada města doporučuje Zastupitelstvu města poskytnout panu Karlu Šulcovi bezúročnou půjčku na dostavbu kanalizace v k.ú. Kbel.

Zastupitelstvo – souhlasí s poskytnutím bezúročné půjčku na dostavbu kanalizace v k.ú. Kbel. panu Karlu Šulcovi, bytem Kbel 191, Benátky nad Jizerou, a to ve výši 288.680,- Kč. Půjčka bude uhrazena ve formě splátek do 31.10.2005 (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004
12. Zpráva kontrolního výboru

· Pan Viktor Teubner informoval přítomné o zasedání a činnosti kontrolního výboru. Z důvodu časté nepřítomnosti jednoho člena výboru navrhl rozšířit počet členů. 
· Rekreační zařízení v Rokytnici nad Jizerou bylo kontrolním výborem hodnoceno kladně. Rekreační zařízení v Kytlici je dle vyjádření pana Teubner neperspektivní a navrhuje odprodej tohoto zařízení nebo změnu nájemce (nutné opravy).
Zastupitelstvo – ukládá kontrolnímu výboru provést kontrolu inventáře Správy sportovních zařízení, Benátky nad Jizerou – letní a zimní stadion (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2004
13. Interpelace zastupitelů

Mgr. Jiří Novotný

· Pan Novotný se zúčastnil výroční schůze TJ Sokol. Kriticky se vyjádřil k provozování zkoušek skupiny EX O5 v době konání schůze.

► Jiří Rákosník: Vysvětlil přítomným okolnosti, za kterých se hudební skupina rozhodla hrát (domnívali se, že zasedání již skončilo).
· Informoval se na vybudování ohrazených stanovišť kontejnerů na tříděný odpad v městské části Dražice.


► Emilie Jeřábková: Provede stavební skupina v průběhu 1. pololetí tohoto roku.
RNDr. Milan Procházka

· Přítomní byli seznámeni s jednáním komise pro dopravu a bezpečnost.
· Upozornil na nutnost vyřešit dopravní situaci na křižovatce Na Burze u obchodního domu Plus, provoz bude zatížen, pokud se přemístí Česká pošta, s.p. do prostor pana Langa.

► Jaroslav Král: Vypracování projektu bude zadáno Ing. Horákovi.
PhDr. Bohumil Bartoň

· Navrhl pozvat na příští zasedání zastupitelstva města mjr. Draka (nebo jiného zástupce policie), aby mu byla podána informace o nespokojenosti občanů se službami poskytovaných Policií ČR ve městě.
14. Náměty a připomínky občanů

♦ Jana Volfová, Spojovací ulice 555, Benátky nad Jizerou
· Dopravní situace v ulici Spojovací je dle paní Volfové kritická – nákladní automobily nerespektují dopravní značku „zákaz vjezdu nákladním automobilům“, spolu s osobními automobily projíždějí ulicí nedovolenou rychlostí, dochází k poškození povrchu komunikace. Místního šetření se za městský úřad zúčastnila Ing. Alena Kratochvílová a Roman Bárta.

► Na stížnost reagoval pan Antonín Soumar a Jaroslav Král: budou provedena příslušná dopravní opatření proti průjezdu nákladních automobilů a snížení rychlosti osobních automobilů, zajistí RNDr. Milan Procházka ve spolupráci s mjr. Karlem Hejdrychem. 
♦ Jiří Freisleben, Podolecká ulice 216, Benátky nad Jizerou
· Informoval se o akci rekonstrukce ulice Podolecká, o postupu a zahájení prací.


► Jaroslav Král: Středočeským krajem bylo vypsáno nové výběrové řízení na dodavatele stavby, bude zahájena v letošním roce.

· Objasnil souvislosti týkající se jeho předvolání do přestupkové komise (neshody s panem Karlem Boubínem).
♦ Oldřich Weiss, Husovo náměstí 76, Benátky nad Jizerou
· Upozornil na nutnost opravy domu čp. 76, Husovo náměstí, Benátky nad Jizerou (fasáda, vrata, okna).

► Jaroslav Král: záměrem města je provést celkovou rekonstrukci Husova náměstí, na kterou budou použity finanční prostředky získané z prodeje městských bytů.
15. Návrh usnesení 


Návrhová komise přednesla návrh usnesení z 1. veřejného zasedání Zastupitelstva města ze dne 25.03.2004. 

16. Různé, závěr

· Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům a občanům za jejich náměty a připomínky. 
· Jednání bylo ukončeno ve 21,00 hodin.

   Mgr. Ludmila Doležalová
           Mgr. Jiří Novotný
           Magdalena Dědková

   
ověřovatel zápisu

ověřovatel zápisu
                 zapisovatelka
USNESENÍ

1. veřejné plenární zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou, 

konané dne  25. března 2004 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Zastupitelstvo města:

I. bere na vědomí

- zprávy starosty města

- zprávy místostarosty města

- zprávu kontrolního výboru

- interpelace zastupitelů

- připomínky občanů

II. usnesením číslo:

1 – deleguje pana Antonína Soumara, člena Zastupitelstva a Rady města Benátky nad Jizerou, bytem Tyršova 477, Benátky nad Jizerou jako zástupce Města Benátky nad Jizerou na valnou hromadu společnosti VaK Mladá Boleslav a.s., která se bude konat dne 3. června 2004 (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 03.06.2004



2 - deleguje pana Jaroslava Krále a PhDr. Bohumila Bartoně, členy Zastupitelstva a Rady města Benátky nad Jizerou, jako zástupce Města Benátky nad Jizerou na valnou hromadu společnosti SOH s.r.o., která se bude konat dne 20. dubna 2004 (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 20.04.2004

3 – souhlasí s plněním rozpočtu města za rok 2003, který je přílohou tohoto zápisu (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

4 – schvaluje předložený návrh rozpočtu Města Benátky nad Jizerou na rok 2004 a rozpočty příspěvkových organizací tak, jak je uvedeno v návrhu. Rozpočet je přílohou tohoto zápisu (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2004

5 – schvaluje rozpočet Svazku obcí Dolního Pojizeří za rok 2003 a návrh rozpočtu Svazku obcí Dolního Pojizeří na rok 2004 (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2004

6 - souhlasí s prodejem pozemku st.p.č. 421/61, ost. plocha, o výměře 323 m2, k.ú. Nové Benátky, ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou manželům Josefu a Marii Polákovým, U Vodojemu 632, Benátky nad Jizerou, a to za cenu dle znaleckého posudku, která činí 16.150,- Kč. Manželé Marie a Josef Polákovi uhradí i náklady na vypracování znaleckého posudku ve výši 300,- Kč. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 15.04.2004

7 - souhlasí s odprodejem pozemku st.p.č. 20/3, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 822 m2, k.ú. Kbel ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou Stavebnímu bytovému družstvu Kbel se sídlem v Benátkách nad Jizerou, a to za kupní cenu ve výši 65.580,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004

8 - souhlasí s odprodejem zemědělského pozemku č. 401/4, trvalý travní porost o výměře 798 m2, k.ú. Rokytno v Krkonoších manželům Jiřímu a Emílii Růžičkovým, bytem Šturmova 18/726, Ústí nad Labem. Kupní cena je stanovena ve výši 5,- Kč/m2 . Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města). 

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2004

9 - souhlasí se změnou usnesení číslo 79/2003 takto: Zastupitelstvo města souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 5010/26 o výměře 6.991 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) společnosti MTC DOZA, se sídlem v ulici Pražská 707, Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena ve výši 320,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2004

10 - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 5010/27 o výměře 4.114 m2 a st.p.č. 5033 o výměře 167 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) panu Františku Vojtěchovskému, Dražice 99, Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena ve výši 350,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2004

11 – a) souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 5010/39 a st.p.č. 5034 o celkové výměře 18.410 m2, k.ú. Staré Benátky (průmyslová zóna) společnosti RL – Nemovitosti spol. s r.o., Olbrachtova 2006/9, Praha 4. Kupní cena je stanovena ve výši 470,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

         b) dle smlouvy souhlasí s vyplacením provize realitní agentuře V  za zprostředkování tohoto prodeje (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu
Termín: dle uzavření smlouvy
12 - souhlasí se schválením dodatků zřizovacích listin takto:

a) 1. dodatek zřizovací listiny Mateřské školy města Benátky nad Jizerou okres Mladá Boleslav: v čl. II se mění znění „škola sdružuje“ takto: Předškolní zařízení sdružuje: 


1. Mateřská škola


2. Školní Jídelna

b) 2. dodatek zřizovací listiny Základní školy, Benátky nad Jizerou, Husovo nám. 55, okres Mladá Boleslav: v čl. II se mění znění „škola sdružuje“ takto: Škola sdružuje: 

1. Základní škola


 2. Školní družina

 3. Školní jídelna.

c) 2. dodatek zřizovací listiny Základní školy, Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav: v čl. II se:

a. vypouští: 

Odloučené pracoviště: Škola Mečeříž, 294 77 Mečeříž 185

b. mění znění „škola sdružuje“ takto: 

1. Mateřská škola


2. Základní škola


3. Školní družina


4. Školní jídelna MŠ


5. Školní jídelna ZŠ

(souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

13 - souhlasí s odkoupením pozemků p.p.č. 365/5 o výměře 82 m2, 365/6 o výměře 54 m2, 365/7 o výměře 67 m2 v k.ú. Nové Benátky a p.p.č. 272/30 o výměře 20 m2, 272/31 o výměře 35 m2, 272/32 o výměře 6 m2, 272/34 o výměře 2 m2 v k.ú. Kbel ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s., Tovární ulice, Benátky nad Jizerou za cenu dle znaleckého posudku, která činí 8.110,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004

14 – rozhodla uzavřít smlouvu se společností Ka*Ka projektový atelier, Tuřice 32, Předměřice nad Jizerou, která provede akci „zpracování dokumentace pro II. změnu územního plánu Města Benátky nad Jizerou“. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta města


Termín: 30.04.2004

15 – souhlasí s odprodejem části pozemku p.č. 400/2 v k.ú. Nové Benátky a části pozemku PK 784/13 v k.ú. Dražice společnosti CZ Stavební holding, a.s. Z uvedených parcel bude oddělena část pozemku o výměře cca 1.040 m2 (přesná výměra bude určena po dodání geometrického plánu) a tato část bude určena pro výstavbu bytových domů dle urbanistické studie společnosti CZ Stavební holding, a.s. Kupní cena za pozemek činí 5.700.600,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem kupní smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004
16 - ve věci výstavby rodinných domů v k.ú. Nové Benátky a k.ú. Dražice souhlasí s uzavřením budoucí kupní smlouvy (geometrický plán viz příloha tohoto zápisu) s jednotlivými žadateli. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem jednotlivých smluv (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004

17 – rozhodlo odprodat pozemek p.č. 15/2 o výměře 401 m2, k.ú. Nové Benátky panu Jaroslavu Krmenčíkovi, Pražská 56, Benátky nad Jizerou za cenu ve výši 350,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004
18 – souhlasí s poskytnutím bezúročné půjčky na dostavbu kanalizace v k.ú. Kbel panu Karlu Šulcovi, bytem Kbel 191, Benátky nad Jizerou, a to ve výši 288.680,- Kč, půjčka bude uhrazena ve formě splátek do 31.10.2005 (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.04.2004
19 – ukládá kontrolnímu výboru provést kontrolu inventáře Správy sportovních zařízení, Benátky nad Jizerou – letní a zimní stadion (souhlasilo přítomných 19 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2004


Jaroslav Král




RNDr. Pavel Štifter



starosta města




místostarosta města
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