Z á p i s 
8. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou 

konané ve středu 20. prosince 2006 od 18 hodin 
ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: dle prezenční listiny

Program:
1. Přivítání, seznámení s programem

2. Určení ověřovatelů, návrhové komise
3. Kontrola zápisu, kontrola usnesení
4. Volební komise

5. Volba jednoho člena rady města, způsob volby
6. Zpráva starosty města
7. Zpráva místostarosty
8. Návrh 3. změny rozpočtu města pro rok 2006
9. Návrh provizorního rozpočtu města pro období 1 – 3/2007
10. Majetkové a organizační záležitosti

11. Zpráva kontrolního výboru

12. Interpelace zastupitelů

13. Náměty a připomínky občanů


14. Různé, závěr
1. Přivítání, seznámení s programem


Veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou zahájil starosta Jaroslav Král. Přivítal přítomné. Zasedání bylo svoláno dne 11.12.2006 a informace o konání zasedání byla vyvěšena na úřední desce městského úřadu dne 11.12.2006 (též na internetových stránkách města). 


Podle prezenční listiny bylo přítomno 19 členů zastupitelstva. Omluveni byli Mgr. Radek Dostál, Václav Klomínek.
S navrženým programem zasedání souhlasilo 19 zastupitelů. 

2. Určení ověřovatelů, návrhové komise


Za členy návrhové komise byli navrženi a 19 zastupiteli schváleni Antonín Soumar a Mgr. Jan Novotný.
Za ověřovatele zápisu byli navrženi a 19 přítomnými zastupiteli schváleni Viktor Teubner a Jozef Horvát.        
3. Kontrola zápisu, kontrola usnesení

· Zápis z minulého zasedání byl schválen všemi přítomnými členy.
· Jednotlivá usnesení jsou plněna v daném termínu. 
4. Volební komise
Volební komise byla stanovena ve složení Marie Khýnová (úřednice), Jarmila Mertinová (úřednice) a Hana Jíchová (úřednice). Předsedkyní komise je Hana Jíchová. 
5. Volba jednoho člena rady města, způsob volby

Při ustavujícím zasedání Zastupitelstva města nedošlo při volbě Mgr. Ludmily Doležalové k naplnění par. 87, zákona č. 128/2000, o obcích, který zní: „k platnému usnesení zastupitelstva obce, rozhodnutí nebo volbě je třeba souhlasu nadpoloviční většiny všech členů zastupitelstva obce“. Protože Mgr. Doležalová obdržela pouze 10 platných hlasů (celkový počet zastupitelů je 21, musela by tedy obdržet min. hlasů 11), musí být provedena dovolba jednoho člena rady města.
Návrh na provedení volby tajným hlasováním odsouhlasili všichni přítomní zastupitelé (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).

Návrhy jednotlivých stran:

ODS:

Mgr. Ludmila Doležalová
ČSSD: 
RNDr. Milan Procházka
KSČM: 
RNDr. Milan Procházka
Výsledek tajné volby: 
12 hlasů Mgr. Ludmila Doležalová

  7 hlasů RNDr. Milan Procházka
Do funkce člena rady města byla zvolena Mgr. Ludmila Doležalová.
6. Zpráva starosty města

Pan starosta informoval o jednotlivých dokončených/probíhajících/plánovaných činností ve městě.
· Dokončují se práce na zajištění opěrné zdi ve Smetanově ulici.

· Rekonstrukci a přístavbu sociálního zázemí společenského sálu v čp. 71, Dražice provádí stavební skupina TS města Benátky n. J.

· Výstavba okružní křižovatky na silnici II/272 včetně připojení areálu Karba  a Platanové ulice proběhla dle plánu. V jarních měsících provede dodavatelská firma opravu povrchů vozovky.

· Chodník v ulici Ořechová je dokončen, navýšena byla kapacita parkovacích míst.

· V ulici Lidická jsou chodníky též dokončeny. Je provedeno i zaústění veškerých dešťových svodů z přilehlých nemovitostí a jsou vybudované bezbariérové vstupy na chodníky.
· Do konce roku bude dokončeno vybudování technických opatření proti přívalovým vodám ve Kbele (4. etapa, přejezdy, vyčištění odvodňovacích příkopů).

· Dostavena je komunikace v průmyslové zóně (výstavba komunikace pro automobily s jednostranným chodníkem, instalace veřejného osvětlení).
· Městu se podařilo získat od Ministerstva pro místní rozvoj dotaci ve výši 6 mil. Kč na odstranění škod po povodních na benáteckých komunikacích i odtěžení naplavenin z „tůní“. 

· Zahájena byla přístavba a vestavba nových šaten v Základní škole, Husovo náměstí. Zhotoveny jsou základy a je vybudována kanalizační přípojka. Dokončení akce je plánováno do dubna 2007.

· Podepsána je Smlouva o vyrovnání obchodního podílu se společností SOH             Benátky n. J. V jednání odprodej pozemků v areálu skládky společnosti AVE CZ, která je má nyní v pronájmu a část pozemků si město ponechá pro vlastní využití.
· Penny market poskytl 2 mil. Kč na výstavbu komunikace ke Karbu. Částka byla zaplacena přímo dodavatelské firmě H-INTES. Celkové náklady na vybudování komunikace činí cca 9,2 mil. Kč. Plánované otevření kruhové křižovatky, komunikací a Penny marketu je 19.1.2007, Penny market bude pro občany otevřen 23.1.2007.
· Vybudování chodníků v ulici Pickova si vyžádá při splnění veškerých požadavků a norem cca 30 mil. Kč (nutno zajistit i tarasy atd.). Město bude usilovat o sdružení investic se Středočeským krajem.
· S Krajským úřadem Středočeského kraje se projednává možnost zvýšení bezpečnosti v ulici Soumarova (narovnání komunikace, zvýšení obrubníků, vybudování chodníků atd.).
· Správa sportovních zařízení, zimní stadion - Odvlhčování je dokončeno, zažádáno o provedení kolaudace. Současně probíhá výstavba protihlukové stěny (měření hluku proběhlo 19.12.2006).

· Rekonstrukce budovy „staré pošty“ - Firma Geo-Ing s.r.o., Jihlava provedla prohloubení sklepů a dokončila bourací práce uvnitř budovy. Termínem dokončení je duben 2007.
· Rekreační zařízení v majetku města - Podávat nabídky na odkoupení rekreačního objektu v Kytlici bylo možné do 30.11.2006. Nebyly podány žádné nabídky. O prodeji objektu se nadále jedná. Nájemci rekreačního objektu v Rokytnici bylo zasláno vyúčtování.  

· Připravuje se projektová dokumentace na rekonstrukci Nám. 17. listopadu. 

· Další třída mateřské školy bude vybudována ve stávajícím prostoru, kde sídlí Klub dětí a mládeže, nové působiště KDM bude v budově „staré pošty“.

· Bližší informace o jednotlivých akcí můžou občané nalézt ve Zpravodaji Benátecka.

· Na schůzce starosty města s ředitelem okresního ředitelství policie plk. Ivanem Žučenkem byly projednány připomínky a žádosti občanů i zastupitelů města, bezpečnost, kontrola parkování, kriminalita, měření rychlosti, program Partnerství – umístění dalších kamer ve městě atd. 
· Bytovou výstavbu (cca 500 bytů) v lokalitě Nad Vinicemi, směrem k městské části Dražice, plánuje soukromá společnost, nyní probíhá výkup pozemků.
· O využití prostoru letního kina (Vojnarky) jednal Jaroslav Král s Ing. Kavalírem. 
· Představenstvo a dozorčí rada společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. odsouhlasila zvýšení ceny vodného a stočného.
· Středočeský kraj převzal od státu pozemky v bývalém VVP Mladá, za účelem rozvoje tohoto území byla založena společnost Středočeská rozvojová – Mladá a.s.
Protipovodňová opatření a revitalizace


Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a.s., Praha předala studii protipovodňových opatření a revitalizace pro naše město. 


Na toto téma se uskutečnila schůzka všech zainteresovaných institucí v úterý 5.12.2006.


Do dubna 2007 bude probíhat oprava komunikací po povodni (ulice Dělnická, Jizerní) a odtěžení povodňové naplaveniny ze slepého ramene Jizery (dotace MMR ČR).


Novoroční ohňostroj 

Novoroční ohňostroj bude hrazen ze sponzorských darů, realizovat ho bude firma Flash Barrandov – spec. efekty s.r.o. Ozvučení provede Ivan Zima skladbou v délce 10 min, 20 sec.

7. Zpráva místostarosty
Program regenerace městských památkových zón

Aktuální dotazník Programu regenerace městských památkových zón na rok 2007 je připraven. Podle toho, kolik město obdrží financí se rozhodne, jaká akce bude realizována.


RNDr. Štifter informoval o stavu památek ve městě, o plánovaných opravách a možnostech čerpání finančních prostředků.
Výstava „Regiony České republiky“ v Lysé nad Labem
Město Benátky nad Jizerou se již tradičně zúčastní výstavy „Regiony České republiky“ na výstavišti v Lysé nad Labem ve dnech 1. – 4.3.2007. Náklady za stánek činí cca Kč 8.000,--.
Další propagace

 
Město poskytne materiály pro stánek Středočeského kraje na výstavu Region tour v Brně, prezentace města bude i v časopise Travel Profi (č. 12/2006 a 1/2007).

Fotoarchiv - CD

Jaromír Polák chystá další díl „Fotoarchivu na CD“, tentokrát jsou tématem „benátecké spolky“. Tento projekt je v ČR takřka ojedinělý. 
Cyklostezky

Pro řešení cyklostezek, možné je využít těleso bývalé vlečky a získat finanční prostředky z evropských fondů. 

8. Návrh 3. změny rozpočtu města pro rok 2006
Zastupitelstvo města - schvaluje předložený návrh 3. změny rozpočtu města pro rok 2006, příjmy Kč 188.343.097,28, výdaje Kč 174.660.922,28, rozdíl Kč 13.682.175,00 (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
9. Návrh provizorního rozpočtu města pro období 1 – 3/2007

Zastupitelstvo města – schvaluje předložený návrh provizorního rozpočtu města pro období 1 – 3/2007, příjmy Kč 28.895.350,--, výdaje Kč 26.013.600,--, rozdíl Kč 2.881.750,--(souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
10. Majetkové záležitosti

( Návrh na odkoupení nemovitosti - budovy č.p. 432, Žižkova ulice, Benátky n. J. a přilehlých pozemků: p. č. st. 416, zastavěná plocha  nádvoří, p.č. 402/62, zahrada, p.č. 402/78, ostatní plocha
· Jedná se o dům po zemřelém panu Jeřábkovi v ulici Žižkova, který by mohlo město využít pro veřejně prospěšné účely  (vybudování mateřské školy apod.).
Zastupitelstvo města - rozhodlo zúčastnit se výběrového řízení na prodej nemovitosti: budovy č.p. 432, Žižkova ulice, Benátky n. J. a přilehlých pozemků: p. č. st. 416, zastavěná plocha  nádvoří, p.č. 402/62, zahrada, p.č. 402/78, ostatní plocha, které vypsal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, územní pracoviště Střední Čechy, a to za cenu v navrhované výši (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 02.01.2007
( Návrh na uzavření Kupní smlouvy mezi Miroslavem Ludmou, K Lesu 3257, Frýdek – Místek a Městem Benátky n. J.
· Předmětem smlouvy je zpětný odkup pozemku č. 400/61, orná půda o výměře 791 m2 v k.ú. Nové Benátky (lokalita Nad Vinicemi) za Kč 672.350,--.

· Město Benátky n. J. mělo dle kupní smlouvy předkupní právo a rada města doporučuje zastupitelstvu města využít předkupní právo a odkoupit pozemek zpět.

Zastupitelstvo města - souhlasí s uzavřením Kupní smlouvy mezi Městem Benátky n. J. a Miroslavem Ludmou na zpětný odkup pozemku č. 400/61, orná půda o výměře 791 m2 za    Kč 672.350,-- (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.01.2007
( Nový zákon o sociálních službách

· Od 1.1.2007 je účinný nový zákon o sociálních službách č. 108/2006 Sb. a prováděcí vyhláška č. 505/2006. Z výše uvedených zákonných ustanovení vyplývá nutnost provedení přechodu „ Penzionu pro důchodce“ na „Domov pro seniory“.

· Rada města byla 12.12.2006 projednala uvedené právní předpisy v návaznosti na poskytování sociálních služeb městem Benátky nad Jizerou a doporučuje zastupitelstvu města schválení návrhu.

Zastupitelstvo města - schvaluje

a) poskytování sociálních a zdravotních služeb organizační složkou MěCKP Domov pro seniory (pečovatelská služba, týdenní stacionář, denní stacionář, domácí péče) a poskytování sociálních služeb v azylovém domě,

b) v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb. a vyhláškou 505/2006 Sb. přechod poskytovaných služeb z “Penzionu pro důchodce“ na poskytování  sociálních služeb v „Domově pro    seniory“  včetně změn z daných předpisů vyplývajících,

c) schvaluje změnu zřizovací listiny MěCKP a ruší stávající  dodatky (dodatek č. l denní stacionář, dodatek č. 2 týdenní stacionář, dodatek č. 3 pečovatelská služba) a vydat zřizovací listinu v plném znění,

d) v souladu s novými právními předpisy požádat Krajský úřad Středočeského kraje o registraci poskytování sociálních služeb MěCKP  Benátky nad Jizerou v termínu, který je v souladu s platnými předpisy a pokyny  nadřízených orgánů,

e) poskytování sociálních služeb na základě smluvních vztahů,

f) ceny za poskytované služby, dle předloženého návrhu
(souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 01.01.2007

( Názvy ulic v lokalitě Nad Vinicemi 
Zastupitelstvo města - rozhodlo pojmenovat ulice v Benátkách nad Jizerou I (lokalita Nad Vinicemi) následně: Modranská (pokračování již pojmenované ulice), Nad Vinicemi (pokračování již pojmenované ulice), Františka Borovičky, Václava Černého, Raabova (pokračování již pojmenované ulice),  (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
11. Zpráva kontrolního výboru

Viktor Teubner, předseda kontrolního výboru předložil zastupitelstvu města ke schválení plán činnosti:
· kontrola evidence nemovitosti a nájemní vztahy k nim se vztahující,
· kontrola nájemních smluv se sportovními oddíly (dokončení z minulého období),
· neplatiči nájemného z bytů.
Zastupitelstvo města – souhlasí s plánem činnosti kontrolního výboru pro rok 2007 (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 01.01.2007
12. Interpelace zastupitelů

( Jiří Lhoťan
· Informoval o připomínkách občanů městské části Kbel ke způsobu provádění akce „vybudování opatření proti přívalovým vodám ve Kbele, IV. etapa“, kterou zajišťovala firma Zeteza, s.r.o., Dolní Bousov. Při všech těchto akcích je nutné dbát na vhodný výběr firmy, zajistit důkladnou informovanost občanů, bezpečnost, průchod k domům atd.

( Jaroslav Král, starosta města: bereme na vědomí veškeré připomínky, zaměstnanec odboru SMRM je v nejbližší době projedná s vedením firmy.
( PhDr. Bohumil Bartoň

· Provoz tenisové haly zahájen, tržba za měsíc listopad 2006 činí Kč 64.000,--. Pokoje pro ubytování se chystají, oficiálně bude ubytování zahájeno od 1.1.2007. Dlouhodobě má o ubytování zájem firma Bilsing (3 - 4 pokoje pro střední management).
· Potřeba je řešit provoz kotelny, tepelný audit, revize. Uplatnění skrytých vad zajistí JUDr. Petr Drábek. Dopravní komise projedná systém dopravy a parkování v celém areálu (zimní stadion, letní stadion, tenisová hala).

Zastupitelstvo města – žádá předložení ekonomického rozpočtu, čerpání finančních prostředků na provoz tenisové haly a přijaté tržby za období 3 měsíců. Dále budou prověřeny podmínky kupní smlouvy do 15. ledna 2007 a bude jednáno s panem Bubeníkem o úhradě vícenákladů na skryté závady.

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 15.01.2007
(  RNDr. Milan Procházka

· Dopravní komise projedná značení přechodu pro chodce ve městě.
· Zajištěno by mělo být i vodorovné značení komunikace Na Burze ( bude zajištěno do jarních měsíců 2007.

· Kvituje nasvícení přechodů u kruhového objezdu, navrhuje jejich nasvícení i v dalších místech.
· Po zrušení tělesa vlečky by bylo žádoucí obnovit stávající chodník k Plusu ( bude komplexně řešeno spolu s plánovaným rozšířením parkoviště u Plusu. 
· Ulice U Cukrovaru by si zasloužila rekonstrukci komunikace ( nyní začaly práce na odtěžení zeminy z areálu bývalého cukrovaru, akce je plánovaná po dokončení sanačních prací.
· Dotaz k řešení žádosti obyvatel ulice Pražská o odklonění nákladní dopravy z této lokality (  jedná se o komunikaci v majetku Středočeského kraje, proto mu byla žádost postoupena. 

· Bar U Foxe v Lidické ulici zakrývá svou reklamní značkou dopravní značku názvu ulice ( věc vyřeší pracovníci odboru SMRM (přemístění značky názvu ulice).
· Veřejné toalety poskytované restaurací U Samce nejsou označené ( Ing. arch. Jan Foit zpracovává návrh na umístění veřejných toalet na jiném místě.
· Špatný je stav chodníků a komunikace u bytových domů na Nám. 17. listopadu ( připravuje se projektová dokumentace, po dokončení bude předložena stavební a dopravní komisi k posouzení. 
· Dopravní komise by měla řešit parkování v areálu zimního stadionu ( podklady dodá Jan Slivka.
· Navrhuje umístit zrcadlo u parkoviště v dolní části Podolecké ulice, aby se zajistil bezpečnější výjezd aut z parkoviště ( věc projednají pracovníci odboru SMRM.
· Informoval se na kroky, které podniká město v cestovním ruchu, doporučuje rozmístění informačních cedulí.
· V diskusi projednána možnost založení „klubu důchodců“. 
· Upozornil na špatný stav několika ulic a chodníků ve městě.
( Většinu připomínek zodpověděl starosta města. Týkaly se hlavně tematiky dopravní komise, kde je předsedou RNDr. Procházka.

(  Mgr. Jiří Novotný

· Tradiční jarmark a den otevřených dveří pořádala Základní škola, Pražská 135, Benátky n. J. ve čtvrtek 14.12.2006. Výtěžek z této akce byl věnován Ústavu sociální péče na Lipníku, činí Kč 31.000,--.
· Dotaz k plánované dopravě v ulici 5. května.

( Jaroslav Král, starosta města: při realizaci výstavby sportovní haly je plánován jednosměrný provoz, pokud stavba realizována nebude, je plánována pěší zóna.

( Viktor Teubner

· Upozornil na nutnost zpevnění břehu u otočky v ulici Dr. Nováka

( Jaroslav Král, starosta města: akce bude zařazena do plánu akcí na rok 2007.

· Žádá o předložení evidence přesčasů zaměstnanců města.

( Jaroslav Král, starosta města: tajemnice městského úřadu předloží evidenci za rok 2006 do příštího zasedání zastupitelstva města.
13. Náměty a připomínky občanů


Přítomní občané neměli dotazy.

14. Různé, závěr
Jaroslav Král poděkoval všem členům zastupitelstva za pozornost, popřál příjemné prožití vánočních svátků, jednání ukončil ve 21 h.
Zápis ověřili:


Viktor Teubner 

Jozef Hlucho-Horvát       
Zapsala: Magdalena Dědková, DiS., sekretariát starosty
Benátky nad Jizerou, 2006-12-20
USNESENÍ 
z 8. veřejného zasedání zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konaného ve středu 20. prosince 2006 od 18 hodin 
ve velké zasedací místnosti městského úřadu
Zastupitelstvo města Benátky nad Jizerou přijalo usnesení číslo:

94 - rozhodlo počtem 19 hlasů o způsobu volby jednoho člena rady města tajným hlasováním,
a) volební komise pracovala ve složení:

· Hana Jíchová, předsedkyně komise,

· Jarmila Mertinová, členka komise,

· Marie Khýnová, členka komise,

b) v souladu s § 99, odst. 3, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích zastupitelstvo města rozhodlo již 31.10.2006 , aby se rada města pro volební období 2006 – 2010 skládala ze sedmi členů. Dalším členem rady města pro volební období 2006 – 2010 byla zvolena Mgr. Ludmila Doležalová.

95 - schvaluje předložený návrh 3. změny rozpočtu města pro rok 2006, příjmy Kč 188.343.097,28, výdaje Kč 174.660.922,28, rozdíl Kč 13.682.175,00 (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

96 – schvaluje předložený návrh provizorního rozpočtu města pro období 1 – 3/2007, příjmy Kč 28.895.350,--, výdaje Kč 26.013.600,--, rozdíl Kč 2.881.750,--(souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

97 - rozhodlo zúčastnit se na výběrového řízení na prodej nemovitosti: budovy č.p. 432, Žižkova ulice, Benátky n. J. a přilehlých pozemků: p. č. st. 416, zastavěná plocha  nádvoří, p.č. 402/62, zahrada, p.č. 402/78, ostatní plocha, které vypsal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, územní pracoviště Střední Čechy, a to za cenu v navrhované výši (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 02.01.2007

98 - souhlasí s uzavřením Kupní smlouvy mezi Městem Benátky n. J. a Miroslavem Ludmou na zpětný odkup pozemku č. 400/61, orná půda o výměře 791 m2 za Kč 672.350,-- (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.01.2007

99 - schvaluje

a) poskytování sociálních a zdravotních služeb organizační složkou MěCKP Domov pro seniory (pečovatelská služba, týdenní stacionář, denní stacionář, domácí péče) a poskytování sociálních služeb v azylovém domě,

b) v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb. a vyhláškou 505/2006 Sb. přechod poskytovaných služeb z “Penzionu pro důchodce“ na poskytování  sociálních služeb v „Domově pro    seniory“  včetně změn z daných předpisů vyplývajících,

c) schvaluje změnu zřizovací listiny MěCKP a ruší stávající  dodatky (dodatek č. l denní stacionář, dodatek č. 2 týdenní stacionář, dodatek č. 3 pečovatelská služba) a vydat zřizovací listinu v plném znění,

d) v souladu s novými právními předpisy požádat Krajský úřad Středočeského kraje o registraci poskytování sociálních služeb MěCKP  Benátky nad Jizerou v termínu, který je v souladu s platnými předpisy a pokyny  nadřízených orgánů,

e) poskytování sociálních služeb na základě smluvních vztahů,

f) ceny za poskytované služby, dle předloženého návrhu
(souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 01.01.2007

100 - rozhodlo pojmenovat ulice v Benátkách nad Jizerou I (lokalita Nad Vinicemi) následně: Modranská (pokračování již pojmenované ulice), Nad Vinicemi (pokračování již pojmenované ulice), Františka Borovičky, Václava Černého, Raabova (pokračování již pojmenované ulice),  (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

101 – souhlasí s plánem činnosti kontrolního výboru pro rok 2007 (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 01.01.2007

102 – žádá předložení ekonomického rozpočtu, čerpání finančních prostředků na provoz tenisové haly a přijaté tržby za období 3 měsíců. Dále budou prověřeny podmínky kupní smlouvy do 15. ledna 2007 a bude jednáno s panem Bubeníkem o úhradě vícenákladů na skryté závady.

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 15.01.2007

      Jaroslav Král




RNDr. Pavel Štifter

      starosta města 


    
     
    místostarosta
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