5. veřejné zasedání Zastupitelstva města

11.11.2008                                                                 

Z á p i s

5. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 11. listopadu 2008 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1. Přivítání, seznámení s programem

2. Určení ověřovatelů, návrhové komise

3. Kontrola zápisu, kontrola usnesení

4. Zpráva starosty města

5. Zpráva místostarosty

6. Zpráva tajemníka městského úřadu
7. Majetkové a organizační záležitosti



8. Interpelace zastupitelů

9. Náměty a připomínky občanů



10. Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

Páté veřejné zasedání zastupitelstva města zahájil starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

Podle prezenční listiny bylo přítomno 17 zastupitelů.
S navrženým programem zasedání souhlasilo 17 zastupitelů. 

2) Určení ověřovatelů, návrhové komise

Za členy návrhové komise byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Ing. Jiří Janda, Václav Klomínek. 
Za ověřovatele zápisu byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni MUDr. Květoslavy Cyrany, Viktor Teubner.
S navrženými ověřovateli a členy návrhové komise souhlasilo 17 zastupitelů.

3) Kontrola zápisu, kontrola usnesení

Zápis z minulého zasedání byl schválen všemi přítomnými členy. Zápis z minulého zasedání bude doplněn o kontrolu usnesení. 
Byla předložena zpráva o kontrole usnesení ze zasedání ZM 2008 – viz. usnesení číslo 78 /5Z/2008.
4) Zprávy starosty města

Informace: 
· Výstavba kanalizace - v lokalitě na Dražicích je dokončována výstavba kanalizace v areálu společnosti DZ Dražice. Komunikace ve všech částech města, ve kterých  je již dokončena výstavba kanalizace jsou potaženy novým povrchem. Byla vyslovena nespokojenost s povrchem vozovky v ulici Pickova, kde se komunikace v některých místech propadá. U zhotovitele této akce bude uplatňována reklamace.  Výstavba kanalizace v ulici Dělnická je již dokončena a v současné době probíhají práce na úpravě povrchu vozovky. Během výstavby kanalizace v této lokalitě vznikly některé vícepráce, na které byl na základě rozhodnutí Rady města podepsán dodatek se zhotovitelem akce za cenu ve výši 74.193,- Kč. 
· Přístavba tělocvičny k ZŠ Pražská - proběhlo osobní jednání s ředitelem společnosti firmy VCES, která je zhotovitelem celé stavby o navýšení nákladů v průběhu stavby. Koncem listopadu budou náklady na výstavbu přepočítány podle prováděcí dokumentace s tím, že se budou úspory, aby stavba nepřesáhla náklady dané ve smlouvě o dílo. V nejbližší době bude zahájena montáž ocelové konstrukce. Předpokládaný termín dokončení je  červen 2009.
· In-line stezka a cyklostezka Benátky - Zdětín – v současné době je povrch stezky potažen první vrstvou asfaltu.  Do konce listopadu bude stezka dokončena a povrch upraven do konečné podoby. Před otevřením bude nutné přijmout taková opatření, aby bylo zamezeno vjezdu automobilů na tuto stezku.
· Rekonstrukce Husova náměstí a ulice Vágnerova – stavební práce již byly zahájeny. V souvislosti s rekonstrukcí bude nutné vyměnit stávající vodovodní a kanalizační přípojky jednotlivých nemovitostí. Dále bude nutné vyřešit soulad rekonstrukce ulice Smetanova, která je v současné době realizována a ulice Vágnerova, která má být rekonstruována v první etapě rekonstrukce Husova náměstí kvůli přístupu na náměstí v průběhu rekonstrukce. Veřejnost bude seznámena s projektem a harmonogramem stavebních prací prostřednictvím zveřejnění těchto dokumentů v některých obchodech a firmách na náměstí. Z důvodu rekonstrukce náměstí byly na základě rozhodnutí Rady města zrušeny prvomájové slavnosti v roce 2009. 
· Zateplení budov MěCKP a ZŠ Pražská – zateplení na obou budovách je dokončeno.  
· Rekonstrukce ulice Smetanova – vzhledem k rekonstrukci Husova náměstí bude rekonstrukce této ulice rozdělena na dvě etapy s tím, že druhá etapa rekonstrukce bude probíhat v roce 2010 z důvodu zajištění přístupu na náměstí v průběhu jeho rekonstrukce. 

· Veřejné toalety - výstavba veřejných toalet v areálu školní družiny ZŠ Husovo náměstí bude zahájena v nejbližších měsících a bude dokončena v dubnu roku 2009. Dále byly zahájeny práce na statickém zajištění zadní stěny budovy školní družiny. Zhotovitelem této akce je firma GEO-ING Jihlava.

· Zámecký park – v současné době probíhá obnova cest v zámeckém parku směrem k letnímu stadionu. Zhotovitelem této akce je firma pana Petra Kerbera.
· Byly zrekonstruovány části chodníků v lokalitě Na Burse.

· Proběhlo zrestaurování podlah ve společenských sálech Záložna v Benátkách nad Jizerou a na Dražicích.
· Půdní vestavba v ZŠ Husovo náměstí - byla dokončena projektová dokumentace. Rada města schválila na svém zasedání Smlouvu s firmou PFI, s.r.o., Praha na zpracování žádosti o dotaci z ROP. 
· Výstavba mateřské školy v ulici Žižkova – dne 13.11.2008 proběhne na Ministerstvu financí schůzka s vedoucím  odboru Financování územních rozpočtů panem Janem Ziklem ohledně možnosti získání dotace na tuto akci. 
· Služebna policie – přestavba stávajícího objektu u Rybárny na služebny městské policie je v současné době v projektové přípravě. Ing. arch. Jan Foit předložil návrh řešení vnitřních prostor. Bude nutné vypracovat projekt na rozšíření městského kamerového systému. Jednání o spolupráci s Policií ČR bylo prozatím pozastaveno. 
· Azylový dům pro ženy a matky s dětmi - ing. arch Jan Foit vypracoval návrh řešení vnitřních prostor a studii na rekonstrukci budovy čp. 139 ve Vágnerově ulici, ve které má město zájem vybudovat azylový dům pro ženy a matky s dětmi. Na základě sdělení Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových bude nutné schválit na dnešním zasedání úplatný převod této nemovitosti.  V souvislosti s tím, bude vyřešena situace stávajících nájemníků „Na Plajchu“ a tento prostor bude moci být upraven tak, aby mohl být využíván pro potřeby Základní školy Husovo náměstí.

· Rekonstrukce náměstí 17. listopadu – bylo vydáno stavební povolení. Pokud se městu nepodaří získat dotaci na tuto akci, bude rekonstrukce probíhat etapově dle finančních možností města. 
· Rekonstrukce ulice Soukalova – bylo vydáno stavební povolení a taktéž rekonstrukce této ulice bude probíhat po etapách. 
· Rekonstrukce bývalé věznice a střechy ZUŠ – byla zhotovena projektová dokumentace na rekonstrukci objektu bývalé věznice ve Smetanově ulici a na opravu střechy ZUŠ J. A. Bendy.  V objektu bývalé věznice vzniknou pro potřeby umělecké školy 2 nové třídy a malý taneční sál. Odhadované náklady jsou cca 7 mil Kč. Na financování této akce bude hledána možnost získání dotace. 
· Revitalizace obodřeckého jezu - na tuto akci byla podepsána smlouva o dílo na zpracování projektové dokumentace s firmou VRV Praha. V souvislosti s touto akcí bude vstoupeno do jednání s vodáckým oddílem.
· Revitalizace zámeckého parku – na tento projekt bude podána žádost do operačního programu životního prostředí. 
· Bytová výstavba – nadále probíhají jednání ohledně bytové výstavby v lokalitě Nad Stadionem. Pozemky, přes které by měla vést přístupová komunikace k této lokalitě, jsou součástí nadregionálního biokoridoru, proto bude muset být udělána změna ÚSES.  S vlastníkem těchto pozemků panem Milanem Libichem proběhlo jednání ohledně ceny. Pan Libich požaduje za tyto pozemky pod komunikací 200,- Kč/m2. Budou vyčísleny celkové náklady na tuto bytovou výstavbu a následně bude rozhodnuto, zda se tato výstavba bude realizovat.  
· Sestupná komunikace - Rada Středočeského kraje schválila podmínky výkupu pozemků, přes které bude sestupná komunikace vedena. Výkup pozemků bude ještě projednáván v Zastupitelstvu Středočeského kraje. Bylo vypsáno územní řízení. 

· Rekonstrukce ulic Pražská a Pickova – v případě schválení realizace uvedených akcí Středočeským krajem budou zahájeny práce v r. 2009. Pro rekonstrukci ulice Pickova probíhá stavební řízení. 

· Rekonstrukce ulice Soumarova a oprava mostu přes Jizeru  - stavební práce budou zahájeny v roce 2009. V ulici Soumarova budou vybudovány nové chodníky. V rámci této akce město provede výstavbu kanalizace v části, kde vybudována nebyla.
· Golfové hřiště – proběhlo jednání s novým vedením golfového klubu o společných plánech na tomto území. Hledají se možnosti, jak spojit tuto lokalitu s lokalitou Kbel.  
· Byla podepsána darovací smlouva se společností Carborundum Electrite a.s. o převodu některých pozemků do majetku města. 
· Průmyslová zóna – na základě žádosti firmy AVE CZ byla oddělena část pozemku v zóně v majetku města, na které firma buduje kogenerační jednotku. Tento pozemek byl nabídnut firmě AVE CZ k odkoupení. Dále město uvedené společnosti nabídlo k odkoupení pozemky v provozním areálu skládky, které jsou v majetku města. 
· Rekreační objekt v Rokytnici – na základě veřejné nabídky na pronájem rekreačního objektu v Rokytnici a následného výběrového řízení byla uzavřena nájemní smlouva s novým nájemcem, panem Františkem Vágnerem.
· Rekreační objekt v Kytlici – na základě veřejné nabídky na prodej rekreačního objektu v Kytlici projevili o tento objekt zájem dva zájemci. Oba ale od své nabídky odstoupili. Město se tento objekt pokusí prodat prostřednictvím realitní kanceláře. 
· Restaurace Dražice – v současné době má tento objekt v pronájmu společnost DZ Dražice – strojírna s.r.o., která zároveň má i předkupní právo v případě prodeje tohoto objektu. V rámci výstavby kanalizace v areálu společnosti bude nutné k tomuto objektu vybudovat kanalizační přípojku.
· Restarurace „U Internátu“ – město má zájem tento objekt nabídnout k prodeji. O prodeji bude přednostně jednáno se stávajícím nájemcem panem Novákem, který má na tuto nemovitost předkupní právo.  
· Rozdělení pozemku č. 25/2 v k.ú. Obodř – uvedený pozemek byl rozdělen na dva pozemky, z nichž jeden je ve vlastnictví paní Petry Slámové a druhý ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou. Město tento pozemek nabídne k prodeji formou veřejné nabídky, tzv. obálkové metody. 
· Strategický plán – tento dokument je dokončen. Na dnešním zasedání bude případně připomínkován a následně schválen.  
· Komunitní plán – v současné době probíhá dokončování tohoto dokumentu. Ke schválení bude předložen na příštím zasedání. 
· Burčáková unie – město Benátky nad Jizerou bylo v rámci Burčákových slavností v Hustopečích dne 4.10.2008  slavnostně přijato do tzv. Burčákové unie.
· Kulturní akce BFA – další ročník tohoto festivalu proběhl ve dnech 31.10 – 1.11.2008 v sále Záložna. Tato tradiční kulturní akce je hodnocena velmi kladně jak účastníky, tak veřejností. Děkuje všem organizátorům této kulturní akce za přípravy a průběh festivalu.
· Partnerské zahraniční vztahy – bývalý primátor partnerského města Modra Ing. Vladimír Medlen oslavil 60. narozeniny. Rada města na svém zasedání projednala a odsouhlasila udělení čestného uznání ing. Medlenovi za rozvoj partnerských vztahů mezi městy Benátky nad Jizerou a Modra. Zároveň souhlasila s koupí daru k jeho narozeninám s tím, že dar i čestné uznání bude předáno na slavnostech „Den otvorených pivnic“, kterých se zástupci města účastní soukromě.

· Novoroční ohňostroj – byla kontaktována firma Flash Barrandov – speciální efekty, která bude novoroční ohňostroj připravovat. Dále byla domluvena spolupráce s radiem Jizera na synchronním vysílání vybrané hudby k ohňostroji na uvedeném radiu. 

· Ochutnávka vín – termín dalšího ročníku ochutnávky vín byl stanoven  na 15. – 16.5.2009.
· Valná hromada svazku „Dolního Pojizeří“ – podává zprávu ze zasedání valné hromady svazku DP. Na základě valné hromady bude představenstvo svazku dále jednat o novém návrhu rozpočtu na rok 2009.

· Využití prostoru VVP Mladá – na základě studie Středočeského kraje na využití VVP Mladá proběhla schůzka starostů okolních obcí. Byla podána zpráva z tohoto setkání. 
5) Zpráva místostarosty

· Územní plán – v souvislosti s tvorbou nového územního plánu města byla zahájena spolupráce s Magistrátem města  Mladá Boleslav. Je připravováno výběrové řízení na zpracovatele dokumentace. 
· Komplexní pozemkové úpravy - byly podány informace z jednání o komplexních pozemkových úpravách s Pozemkovým úřadem (k.ú. Kbel, Obodř, Dražice).  
· Greenways Jizera – informuje o průběhu celého projektu.
· Památky -  v kostele sv. Martina na Dražicích byly zkolaudovány restaurované gotické malby. Došlo k přesunu sochy Antonína Paduánského, umístěného v blízkosti kostela Nanebevzetí Panny Marie a Morového kříže, umístěného v zámeckém parku do lapidária. Dále bude do lapidária přesunuta socha sv. Prokopa. Na Husově náměstí se opravuje věžička na kapli sv. Rodiny. 
6) Zpráva tajemníka městského úřadu

· Prodej bytové jednotky Platanová 444/5 – na základě podaných nabídek byla tato bytová jednotka prodána za cenu ve výši 900.000,- Kč.
· Personalistika – proběhlo výběrové řízení na obsazení pracovního místa ředitele příspěvkové organizace města Městského centra komplexní péče. Na základě výběrového řízení, které bylo realizováno 5.11.2008 byla do funkce ředitele jmenována Radou města paní Jaroslava Hlaváčková, která se z 9 uchazečů umístila na prvním místě.

7) Majetkové a organizační záležitosti
viz. příloha -  usnesení ze zasedání Zastupitelstva města 2008 (taktéž internetová aplikace na stránkách http://mu-benatkynj.tmapserver.cz/index.php
8) Interpelace zastupitelů
Viktor Teubner 
· Upozorňuje na neúnosnou situaci „Na Plajchu“, požaduje urychlit jednání o výstavbě azylového domu pro ženy a matky s dětmi, který by situaci vyřešil. 
M. Mařík – po zaslání souhlasu Zastupitelstva města s úplatným převodem nemovitosti čp. 139 ve Vágnerově ulici, ve kterém má být uvedený azylový dům vybudován, bude záležet na postupu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.  

PhDr. Bohumil Bartoň
· Požaduje bezpodmínečně řešit situaci u černé skládky u domu pana Pavliče.
J. Král – řešením této záležitosti bude pověřen M. Kochman, který problematiku prošetří. Město mát také zájem na urychleném řešení situace. 
RNDr. Milan Procházka 

· Dotazuje se na situaci v souvislosti s havarijním stavem plotu ve Šnajdrově ulici 

J. Král – byl vypracován projekt na zajištění havarijního stavu plotu a technické služby tuto opravu zrealizují.  

MUDr. Květoslava Cyrany

· Dotazuje se na plány s bytovou jednotkou po pí Chyské v domě čp. 39, Husovo náměstí
J. Král – tato bytová jednotka bude rozdělena na 2 bytové jednotky o menší velikosti. Na tuto akci proběhlo výběrové řízení, na základě kterého bude tuto stavbu realizovat firma pana Luboše Roudnického. 
Karel Krinwald 
· Na základě nevhodného parkování nákladních automobilů mimo vyhrazená místa na místních komunikacích navrhuje zamyslet se nad vydáním zákazu parkování nákladních automobilů nad 3,5 t na místních komunikacích. 
J. Král - na základě tohoto návrhu bude zpracována příslušná vyhláška města.

Mgr. Jiří Novotný 

· Upozorňuje na narůstající bezohlednost řidičů autobusové dopravy ve městě v souvislosti s nevhodným parkováním na Husově náměstí, Na Burse a dále také s otáčením autobusů v lokalitě Na Burse. 

J. Král – ředitel společnosti Transcentrum p. Čáslava byl na tuto problematiku již několikrát upozorněn. Na základě stálých stížností bude napsán panu Čáslavovi dopis, jehož kopie bude zároveň zaslána na dopravní inspektorát. 
9) Náměty a připomínky občanů
Miroslav Bohdan 
· Dotazuje se na úpravu komunikace ulice Raabova.
J. Král – komunikace bude zpevněna vyhovujícím způsobem. 

Benda Václav 

· Navrhuje umístit do ulice Soukalova zpomalovací prahy.

M. Mařík – celkové zpomalení této ulice řeší nový projekt, na který je již vydáno stavební povolení. 

· V souvislosti s přípěvkem zastupitele Mgr. Jiřího Novotného poukazuje na situaci Na Burse
· Navrhuje umístit zrcadlo v zatáčce na Podolci do jiné výšky.
J. Král – zrcadlo je umístěno dle sdělení správce komunikace SÚS Mnichovo Hradiště dle předpisů.
· Požaduje vyřešit parkování u hřbitova v Benátkách nad Jizerou I. Navrhuje zřídit v ulici Nad Vinicemi parkoviště. 
J. Král – vybudování parkoviště v této lokalitě není možné z důvodu umístění dětského hřiště.
10) Různé, závěr

Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům a občanům za jejich účast, náměty a připomínky.

Jednání ukončeno v 20:00 hodin.

Zapsala: Lucie Součková

MUDr. Květoslava Cyrany                                                                                Viktor Teubner
ověřovatel                          


                                          ověřovatel

             

Jaroslav Král




RNDr. Pavel Štifter


   starosta




   místostarosta
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