Zápis

ze  4. veřejného plenárního zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou,

konaného dne 20. listopadu 2003 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: dle prezenční listiny

Program: 1. Zahájení, seznámení s programem jednání


      2. Volba návrhové komise


      3. Volba ověřovatelů zápisu


      4. Kontrola zápisu 


      5. Kontrola usnesení

      6. Zprávy starosty města


      7. Zprávy zástupce starosty


      8. Zprávy tajemnice městského úřadu


      9. Rozpočtová změna na rok 2003


    10. Majetkové záležitosti


    11. Zpráva kontrolního výboru


    12. Interpelace zastupitelů


    13. Náměty a připomínky občanů

                14. Návrh usnesení

                15. Různé, závěr

1. Zahájení, seznámení s programem jednání

Čtvrté veřejné zasedání Zastupitelstva města zahájil pan starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných zastupitelů i občanů města. Seznámil přítomné s programem tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými.

2. Volba návrhové komise

Za členy návrhové komise navrhl pan starosta pana Mgr. Radka Dostála a pana Antonína Soumara.

Návrh byl přijat všemi přítomnými.

3. Volba ověřovatelů zápisu
Za ověřovatele zápisu tohoto jednání byli navrženi a všemi přítomnými schváleni pan Jiří Rákosník a pan Jozef Hlucho-Horvát.
4. Kontrola zápisu č. 3/2003

Oprava usnesení číslo 33/2003: Zastupitelstvo města souhlasí se změnou územního plánu města Benátky nad Jizerou, náklady na tuto akci budou zařazeny do rozpočtu města na rok 2004.

Zápis byl přijat všemi přítomnými.
5. Kontrola plnění usnesení 

- usnesení číslo 30/2003 – odkoupení pozemků od společnosti Carborundum Electrite a.s. – bude revokováno,

- usnesení číslo 43/2003 – prodej části pozemku p.č. 6/1  v k.ú. Nové Benátky panu Ing. Janu Kavalírovi – v daném termínu nebylo splněno, k dispozici není geometrický plán,

- ostatní usnesení byla splněna.

6. Zprávy starosty města
Revokace usnesení číslo 33/2003 - odkoupení pozemků ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s.

Zastupitelstvo – souhlasí s revokací usnesení číslo 33/2003 ve věci odkoupení pozemku p.č. 113/1, ostatní plocha, o výměře 10.410 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/31 o výměře 2.259 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/5 o výměře 91 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 133/48 o výměře 198 m2 v k.ú. Staré Benátky a část pozemku p.č. 113/29 o výměře cca 1.200 m2 (přesná výměře bude určena po dodání geometrického plánu) v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s. (souhlasilo přítomných 18 zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta





Termín: ihned

Zastupitelstvo – souhlasí s  odkoupením pozemku p.č. 113/1, ostatní plocha, o výměře 10.410 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/31 o výměře 2.259 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/5 o výměře 91 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 133/48 o výměře 198 m2 v k.ú. Staré Benátky, část pozemku p.č. 113/29 o výměře cca 1.200 m2 (přesná výměře bude určena po dodání geometrického plánu), p.č. 907/2 o výměře 5.143 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s. Kupní cena za výše uvedené pozemky je stanovena ve výši 1.000.000,- Kč. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 18 zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta





Termín: 31.12.2003

Kanalizace

Výstavba kanalizace v městské části Obodř (ulice Mělnická, Wolkerova, Obodřecká, V Zahradách) a Kbel (ulice Pražská, Františka Adámka, náves) je dokončena a předána do předčasného užívání. Termín dokončení výstavby kanalizace v obou městských částech je 31.03.2004.

Asanace černé skládky v Sedlci

Město Benátky nad Jizerou obdrželo od Středočeského kraje dotace na odstranění staré ekologické zátěže - černé skládky v Sedlci ve výši 100.000,-.

Pan starosta navrhuje dokončit akci dorovnáním terénu materiálem z demolice objektů v průmyslové zóně – je potřeba cca 1.500 m3 inertního materiálu a cca 500 m3 čisté zeminy. Obchodní družstvo Chotětov nabízí provedení demolice za cenu 150.000,- Kč.

Rada města navrhuje Zastupitelstvu města uzavřít smlouvu s Obchodním družstvem Chotětov, které provede demolici staveb v průmyslové zóně, nakládku materiálu, převoz materiálu, urovnání pozemku v místě návozu za cenu 150.000,- Kč. 

Zastupitelstvo - v rámci dokončení odstranění staré ekologické zátěže - skládky v Sedlci souhlasí s uzavřením smlouvy s Obchodním družstvem Chotětov, které provede demolici staveb v průmyslové zóně, nakládku materiálu, převoz materiálu, urovnání pozemku v místě návozu za cenu 150.000,- Kč. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 31.12.2003

Městský kamerový dohlížecí systém

Instalace městského kamerového dohlížecího systému bude dokončena do 10. prosince 2003, centrální zařízení bude umístěno v prostorách Policie ČR, pobočka Benátky nad Jizerou. Kamery jsou umístěny na Husově náměstí, Benátky nad Jizerou I a Na Burse, Benátky nad Jizerou II. Tento systém je možné rozšířit i do dalších prostor města.

Žádost  017/2003

Pan Michal Maroši, Lidická 42, Benátky nad Jizerou předložil Radě města návrh výstavby nového vchodu baru U Foxe, Benátky nad Jizerou. Rada města pověřila stavební komisi projednáním předloženého návrhu.

Výběr dodavatele na akci „Výstavba 3 bytových domů v lokalitě Nad Vinicemi“

Rada města rozhodla na svém zasedání dne 20. listopadu 2003 uložit odboru správy majetku a rozvoje města obeslat společnosti zabývající se výstavbou bytových domů, tuto informaci  zveřejnit a následně provést řádné výběrové řízení. Bude provedeno do 31. ledna 2004.

Stanovení poplatku za svoz komunálního odpadu 2004

V současné době obyvatelé města hradí poplatek za svoz komunálního odpadu ve výši 350,- Kč. Celkový výdaj na 1 občana činí 481,- Kč. 

Rada města navrhuje Zastupitelstvu města  stanovit poplatek  za odvoz komunálního odpadu ve výši 380,- Kč, přičemž 101,- Kč bude dotováno městem. 

Zastupitelstvo - stanovuje poplatek  za odvoz komunálního odpadu ve výši 380,- Kč, přičemž 101,- Kč bude dotováno městem (souhlasilo 15 zastupitelů, 2 zastupitelé nesouhlasili, 1 zastupitel se hlasování zdržel).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003

Příprava odkanalizování města ve II. etapě

Dne 24.11.2003 proběhne schůzka se zástupci Středočeského kraje a MŽP ve věci přípravy projektu v rámci odkanalizování Dolního Pojizeří z fondů EU – jedná se o intenzifikaci ČOV 1 Mladá Boleslav, ČOV Benátky nad Jizerou a odkanalizování Benátek nad Jizerou. V II. etapě se nabízí možnost odkanalizování aglomerace Brodce nad Jizerou – Horky nad Jizerou – Hrušov.

Průmyslová zóna 

SENNAP s.r.o.

Miroslav Jirounek, jednatel společnosti SENNAP, s.r.o. (odprodej pozemku v areálu průmyslové zóny schválilo Zastupitelstvo města dne 08.09.2003, jedná se o výstavbu závodu na výrobu inkontinentních pomůcek) zaslal panu starostovi informace o stavu příprav projektu společnosti. V současné době probíhají intenzivní jednání s Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou a .s. o poskytnutí záruk komerčním bankám na financování technologie. 

Stavební bytové družstvo UNO

Dne 7. listopadu 2003 byla podepsána  smlouva o budoucí kupní smlouvě se Stavebním bytovým družstvem UNO. Po vypracování geometrického plánu na oddělení části pozemku p.č. 5010/1 bude uzavřena kupní smlouva, jejímž předmětem bude část pozemku o výměře cca 9 ha za účelem realizace podnikatelského záměru budoucího kupujícího – výstavba obchodně skladového centra pro společnost Škoda auto a.s.

MTC DOZA

Žádost o odkoupení pozemku v průmyslové zóně podala společnost MTC DOZA, Benátky nad Jizerou. V této věci probíhají jednání.

Za účelem rozšíření průmyslové zóny navrhl pan starosta přítomným zakoupit pozemky v areálu průmyslové zóně od soukromých vlastníků pozemků, Pozemkového fondu. Tento záměr není zohledněn v územním plánu města.

Zastupitelstvo – ve věci vykoupení pozemků v areálu průmyslové zóny  pověřuje starostu města jednáním s Pozemkovým fondem (souhlasilo 18 zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 31.12.2004

Odkoupení hotelu Koruna

Ve věci odkoupení hotelu Koruna, Benátky nad Jizerou se pan starosta spojil s vlastníkem této nemovitosti, panem Sehnalem a informoval ho o záměru města. Nabízená cena panem Sehnalem prozatím činí 3.000.000,- Kč.

Je nutné dotčené místo navštívit spolu se stavební komisí a zástupcem loutkového divadla.

Kontaktní středisko

Zastupitelstvo – ve věci přemístění kontaktního místa Magistrátu města Mladá Boleslav, odbor státní sociální podpory, do nebytových prostor v majetku města Benátky nad Jizerou do čp. 78, Vaněčkova ulice jmenuje komisi pro dodavatele této akce ve složení: PhDr. Bohumil Bartoň, Viktor Teubner, Antonín Soumar (souhlasilo 18 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003

Finanční úřad - dotace

Finanční úřad v Mladé Boleslavi uložil Městu Benátky nad Jizerou vrátit do státního rozpočtu dotace na investice v průmyslové zóně Benátky nad Jizerou z akcí Výstavba přiváděcí komunikace z roku 2000 ( 7.121.000,- Kč) a Výstavba infrastruktury – kanalizace z roku 2001 (3.164.411,- Kč). K těmto částkám vyměřil penále v celkové výši 9.279.129,- Kč. U obou akcí proběhla závěrečná kontrola správce kapitoly státního rozpočtu Ministerstvem pro místní rozvoj s výsledkem bez závad a bez opatření v roce 2002. Město postupovalo dle předpisů platných v době výstavby, finanční úřad podle předpisů platných od května 2003. Protože město si není vědomo porušení zásad nakládání se státními prostředky, podalo žádost o prominutí platby a žádost o posečkání s platbou do vyřízení žádosti o prominutí platby.

Privatizace městských bytů
Komise pro posouzení zásad prodeje městský bytových domů v majetku města Benátky nad Jizerou jednala se zástupci realitní kanceláře SEVER.
Rada města uložila odboru správy majetku a rozvoje města obeslat realitní kanceláře ve věci odprodeje domů ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou a zpracovat podrobný dokument ve věci prodeje domů ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou.

Dopravní obslužnost

K 31.10.2003 byla vypovězena smlouva společnosti SECO TRANS, od 1.11.2003 provádí dopravní obslužnost firma TRANSCENTRUM.

Na Středočeský Dopravní úřad byla podána žádost o zavedení dopravního spoje Benátky nad Jizerou – golfový areál – průmyslová zóna – Jiřice (věznice) – Milovice.

Zahraniční vztahy

Rossdorf

Pan starosta pozval na návštěvu města Benátky nad Jizerou starostku německého partnerského města Rossdorf, a to za účelem přípravy smlouvy o partnerství. Návštěva se uskuteční v jarních měsících roku 2004.

Modra

Zahraniční služební cestu do slovenského partnerského města Modra hodnotili účastníci návštěvy kladně (Jaroslav Král, RNDr. Pavel Štifter, Ing. Jaroslava Strážnická, Karel Krinwald).

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemní komunikaci

Město Benátky nad Jizerou a Středočeský kraj podepsaly Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a podmínkách umístění stavby a provozu „Benátky nad Jizerou, ulice Podolecká – stavba STL plynovodu a plynových přípojek“. Smluvní strany se dohodly, že za omezení výkonu vlastnického práva k předmětné nemovitosti poskytne Město Benátky nad Jizerou Středočeskému kraji jednorázovou úhradu stanovenou dle ceníku Středočeského kraje, která činí 322.500,- Kč.

Informace

- ve věci rekonstrukce ulice Podolecká, Benátky nad Jizerou probíhá jednání o vykoupení staveb určených k demolici,

- Krajský úřad Středočeského kraje připravuje investiční záměr na vybudování sestupné komunikace v Benátkách nad Jizerou,

- rekonstrukce opěrné zdi v Obodři pokračuje dle plánu, 

- společnost VaK Mladá Boleslav a.s. provedla v ulici Pražská přeložku kanalizačního řadu, povrch komunikace (chodník) bude upraven v nejbližších dnech,

- práce na výstavbě protihlukové stěny v Benátkách nad Jizerou měly být dokončeny do 15. listopadu 2003, práce byly zahájeny s dvoutýdenním zpožděním, předpokládaný termín ukončení prací je měsíc prosinec 2003,

- připravuje se nařízení města, jehož účelem je vydání zákazu užívání některých druhů paliv pro malé spalovací zdroje znečišťování,

- odvodnění části chodníků Na Burse, které zajišťuje firma Aquamont Kosmonosy, bude v nejbližších dnech dokončeno, a poté osázeno zelení,

- dne 2. prosince 2003 proběhne zasedání valné hromady regionální rozvojové agentury.

7. Zprávy místostarosty města

Průmyslová zóna

Pan místostarosta se zúčastnil jednání s panem Ing. Votavou zastupující společnost Giga Sport.

Znovu proběhlo jednání se zahraniční společností Pragolet, která má zájem o vybudování zábavního parku za průmyslovou zónou.

Studie revitalizace VVP Mladá v oblasti Benátek nad Jizerou

A.R.D. Central s.r.o., Ing. Helena Nováková, KA + KA, Ing. František Kačírek a ATELIER SIMA, Ing. arch. Radim Šimko předali vypracovanou „Studii revitalizace VVP Mladá v oblasti Benátek nad Jizerou v návaznosti na strategii rozvoje mikroregionu Dolní Pojizeří“.

Spolek rodáků města

Spolek rodáků města, Jaromír Polák, připravuje ve spolupráci s městem Benátky nad Jizerou CD obsahující historické fotografie města ze sbírek městského a mladoboleslavského muzea, městského archivu a občanů. 

Rada města souhlasila se záměrem Spolku rodáků města Benátky nad Jizerou vydat CD obsahující historické fotografie města, náklady na toto budou uhrazeny z prostředků města. Cena 1 CD je stanovena na 200,- Kč, objednáno bude prozatím 50 kusů. Odměna pro spolutvůrce dotčeného CD je stanovena na 10.000,- Kč, a to pro pana Jaromíra Poláka, Martina Poláka, paní Janu Vernerovou. 

Změna územního plánu

Rada města rozhodla na svém zasedání dne 20. listopadu 2003 vypsat výběrové řízení na dodavatele akce „změna územního plánu“ sídelního útvaru Benátky nad Jizerou.

Informace

- oprava kostelu sv. Martina v Dražicích je dokončena,

- ukončena je i oprava fasády domu čp. 39, Husovo náměstí, v současné době je v rámci záruky prováděna oprava oken, 

- oprava opěrné terasní ohradní zdi se schodištěm v zámeckém parku je dokončena.
8. Zprávy tajemnice městského úřadu

Nové platové zařazení zaměstnanců státní správy

Paní tajemnice informovala přítomné o zavedení 16 platových tříd platných pro zaměstnance veřejných služeb a správy od 01.01.2004.

Ve čtvrtek 13. listopadu 2003 se paní Emilie Jeřábková a Jarmila Mertinová zúčastnily v prostorách Městského úřadu Bakov nad Jizerou jednání o novém platovém zařazení zaměstnanců státní správy. Jednání se zúčastnili i zástupci měst Bělá pod Bezdězem, Dolní Bousov. Další jednání proběhne v prostorách Městského úřadu Benátky nad Jizerou.

9. Rozpočtová změna 2003

Pan starosta seznámil přítomné spolu s vedoucí finančního odboru, paní Jaroslavou Trpišovskou, s položkami rozpočtu města, kterých se změna týká.

Zastupitelstvo – a) schvaluje změnu rozpočtu města Benátky nad Jizerou na rok 2003 tak, jak je v návrhu předloženo. Schválení se netýká kapitola 26 – Tělovýchova. Zastupitelstvo města požaduje poskytnutí podrobnějších informací v této věci. 

                            b) rozhodlo na příští zasedání Zastupitelstva města přizvat vedoucího Správy sportovních zařízení, pana Jana Slivku.



    c) předloženou změnu rozpočtu na rok 2003 projedná výbor kontrolní a 

         finanční.

(Souhlasilo 18 přítomných zastupitelů.)

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 22.12.2003

10. Majetkové záležitosti

Odkoupení pozemku p.č. 434/2 o výměře 6 m2 v k.ú. Kbel ve vlastnictví pana Josefa Gregora, bytem Pod Koupalištěm 704, Kosmonosy za cenu 600,- Kč

Rada města, odbor správy majetku a rozvoje města i odbor výstavby doporučují odkoupení tohoto pozemku. Vyvěšeno 5.6. 2003.

Zastupitelstvo - souhlasí s odkoupením pozemku p.č. 434/2 o výměře 6 m2 ve vlastnictví pana Josefa Gregora, bytem Pod Koupalištěm 704, Kosmonosy, a to za cenu 600,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003 

Odkoupení pozemku p.č. 5010/30 o výměře 11 m2 v k.ú. Staré Benátky 
(areál průmyslové zóny) v majetku společnosti GSP, ulice Pražská, Benátky nad Jizerou

Zastupitelstvo - města Benátky nad Jizerou souhlasí s odkoupením pozemku p.č. 5010/30 o výměře 11 m2 v k.ú. Staré Benátky 
(areál průmyslové zóny) v majetku společnosti GSP, ulice Pražská, 
Benátky nad Jizerou, a to za cenu 1,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003 

Způsob prodeje ¼ domu čp. 15 na st.p.č. 186 v k.ú. Dražice, Benátky nad Jizerou

Město Benátky nad Jizerou je podílovým spoluvlastníkem domu čp. 15 na st.p.č. 186 a st.p.č. 186 o výměře 573 m2, zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Dražice.

Ostatní podíloví spoluvlastníci jsou: Dostrašilová Mária, Dražice, Šáchová Ivana, Mladská 662, Šimek Lubomír a Šimková Eva, Dražice 15. 

Odhadní cena celého domu se st.p.č. 186 a s příslušenstvím činí 1.573.550,- Kč. 

Vyvěšeno 11. srpna 2003.

O výše uvedenou ¼ domu mají zájem:

1. Zdeněk Davídek, Dražice 7, Benátky nad Jizerou – žádost číslo 183/2002, podána 04.09.2002,

2. Adéla Vlastová, Platanová 644, Benátky nad Jizerou – žádost číslo 158/2002, podána 25.07.2002,

3. Josef Schubert, Václava Klementa 1237, Mladá Boleslav – žádost číslo 010/2003, podána 13.01.2003.

Dne 9. září 2003 potvrdili výše uvedení spoluvlastníci domu svým souhlasem  prodej ¼ domu.

Zastupitelstvo - souhlasí s prodejem ¼ domu čp. 15 na st.p.č. 186 a st.p.č. 186 o výměře 573 m2, zastavěná plocha a nádvoří, v k.ú. Dražice. Prodej bude uskutečněn formou „obálkové metody“, kdy nejnižší cenou bude. 393 387,50 Kč, což je ¼ z ceny dle znaleckého posudku. Žadatelé mohou své cenové nabídky zaslat do 10.12.2003. Při výběru bude prvním kritériem výše nabízené ceny, druhým kritériem rychlost zaplacení. Žadatelé mohou své nabídky zasílat do 10.12.2003 (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů). 

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 10.12.2003 

Směna pozemku p.č. 596/71 v k.ú. Staré Benátky o výměře 12 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou za pozemek p.č. 20/3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 14 m2 ve vlastnictví paní Petry Kyselové, bytem Horky nad Jizerou 113

Rada města, stavební odbor i odbor správy majetku a rozvoje města doporučují směnu pozemku.Vyvěšeno 6. června 2003.

Zastupitelstvo - souhlasí se směnou pozemku p.č. 596/71 v k.ú. Staré Benátky o výměře 12 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou za pozemek p.č. 20/3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 14 m2 ve vlastnictví paní Petry Kyselové, bytem Horky nad Jizerou 113. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003 

Odprodej pozemku p.č. 851/1 o výměře 99 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou panu Bohumilu Kavalírovi, Kbel 24, Benátky nad Jizerou (žádost číslo 177/2002)

Zastupitelstvo - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 851/1 o výměře 90 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou panu Bohumilu Kavalírovi, Kbel 24, Benátky nad Jizerou, a to za cenu dle znaleckého posudku, která činí 4.584,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 31.12.2003 

Odprodej pozemku p.č. 851/39 o výměře 96 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou Jaroslavě a Milanu Novotným, Lipnická 203, Benátky nad Jizerou (žádost číslo 71/2003)

Zastupitelstvo - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 851/39 o výměře 96 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou Jaroslavě a Milanu Novotným, Lipnická 203, Benátky nad Jizerou, a to za cenu dle znaleckého posudku, která činí 4.445,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003 

Odměny za výkon funkce členů Zastupitelstva města

Návrh na stanovení výše odměn uvolněným a neuvolněným členům Zastupitelstva města v souladu s nařízením vlády číslo 37/2003 Sb.

Zastupitelstvo - rozhodlo upravit usnesení Zastupitelstva města ze dne 17. prosince 2002 ve smyslu Nařízení vlády číslo 37/2003 Sb. tj. provedení změny výše odměn členům Zastupitelstva města v souladu s přílohou číslo 1 výše uvedeného Nařízení vlády, a to v daných a maximálních výších (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003

11. Zpráva kontrolního výboru, pan Viktor Teubner

5. zasedání kontrolního výboru se uskutečnilo 3. listopadu 2003. Přítomní projednali:

- kontrolu stavu dlužníků – odpady, 

- kontrolu stavu dlužníků – byty, 

- kontrolu majetku v rekreačních zařízení – Kytlici a Rokytnici nad Jizerou.

Zastupitelstvo – souhlasí s tím, aby kontrolní výbor provedl: 1. kontrolu neplatičů v oblasti placení odpadů, 2. kontrolu neplatičů v oblasti placení nájemného, 3. kontrolu majetku v rekreačním zařízení Kytlice, 4. kontrolu majetku v rekreačním zařízení Rokytnice nad Jizerou (souhlasilo přítomných 18 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003

12. Interpelace zastupitelů

Viktor Teubner

Pan Teubner navrhl vyčlenit v rozpočtu města vyšší částku na provedení oprav komunikací ve městě.

Květuše Nejedlová

Informovala se o stavu prací na odvodnění v prostoru panelových domů, Benátky nad Jizerou II. 

RNDr. Milan Procházka

Upozornil na nutnost: 1. zabývat se otázkou privatizace městských bytů, stanovit podmínky, 


      pravidla atd.,




 2. propagace kulturních akcí a příležitostí města.

Ing. Miroslav Valecký

V městské části Kbel se ve špatném stavu nachází veřejné osvětlení a autobusová zastávka.

Mgr. Jiří Novotný

Požaduje úklid prostor u kontejnerů na tříděný odpad v městské části Dražice, vybudovat ohraničení kontejnerů.

Upozornil na výskyt černých skládek v Dražicích nad Jizerou.

Jan Bareš

Stav komunikace v ulici Soukalova je ve špatném stavu.

Upozornil na ničení lesního porostu v „remízku“.

13. Náměty a připomínky občanů

Alena Šimková, ulice Pražská

Dotaz ve věci rušného a nebezpečného provozu v ulici Pražská – odpověděl pan starosta.

Jiří Freisleben, ulice Podolecká 

Kriticky se vyjádřil k dopravní bezpečnosti Na Burse.

Václav Bendl

Informoval se o vymáhání poplatků daných obecně závaznými vyhláškami města, navrhl zaslat všem majitelům psů dotčené vyhlášky.

14. Návrh usnesení

Návrhová komise přednesla návrh usnesení ze 4. veřejného zasedání Zastupitelstva města ze dne 20.11.2003. 

15. Různé, závěr

Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům i občanům za jejich náměty a připomínky. Předpokládaný termín konání pátého veřejného zasedání Zastupitelstva města je stanoven na den 22. prosince 2003 od 18,00 hodin.

Jednání skončilo ve 21:00 hodin.






Ověřil: Jiří Rákosník             ……………………….






             Jozef Hlucho-Horvát ……………………….

Zapsala: Magdalena Dědková 

USNESENÍ

ze 4. veřejného zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou, 

konaného dne  20. listopadu  2003 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Zastupitelstvo města

I. bere na vědomí

- zprávy starosty města

- zprávy místostarosty města

- zprávy tajemnice městského úřadu

- zprávu kontrolního výboru

- interpelace zastupitelů

- připomínky občanů

II. usnesením číslo:

58 – souhlasí s revokací usnesení číslo 33/2003 ve věci odkoupení pozemku p.č. 113/1, ostatní plocha, o výměře 10.410 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/31 o výměře 2.259 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/5 o výměře 91 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 133/48 o výměře 198 m2 v k.ú. Staré Benátky a část pozemku p.č. 113/29 o výměře cca 1.200 m2 (přesná výměře bude určena po dodání geometrického plánu) v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s. (souhlasilo přítomných 18 zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta





Termín: ihned

59 – souhlasí s  odkoupením pozemku p.č. 113/1, ostatní plocha, o výměře 10.410 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/31 o výměře 2.259 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 113/5 o výměře 91 m2 v k.ú. Staré Benátky, p.č. 133/48 o výměře 198 m2 v k.ú. Staré Benátky, část pozemku p.č. 113/29 o výměře cca 1.200 m2 (přesná výměře bude určena po dodání geometrického plánu), p.č. 907/2 o výměře 5.143 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví společnosti Carborundum Electrite a.s. Kupní cena za výše uvedené pozemky je stanovena ve výši 1.000.000,- Kč. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 18 zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta





Termín: 31.12.2003

60 - v rámci dokončení odstranění staré ekologické zátěže - skládky v Sedlci souhlasí s uzavřením smlouvy s Obchodním družstvem Chotětov, které provede demolici staveb v průmyslové zóně, nakládku materiálu, převoz materiálu, urovnání pozemku v místě návozu za cenu 150.000,- Kč. Zastupitelstvo města opravňuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 31.12.2003

61 – ve věci vykoupení pozemků v areálu průmyslové zóny  pověřuje starostu města jednáním s Pozemkovým fondem (souhlasilo 18 zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 31.12.2004

62 – ve věci přemístění kontaktního místa Magistrátu města Mladá Boleslav, odbor státní sociální podpory, do nebytových prostor v majetku města Benátky nad Jizerou do čp. 78, Vaněčkova ulice jmenuje komisi pro dodavatele této akce ve složení: PhDr. Bohumil Bartoň, Viktor Teubner, Antonín Soumar (souhlasilo 18 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003

63 – a) schvaluje změnu rozpočtu města Benátky nad Jizerou na rok 2003 tak, jak je v návrhu předloženo. Schválení se netýká kapitola 26 – Tělovýchova. Zastupitelstvo města požaduje poskytnutí podrobnějších informací v této věci. 

        b) rozhodlo na příští zasedání Zastupitelstva města přizvat vedoucího Správy sportovních zařízení, pana Jana Slivku.

        c) předloženou změnu rozpočtu na rok 2003 projedná výbor kontrolní a 

         

          finanční.

(Souhlasilo 18 přítomných zastupitelů.)

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 22.12.2003

64 - souhlasí s odkoupením pozemku p.č. 434/2 o výměře 6 m2 ve vlastnictví pana Josefa Gregora, bytem Pod Koupalištěm 704, Kosmonosy, a to za cenu 600,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003 

65- stanovuje poplatek  za odvoz komunálního odpadu na rok 2004 ve výši 380,- Kč, přičemž 101,- Kč bude dotováno městem (souhlasilo 15 zastupitelů, 2 zastupitelé nesouhlasili, 1 zastupitel se hlasování zdržel).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003

66 - města Benátky nad Jizerou souhlasí s odkoupením pozemku p.č. 5010/30 o výměře 11 m2 v k.ú. Staré Benátky 
(areál průmyslové zóny) v majetku společnosti GSP, ulice Pražská, 
Benátky nad Jizerou, a to za cenu    1,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003 

67 - souhlasí s prodejem ¼ domu čp. 15 na st.p.č. 186 a st.p.č. 186 o výměře 573 m2, zastavěná plocha a nádvoří, v k.ú. Dražice. Prodej bude uskutečněn formou „obálkové metody“, kdy nejnižší cenou bude. 393 387,50 Kč, což je ¼ z ceny dle znaleckého posudku. Žadatelé mohou své cenové nabídky zaslat do 10.12.2003. Při výběru bude prvním kritériem výše nabízené ceny, druhým kritériem rychlost zaplacení. Žadatelé mohou své nabídky zasílat do 10.12.2003 (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů). 

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 10.12.2003 

68 - souhlasí se směnou pozemku p.č. 596/71 v k.ú. Staré Benátky o výměře 12 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou za pozemek p.č. 20/3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 14 m2 ve vlastnictví paní Petry Kyselové, bytem Horky nad Jizerou 113. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003 

69 - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 851/1 o výměře 90 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou panu Bohumilu Kavalírovi, Kbel 24, Benátky nad Jizerou, a to za cenu dle znaleckého posudku, která činí 4.584,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 31.12.2003 

70 - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 851/39 o výměře 96 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví města Benátky nad Jizerou Jaroslavě a Milanu Novotným, Lipnická 203, Benátky nad Jizerou, a to za cenu dle znaleckého posudku, která činí 4.445,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003 

71 - rozhodlo upravit usnesení Zastupitelstva města ze dne 17. prosince 2002 ve smyslu Nařízení vlády číslo 37/2003 Sb. tj. provedení změny výše odměn členům Zastupitelstva města v souladu s přílohou číslo 1 výše uvedeného Nařízení vlády, a to v daných a maximálních výších (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003

72 – souhlasí s tím, aby kontrolní výbor provedl: 1. kontrolu neplatičů v oblasti placení odpadů, 2. kontrolu neplatičů v oblasti placení nájemného, 3. kontrolu majetku v rekreačním zařízení Kytlice, 4. kontrolu majetku v rekreačním zařízení Rokytnice nad Jizerou (souhlasilo přítomných 18 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2003

  Jaroslav Král
RNDr. Pavel Štifter

starosta
 místostarosta
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