Z á p i s

4. veřejné plenární zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne  29. července  2004 od 18:00 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1. Zahájení, seznámení s programem jednání

2. Volba návrhové komise

3. Volba ověřovatelů zápisu

4. Kontrola zápisu č. 3/2004

5. Kontrola usnesení 

6. Zprávy starosty města

7. Zprávy zástupce starosty

8. Majetkové záležitosti

9. Interpelace zastupitelů

10. Náměty, připomínky občanů

11. Návrh usnesení

12. Různé, závěr

1. Zahájení, seznámení s programem jednání


Čtvrté veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou zahájil pan starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými.


Podle prezenční listiny bylo přítomno 17 zastupitelů, omluveni byli Josef Hlucho-Horvát, Jan Bareš,  Mgr. Ludmila Doležalová a Mgr. Jiří Novotný. 
2. Volba návrhové komise


Za členy návrhové komise navrhl pan starosta RNDr. Pavla Štiftera a Mgr. Radka Dostála, návrh byl přijat všemi přítomnými.

3. Volba ověřovatelů zápisu


Za ověřovatele zápisu z tohoto jednání byli navrženi a všemi přítomnými schváleni Jiří Lhoťan a MUDr. Květoslava Cyrany.

4. Kontrola zápisu č. 3/2004


Zápis byl přijat všemi přítomnými členy Zastupitelstva města.

5. Kontrola plnění usnesení 

 Usnesení s datem plnění k 29.07.2004 byla splněna.

6. Zprávy starosty města

Zámecké slavnosti

Zámecké slavnosti aneb 10 let skládky TKO a PO se uskuteční v sobotu 4. září 2004 v zámeckém areálu od 14 hodin (zábavný program od 14 do 19 hodin, bohatý kulturní a společenský program, ohňostroj). Náklady na tuto akci se předpokládají ve výši 500.000,- Kč, tato částka bude financována Městem Benátky nad Jizerou a společností AVE, Linz (organizační a personální zajištění, kulturní program, raut, výstava, tisková konference, otevřena skládka pro občany).
Rada  města  rozhodla stanovit vstupné na akci „Zámecké slavnosti“, které se konají 4. září 2004  ve výši 100,- Kč pro dospělé, 50,- Kč pro důchodce, vstup zdarma pro mládež do 15 let.

Zahraniční vztahy
I. Reinsdorf, Německo

Steffen Ludwig, starosta obce Reinsdorf, zaslal pozvánku k účasti našeho města na akci „Hry bez hranic“, které se konají 28.08.2004. Akce se zúčastní členové TJ Sokol, zajišťována je členem Zastupitelstva města, panem Jiřím Lhoťanem.
II. Roβdorf, Německo
Ve dnech 13. – 15.08.2004 bude v německém Roβdorfu podepsána partnerská smlouva. Zajištěna bude doprava mikrobusem společnosti Transcentrum a symbolický dar. Odjezd delegace je 13.08.2004 v 7,00 hodin od zámecké brány.

Akce se zúčastní benátecká delegace ve složení Jaroslav Král, Blanka Králová, RNDr. Pavel Štifter, RNDr. Milan Procházka, Karel Krinwald, PhDr. Bohumil Bartoň, Ing. Jaroslava Strážnická, Mgr. Ludmila Doležalová, Mgr. Radek Dostál, Jiří Rákosník,
Magdalena Dědková, Eva Kročová.
Zastupitelstvo města – souhlasí s uzavřením partnerské smlouvy mezi obcí Roβdorf a Městem Benátky nad Jizerou v daném znění.
Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 14.08.2004

III. Modra, Slovensko
Primátor města Modra, Ing. Vladimír Medlen, zaslal pozvání k účasti 4 osob našeho města na „Malokarpatském vinobranie Modra“, které se uskuteční ve dnech 17. – 19. srpna 2004.  Primátoru města bude zaslána pozvánka k účasti 4 osob na „zámeckých slavnostech“ Města Benátky nad Jizerou.

Zasedání Zastupitelstva města

Pan starosta navrhl uspořádat slavnostní zasedání Zastupitelstva města ve společenském sále Záložna  u příležitosti 15 let od „sametové revoluce“. Termín bude stanoven tak, aby nekolidoval s krajskými volbami.
Oprava komunikací v Obodři a ve Kbele

Ukončeny jsou opravy komunikací v Obodři a ve Kbele (po vybudování kanalizací ve jmenovaných městských částech), na základě náročnosti a rozsahu prací při realizaci jmenované výstavby kanalizace se zvýšily výdaje na úpravu povrchu dotčených komunikací a veřejných ploch.

Rekonstrukce strojovny na zimním stadionu

Rekonstrukce strojovny je dokončena ve vzorné kvalitě a dle prvních odhadů přinese značnou úsporu ve spotřebě elektrické energie. Ve strojovně zimního stadionu v Obodři byla provedena hluková zkouška, písemný výsledek zkoušky jsme prozatím neobdrželi.
Opěrné zdi v Obodři

Výstavba opěrných zdí v Obodři v ulici Podskalská a Mělnická byla dokončena, v Mělnické ulici je opěrný taras v části ulice Kordinů zakončen silničním svodidlem a zábradlím.

Základní škola, Pražská 135, Benátky nad Jizerou

Probíhá přístavba šaten v přízemí staré školní budovy – provádí firma AB STAV, Praha, připravuje se zahájení opravy na nové školní budově. 

Výstavba sportovní haly v areálu školy ( v současné době se řeší majetkoprávní vztahy pozemků v uvedeném areálu a připravuje se investiční záměr na výstavbu sportovní haly.

Prostor mezi základní školou a Komerční bankou byl upraven položením zámkové dlažby s částí pro výsadbu zeleně, prostor je opatřen zábranou zamezující parkování motorových vozidel.

Základní škola, Husovo náměstí 55, Benátky nad Jizerou


V letních měsících probíhá v přízemí školní budovy přestavba sociálního zázemí. V prvním poschodí se místnost ředitelny a sousedící třídy upravuje na ředitelnu, sekretariát, archiv a zasedací místnost.

Mateřská škola Jizerka

V mateřské škole Jizerka je před dokončením rekonstrukce vytápění, dodavatel firma Pavel Zavřel, Mladá Boleslav a kompletní rekonstrukce elektroinstalace – dodavatel Elektro PBK, Benátky nad Jizerou. Zednické práce po uvedených rekonstrukcí provádí stavení skupina města, následovat bude vymalování prostor a úklid. Vzhledem k náročnosti a termínovému omezení je úklid sjednán s odbornou úklidovou firmou.

Mateřská škola Poupátko


Mezi připravované akce patří zateplení mateřské školy Poupátko včetně provozní části.

Dětská hřiště

Probíhá instalace nových hracích prvků na dětských hřištích v sídlišti v Benátkách nad Jizerou II, nové hrací prvky včetně pískoviště se zasunovacím krytem – na začátku srpna bude instalace dokončena montáží kolotoče, zábradlí k hrádku se skluzavkou a 4 laviček, v části zámeckého parku „pod starou vodárnou“ se instalují 2 hrací prvky. Také vybavení plochy určené pro dětské hry na starobenáteckém „starém hřišti“ se rozšířilo o 2 hrací prvky. Dětské hřiště na sídlišti v Benátkách nad Jizerou bude doplněno novým odpadkovým košem.

Výstavba kanalizace v městské části Dražice
Rada města  doporučuje schválit zařazení „výstavby kanalizace v městské části Dražice“ do společného projektu „odkanalizování Dolního Pojizeří“.

Zastupitelstvo města – souhlasí se zařazením „výstavby kanalizace v městské části Dražice“ do společného projektu „odkanalizování Dolního Pojizeří“.

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: ihned

Letní stadion

 
Přístavba sociálního zařízení – v rozpočtu města je na tuto akci plánovaná částka 600.000,- Kč. V případě příznivého vývoje příjmové části rozpočtu by bylo dobré realizovat akci v širším rozsahu. Dodavatelem akce je AB STAV, Praha. Rozhodnutí v této věci bude předmětem jednání Zastupitelstva města v měsíci září.
Sportovní hala na nám. 17. listopadu

Vzhledem ke stavu sociálního zázemí se pozastavuje realizace akce „zateplení střechy na sportovní hale“ a do akcí se zařazuje provedení rekonstrukce sociálního zázemí sportovní haly.
Oprava chodníků na benáteckém sídlišti
Oprava povrchu chodníků kolmých k dlouhému panelovému domu bude proveden do konce září 2004.

Parkování motorových vozidel

 Do akcí letošního roku je zařazeno vybudování parkoviště v prostoru „za dlouhým panelovým domem“ v blízkosti městské kotelny. V současné době se hledá nejvhodnější řešení povrchu parkovací plochy. Vhodné řešení povrchu projedná stavební komise.
Stará vodárenská věž

 
Na provedení opravy střechy a fasády staré vodárny ve Vaněčkově ulici jsou rozpočtované výdaje ve výši cca 2.000.000,- Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že nelze zatím převést tuto historickou památku do majetku města, budou provedeny pouze nezbytné práce, které zajistí stavbu. Bude se jednat o nezbytnou opravu šindelové střechy, instalace vstupních dveří.  Rozhodnutí v této věci bude předmětem jednání Zastupitelstva města v měsíci září.

Kostel narození Panny Marie

V současné době probíhá oprava střechy zámeckého kostela a věže v zámeckém parku. Akce si v průběhu realizace vyžádala oproti plánu vyšší výdaje. Důvodem je nutná výměna krakorců na ochozu věže a výměna dřevomorkou napadaných dřevěných částí stavba. Dokončení akce - provedení fasády věže - se vzhledem ke zvýšeným výdajům prozatím předpokládá v příštím roce. V případě příznivého vývoje příjmové oblasti rozpočtu města by bylo rozumné uvažovat o kompletní provedení akce v tomto roce. 

Rekreační zařízení Kytlice

V tomto zařízení bude potřeba provést co nejdříve výměnu podlahové krytiny ve společenské místnosti, podle možností města bude zařazeno do plánu vybudování oplocení – tato akce byla již v plánu akcí v minulém roce a z důvodu naléhavějších potřeb nebyla realizovaná.

Komunikace – ulice U Cukrovaru

 
Stav povrchu vozovky je předmětem častých připomínek uživatelů této silnice a občanů bydlících v této části města. Budou vedena jednání s podnikatelskými firmami sídlícími v této ulici o možnosti finanční spoluúčasti na zajištění opravy povrchu vozovky.
Bude svoláno jednání s podnikateli v ulici U Cukrovaru ve věci spoluúčasti na finančním zajištění provedení opravy komunikace. Jednání se zúčastní Jaroslav Král, Antonín Soumar, Karel Krinwald. 

Ulice Lipnická

Ve výběrovém řízení byla dodavatelem akce vybrána firma ZETEZA, Dolní Bousov. Tuto akci bude možné rekonstrukci realizovat v letošním roce.

Ulice Kalistova, Šnajdrova

 Nutná oprava povrchu těchto komunikací bude provedena v letošním roce.

Podolecká ulice 

Jedná se o akci Středočeského kraje, dodavatelem akce je firma SKANSKA Praha, v letošním roce budou probíhat práce na opravě a úpravě tarasu a demolice vykoupených rodinných domů. Oprava tělesa vozovky včetně rekonstrukce a výstavby inženýrských sítí bude probíhat v příštím roce. Znamená to, že i plynofikace této ulice bude realizována v roce 2005 a občané si musí zajistit na letošní zimu vytápění stávajícím způsobem. Město bude dále financovat výstavbu chodníků a veřejného osvětlení. Hlavní výluka dopravy bude probíhat  v příštím roce. Město Benátky nad Jizerou požádalo investora akce o odkoupení stávajících dlažebních kostek. Odtěžené dlažební kostky budou skladován v areálu Technických služeb ve Kbele.

Rekreační zařízení Rokytnice nad Jizerou
Bude provedena oprava střechy a odvodnění zadní části objektu. Představitel Zemědělského družstva Mečeříž, pan Jelínek, jednal se starostou ve věci lyžařského vleku v Rokytnici nad Jizerou. K jednání v dané věci bude pozván pan Jelínek.
Tenisová hala

 
Dle informace uhradila paní Jaroslava Bubeníková dlužnou částku společnosti Raiffeisen Leasing, s.r.o. Město bude dále pokračovat v jednání o úhradě dlužných částek paní Bubeníkové vůči Městu Benátky nad Jizerou. Bude prověřen způsob připojení na vodovod tenisové haly.

Sportovní zařízení


V provozu je zimní stadion a plavecký bazén v Obodři.

Smlouva o převodu cenných papírů


Na základě Smlouvy o převodu cenných papírů mezi společností Carborundum Electrite, a.s. a Městem Benátky nad Jizerou byla provedena dne 09.07.2004 změna v Knize akcionářů (jedná se o 13.061 ks akcí, série A). Listinná akcie bude vydána do 30 dnů. 

Zpráva auditora


Ing. Petr Topol, auditor, Nerudova 20, Jablonec nad Nisou, ověřil účetní závěrku města za rok 2003. Předmětem ověření byly údaje účetní závěrky, závažné hospodářské operace uskutečněné v průběhu roku a přezkoušena účetní závěrka po formální a věcné stránce.  Ověření účetní závěrky Města Benátky nad Jizerou bylo uzavřeno výrokem „bez výhrad“.

Zastupitelstvo města – bere na vědomí ověření účetní závěrky města za rok 2003 panem Ing. Petrem Topolem, auditorem, se sídlem Nerudova 20, Jablonec nad Nisou s uzavřeným výrokem „bez výhrad“.

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: ihned

 7. Zprávy zástupce starosty

Omalovánky s motivy města

Byla provedena korektura omalovánek s motivy města, omalovánky obdrží děti nastupující do první třídy základní školy.

Kostel narození Panny Marie

Při opravě kostela v zámeckém areálu byl objeven vchod s klenbou nasvědčující tomu, že velikost původní stavby byla odlišná od současného stavu.

Změna územního plánu

Byla projednání koncepce návrhu 2. změny územního plánu sídelního útvaru Benátky nad Jizerou, projednání se zúčastnilo cca 10 občanů,  možnost zaslání vyjádření a připomínek do 14. srpna 2004.

8. Majetkové záležitosti

( Aktualizace složení městské povodňové komise po změně ředitele Technických služeb Města Benátky nad Jizerou a odchodu pracovníka odboru životního prostředí
· Rada města Benátky nad Jizerou projednala dne 11.06.2004 dotčenou záležitost a navrhuje následující složení povodňové komise:

Předseda: 


Jaroslav Král, starosta města

Zástupce předsedy: 

RNDr. Pavel Štifter, místostarosta města

Členové: 


Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu





Antonín Soumar, člen Zastupitelstva města


Antonín Cekota, ředitel Technických služeb Města Benátky nad Jizerou (dříve Miloslav Rambousek)


Roman Bárta, Městský úřad Benátky nad Jizerou, odbor správy majetku a rozvoje města (dříve Bohuslava Jelínková, odbor správy majetku a rozvoje města)


Karel Dvořák, vedoucí stavebního odboru


Mgr. Petr Vodička, Sbor dobrovolných hasičů


Předseda povodňové komise Carborundum Electrite, a.s.


Předseda povodňové komise Družstevní závody Dražice nad Jizerou


Předseda povodňové komise společnosti Předměřická a.s.

Zastupitelstvo města - souhlasí s aktualizací povodňové komise Města Benátky nad Jizerou tak, jak je uvedeno v návrhu (souhlasilo 17 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
( Odprodej pozemku p.č. 5010/40 o rozloze 32 m2 v k.ú. Staré  Benátky firmě Brunner Kobras s.r.o. se sídlem v ulici Chlumecká 1502/21, Praha 9 (narovnání majetkových vztahů)

· Rada města s tímto prodejem souhlasí.

· Vyvěšeno 19.07.2004

Zastupitelstvo města - souhlasí s prodejem pozemku p.č. 5010/40 v k.ú. Staré Benátky o rozloze 32 m2 firmě Brunner Kobras s.r.o. se sídlem v ulici Chlumecká 1502/21, Praha 9. Kupní cena je stanovena ve výši 350 Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

( Odprodej pozemku p.č. 5010/46 v k.ú. Staré Benátky o rozloze cca 20.000 m2 (přesná výměra bude určena po dodání geometrického plánu) firmě CS SERVIS spol. s r.o., Lukešova 1648/12, Praha 4

· Rada města souhlasí s odprodejem dotčeného pozemku

· Vyvěšeno 19.06.2004

Zastupitelstvo města - souhlasí s prodejem pozemku p.č. 5010/46 v k.ú. Staré Benátky o rozloze cca 20.000 m2 firmě CS SERVIS spol. s r.o., Lukešova 1648/12, Praha 4. Kupní cena je stanovena ve výši 400,- Kč/m2. Částka 4 mil. Kč je splatná při podpisu kupní smlouvy, zbývající částka ve výši 4 mil. Kč je splatná po zápisu do katastru nemovitostí. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

( Uzavření zprostředkovatelské smlouvy

· Na základě uzavření zprostředkovatelské smlouvy s Mgr. Ivanem Kalinem, Květinková 417/10, Praha 3 náleží dotčenému provize ve výši 3 % z realizované kupní ceny s firmou CS SERVIS spol. s r.o., Lukešova 1648/12, Praha 4 za prodej pozemku v průmyslové zóně

Zastupitelstvo města - souhlasí s výplatou  provize ve výši 3 % z realizované kupní ceny Mgr. Ivanu Kalinovi, Květinková 417/10, Praha 3, a to na základě uzavření zprostředkovatelské smlouvy (souhlasilo přítomných 17 zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

( Odkoupení pozemku p.č. 876 v k.ú. Nové Benátky o rozloze 10 m2 od pana Jiřího Rabiňáka, Revoluční 224, Benátky nad Jizerou

· Cena dle znaleckého posudku činí 153,55,- Kč/m2
· Rada města souhlasí s odkoupením dotčeného pozemku

· Vyvěšeno 19.06.2004

Zastupitelstvo města - souhlasí s odkoupením pozemku p.č. p.č. 876 v k.ú. Nové Benátky o rozloze 10 m2 od pana Jiřího Rabiňáka, Revoluční 224, Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena ve výši 5.000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy (souhlasilo 17 přítomných  členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

( Schválení Obecně závazné vyhlášky města Benátky nad Jizerou „O zvláštním užívání místních komunikací a o náhradách za omezení užívání místních komunikací“

· Rada města projednala dotčenou vyhlášku na svém zasedání dne 29.07.2004

Zastupitelstvo města - doporučuje předat předložený návrh Obecně závazné vyhlášky města Benátky nad Jizerou „O zvláštním užívání místních komunikací a o náhradách za omezení užívání místních komunikací“dopravní komisi (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

( Žádost číslo 266 / 2003 – žádost o odkoupení pozemku v areálu průmyslové zóny o výměře 5.501 m2 v k.ú. Staré Benátky ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou společnosti Top Consult s.r.o., Pražská brána 108, 293 01 Mladá Boleslav

· Využití pozemku (  montážní a skladovací prostory (pneumatické stroje na plastové a lehké kovové díly pro automobilový průmysl)
· Vyvěšeno: 19.07.2004
Zastupitelstvo města - souhlasí s prodejem pozemku ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou  p.č. 5010/42, ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 5.501 m2 v katastrálním území Staré Benátky firmě Top Consult s.r.o., Pražská brána 108, 293 01 Mladá Boleslav. Pozemek se prodává za cenu stanovenou ve výši 320 Kč/m2, tj. celkem 1.760.320 Kč. Podpisem kupní smlouvy je pověřen starosta města, pan Jaroslav Král (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004
( Plnění rozpočtu Města Benátky nad Jizerou v období leden – červen 2004
Zastupitelstvo města – bere na vědomí připravený přehled stavu rozpočtu města v příjmové a výdajové části. Vedení Městského úřadu Benátky nad Jizerou připraví návrh změny rozpočtu města (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

9. Interpelace zastupitelů

Květuše Nejedlová
· Manželé Eliášovi žádají o rekonstrukci chodníku na sídlišti před „dlouhým“ panelovým domem,
· žádá o výsadbu zeleně před kadeřnictvím „Samanta“ v sídlišti (vchod č. 640) v Benátkách nad Jizerou II,
· informovala se o stavu oprav sociálních zařízení a šaten ve sportovní hale ► pan starosta informoval přítomné před příchodem paní Nejedlové.
Václav Klomínek
· Vyjádřil nespokojenost s hlučnou noční dopravní situací v ulici Pickova. 
RNDr. Milan Procházka
· Informoval se na dokončení kanalizace městské části Kbel (před panem Hazdrou),
· požádal o ochranu před přívalovými dešti ve Kbele (neprůchodné vodoteče v oblasti příchodu k motokrosové dráze) ► provedení zajistí pan Antonín Soumar,
· žádá o instalaci dopravních značek v městské části Kbel - hostinec „U Bašusů“ ► projedná dopravní komise,
· upozornil na parkování nákladního vozidla v oblasti ulic Pražská - Františka Adámka ► prošetří Městský úřad Benátky nad Jizerou,
· umístění autobusových zastávek u golfového areálu projedná dopravní komise.

PhDr. Bohumil Bartoň
· zve všechny zastupitele na hokejové utkání klubů Sparta Praha a Metalurg Magnitogorsk, které se uskuteční v úterý 10. 8. 2004 od 18:00 hodin,
· dotaz a připomínka k vyvážení tříděného odpadu – sklo, v současné době některé kontejnery přeplněny.

10. Náměty a připomínky občanů


Přítomní občané nevznesli náměty, připomínky a dotazy.

11. Návrh usnesení 


Návrhová komise přednesla návrh usnesení ze 4. veřejného zasedání Zastupitelstva města ze dne 29.07.2004. 
12. Různé, závěr

· Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům za jejich náměty a připomínky. 

· Jednání bylo ukončeno v 19,30 hodin.

      MUDr. Květoslava Cyrany               Jiří Lhoťan
                         Emilie Jeřábková
   
ověřovatel zápisu

ověřovatel zápisu
                 zapisovatelka

USNESENÍ

4. veřejné plenární zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou, 

konané dne  29. července 2004 od 18:00 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Zastupitelstvo města:

I. bere na vědomí

- zprávy starosty města

- zprávy místostarosty města

- interpelaci zastupitelů

II. usnesením číslo

49 - souhlasí s aktualizací povodňové komise Města Benátky nad Jizerou tak, jak je uvedeno v návrhu (souhlasilo 17 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

50 - souhlasí s prodejem pozemku p.č. 5010/40 v k.ú. Staré Benátky o rozloze 32 m2 firmě Brunner Kobras s.r.o. se sídlem v ulici Chlumecká 1502/21, Praha 9. Kupní cena je stanovena ve výši 350 Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

51 - souhlasí s prodejem pozemku p.č. 5010/46 v k.ú. Staré Benátky o rozloze cca 20.000 m2 firmě CS SERVIS spol. s r.o., Lukešova 1648/12, Praha 4. Kupní cena je stanovena ve výši 400,- Kč/m2. Částka 4 mil. Kč je splatná při podpisu kupní smlouvy, zbývající částka ve výši 4 mil. Kč je splatná po zápisu do katastru nemovitostí. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

52 - souhlasí s výplatou  provize ve výši 3 % z realizované kupní ceny Mgr. Ivanu Kalinovi, Květinková 417/10, Praha 3, a to na základě uzavření zprostředkovatelské smlouvy (souhlasilo přítomných 17 zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

53 - souhlasí s prodejem pozemku ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou  p.č. 5010/42, ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 5.501 m2 v katastrálním území Staré Benátky firmě Top Consult s.r.o., Pražská brána 108, 293 01 Mladá Boleslav. Pozemek se prodává za cenu stanovenou ve výši 320 Kč/m2, tj. celkem 1.760.320 Kč. Podpisem kupní smlouvy je pověřen starosta města, pan Jaroslav Král (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004
54 - doporučuje předat předložený návrh Obecně závazné vyhlášky města Benátky nad Jizerou „O zvláštním užívání místních komunikací a o náhradách za omezení užívání místních komunikací“dopravní komisi (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

55 - souhlasí s odkoupením pozemku p.č. 876 v k.ú. Nové Benátky o rozloze 10 m2 od pana Jiřího Rabiňáka, Revoluční 224, Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena ve výši 5.000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy (souhlasilo 17 přítomných  členů Zastupitelstva města). 
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

56 – bere na vědomí připravený přehled stavu rozpočtu města v příjmové a výdajové části (souhlasilo přítomných 17 členů Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.09.2004

57 – souhlasí se zařazením „výstavby kanalizace v městské části Dražice“ do společného projektu „odkanalizování Dolního Pojizeří“.

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: ihned

58 – souhlasí s uzavřením partnerské smlouvy mezi obcí Roβdorf a Městem Benátky nad Jizerou v daném znění.

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 14.08.2004

59 – bere na vědomí ověření účetní závěrky města za rok 2003 panem Ing. Petrem Topolem, auditorem, se sídlem Nerudova 20, Jablonec nad Nisou s uzavřeným výrokem „bez výhrad“.

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: ihned



Jaroslav Král




RNDr. Pavel Štifter



starosta města




místostarosta města
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