Z á p i s

5. veřejné plenární zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 23. září  2004 od 18:00 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

2) Volba návrhové komise

3) Volba ověřovatelů zápisu

4) Kontrola zápisu č. 4/2004

5) Kontrola usnesení 

6) Zprávy starosty města

7) Zprávy zástupce starosty

8) Projednání 2. změny rozpočtu města na rok 2004

9) Majetkové záležitosti

10) Interpelace zastupitelů

11) Náměty, připomínky občanů

12) Návrh usnesení

13) Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání


Páté veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou zahájil pan starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.


Podle prezenční listiny bylo přítomno 15 zastupitelů, omluveni byli Ing. Jaroslava Strážnická, RNDr. Milan Procházka, Květuše Nejedlová, Jiří Rákosník, Ing. Zdeněk Plachý, Jiří Lhoťan.
2) Volba návrhové komise


Za členy návrhové komise navrhl pan starosta PhDr. Bohumila Bartoně a Jana Bareše, návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

3) Volba ověřovatelů zápisu


Za ověřovatele zápisu z tohoto jednání byli navrženi a všemi přítomnými zastupiteli schváleni Ing. Miroslav Valecký a Mgr. Ludmila Doležalová.

4) Kontrola zápisu č. 4/2004

Zápis byl přijat všemi přítomnými členy Zastupitelstva města.

5) Kontrola plnění usnesení 

· usnesení číslo 29/2004 ( Zastupitelstvo města nesouhlasí s uzavřením předložené darovací a kupní smlouvy se společností Středočeská plynárenská a.s. Předmětem darovací smlouvy je převod vlastnictví: „Benátky nad Jizerou – bytové domy – 16 + 14 b.j.“ STL plynovod IPE dn 50 v délce 89,5 m (141.591,- Kč) a STL přípojky IPE dn 32 – 2 ks v délce 13,9 m (22.240,- Kč) v celkové částce 163.831,- Kč. Předmětem kupní smlouvy je převod vlastnictví: „Benátky nad Jizerou – bytové domy – 16 + 14 b.j.“, STL plynovod IPE dn 50 v délce 45,5 m v hodnotě 72.000,- Kč (souhlasilo přítomných 18 členů Zastupitelstva města) ► dle „smlouvy o spolupráci“ uzavřené v roce 2002 musí být smlouvy uzavřeny.

Zastupitelstvo města - souhlasí s uzavřením předložené darovací a kupní smlouvy se společností Středočeská plynárenská a.s. Předmětem darovací smlouvy je převod vlastnictví: „Benátky nad Jizerou – bytové domy – 16 + 14 b.j.“ STL plynovod IPE dn 50 v délce 89,5 m (141.591,- Kč) a STL přípojky IPE dn 32 – 2 ks v délce 13,9 m (22.240,- Kč) v celkové částce 163.831,- Kč. Předmětem kupní smlouvy je převod vlastnictví: „Benátky nad Jizerou – bytové domy – 16 + 14 b.j.“, STL plynovod IPE dn 50 v délce 45,5 m v hodnotě 72.000,- Kč (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů města).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: ihned

 Ostatní usnesení s datem plnění k 23.09.2004 byla splněna.

6) Zprávy starosty města

Základní škola, Husovo náměstí 55, Benátky nad Jizerou

V letních měsících proběhly/proběhla: 

· stavební práce na vybudování sekretariátu, archivu, ředitelny a zasedací místnosti, 

·  rekonstrukce sprch pro děvčata a chlapce.

Základní škola, Pražská 135, Benátky nad Jizerou

V červenci a srpnu zrealizovala firma AB Stav Praha přístavbu šaten ve staré školní budově. Izolaci střechy na „nové budově“ provedla firma GEKON Chomutov. Stavební skupina města vybudovala ohradní zeď mezi školním areálem a sousední nemovitostí ve vlastnictví paní Evy Popkové.

Mateřská škola Jizerka 

V mateřské škole Jizerka probíhala v prázdninových dnech kompletní rekonstrukce topení a kompletní rekonstrukce elektroinstalace. V příštím roce bude provedena rekonstrukce sociálního zařízení pro děti.

Ulice Lipnická


Firma Zeteza, s.r.o., Dolní Bousov zahájila rekonstrukci povrchu komunikace Lipnické ulice. Nový povrch vozovky i chodníků bude proveden ze zámkové dlažby. S průběhem a podmínkami stavby byli majitelé všech rodinných domů v této ulici seznámeni na veřejné schůzi  ( veškeré informace a pokyny přijali bez závažných připomínek.

Výstavba rodinných a bytových domů

Výstavbu inženýrských sítí a komunikací pro druhou etapu výstavby rodinných a bytových domů v lokalitě Nad Vinicemi zahájila firma H-Intes, s.r.o., Mladá Boleslav. V průběhu výstavby byly zjištěny jiné kategorie podkladových hornin, což se projeví ve změně rozpočtované ceny.

K dnešnímu datu bylo uzavřeno 21 smluv o smlouvě budoucí na prodej pozemků. Dosud bylo uhrazeno 7.159.100,- Kč, z toho 2.850.300,- Kč představuje platba za pozemek určený k výstavbě bytových domů společnosti CZ Stavební Holding. K dispozici je ještě 16 pozemků k výstavbě rodinného domu. 

Komunikace ve Kbele

V městské části Kbel bylo zahájena úprava povrchu komunikace u probíhající výstavby 10 nových rodinných domů (stavební pozemky odkoupeny od města).
Rekreační zařízení

Rokytnice nad Jizerou ( Jaroslav Král, Ing. Alena Kratochvílová, JUDr. Petr Drábek, Oldřich Dvořák a Jarmila Kopalová navštívili rekreační zařízení v Rokytnici nad Jizerou za účelem zajištění předání lyžařského vleku (s dosavadním nájemcem byla ukončena nájemní smlouva) a kontroly majetkových záležitostí města (prodej pozemku manželům Růžičkovým a manželům Černíkovým).

Kytlice ( v hlavní budově je nutná výměna podlahové krytiny a výměna židlí. Informace o možnosti setkání dětí z našeho města a dětí z partnerských měst (Modra, Reinsdorf, Rossdorf).
Převod akcií

Byla převzata listinná akcie (odkup akcií od společnosti Carborundum Electrite a.s.) a navýšeno základní jmění společnosti VaK Mladá Boleslav a.s.

Zahraniční vztahy

( Reinsdorf, Německo

V sobotu 28.08.2004 se zúčastnili členové TJ SOKOL Benátky nad Jizerou akce „Hry bez hranic“ v německém partnerském městě Reinsdorf. Byly navázány přátelské kontakty mezi zástupci TJ SOKOL a vedením partnerského města.

Pan starosta poděkoval členům TJ Sokola za jejich účast a reprezentaci na těchto hrách.
( Roβdorf, Německo

V sobotu 14.08.2004 byla v německém Roβdorfu podepsána partnerská smlouva. 
Oprava komunikace – ulice U Cukrovaru

 
Podnikatelé sídlící v ulici U Cukrovaru byli písemně vyzváni ke společnému jednání ve věci spoluúčasti na finančním zajištění provedení opravy komunikace. Jednání se zúčastnili Jaroslav Král, Antonín Soumar, Karel Krinwald. 


Společnost Ekomonitor, Chrudim bude provádět asanaci pozemků v areálu společnosti Carborundum Electrite a.s., při níž se předpokládá transport cca 10.000 m3, což by mohlo nově opravenou silnici v ulici U Cukrovaru poničit. Práce by měly být zahájeny v podzimním měsících tohoto roku a potrvají asi 1 rok.


Z těchto důvodů bude povrch vozovky pouze vyspraven. Celková oprava komunikace bude provedena po ukončení asanačních prací.
Sportovní zařízení v Obodři

Firma AB STAV zahájila plánovanou přístavbu sociálního zázemí pro sportovní kluby v areálu letního stadionu ( stav stávajícího sociálního zařízení nevyhovuje daným podmínkám, je v havarijním stavu.
Informace

· z prodeje pozemku v průmyslové zóně odstoupila firma Top Consult,
· oprava střechy na sportovní hale na Nám. 17. listopadu nebyla zahájena v plánovaném termínu z důvodu nepříznivého počasí,

· v nejbližší době se zahájí oprava chodníků u vysokých panelových domů, oprava parkoviště Na Burze a výstavba parkoviště u městské kotelny, 

· oprava povrchu komunikace v ulici Šnajdrova (bude opraven i chodník), Kalistova, Vágnerova a Na Kosince bude dokončena do konce října 2004,
· zájem o zakoupení pozemku v areálu průmyslové zóny projevili další 3 zájemci,
· firma SKANSKA zahájí v nejbližší době demolici vykoupených domů v Podolecké ulici,
· sestupná komunikace je v plánu investičních akcí rozpočtu Středočeského kraje na rok 2005.

7) Zprávy zástupce starosty

Oprava kostela Narození Panny Marie

Práce plánované pro letošní rok budou v nejbližší době ukončeny, zbývá dokončit barevný nátěr zámecké věže.
Projednání 2. změny územního plánu
Bylo obesláno 46 institucí, které se k územnímu plány mají vyjádřit, Ing. František Kačírek převzal došlá vyjádření (20) a  připomínky od občanů (3), bude kontaktovat ostatní instituce, které vyjádření dosud nezaslaly.
Propagační materiály
Omalovánky a pohledy s motivy města jsou již v prodeji (omalovánky 20,- Kč/kus, pohledy 6,- Kč/kus).
8) Projednání 2. změny rozpočtu města na rok 2004 

Pan starosta seznámil přítomné s jednotlivými položkami uvedenými v návrhu 2. změny rozpočtu města na rok 2004: 

· předpokládané příjmy 
182.398.350,- Kč

· předpokládané výdaje 
181.941.925,- Kč

Zastupitelstvo města – rozhodlo schválit předložený návrh 2. změny rozpočtu Města Benátky nad Jizerou na rok 2004 (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

9) Majetkové záležitosti

( Poskytnutí finančního příspěvku na činnost OS Helianna v Benátkách nad Jizerou

· Usnesení číslo 176/2004 Rady města ( doporučuje Zastupitelstvu města poskytnout Kontaktnímu centru občanského sdružení Helianna finanční příspěvek na realizaci projektu „terénní program pro uživatele drog v Benátkách nad Jizerou“ na období červenec – prosinec 2004“.
Zastupitelstvo města - rozhodlo poskytnout Kontaktnímu centru občanského sdružení Helianna finanční příspěvek ve výši 50.000,- Kč, a to na realizaci projektu „terénní program pro uživatele drog v Benátkách nad Jizerou“ na období červenec – prosinec 2004“ (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

( Žádost – SZZ Mladá Boleslav, MUDr. Oldřich Šlégl

· Žádost o bezúplatný převod rtg přístroje ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou lokalizovaného v poliklinice Benátky nad Jizerou na SZZ Mladá Boleslav

· Usnesení číslo 165/p/2004 Rady města ( doporučuje Zastupitelstvu města bezúplatný převod rtg přístroje lokalizovaného v poliklinice Benátky nad Jizerou na SZZ Mladá Boleslav.

Zastupitelstvo města - souhlasí s bezúplatným převodem rtg přístroje ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou lokalizovaného v poliklinice Benátky nad Jizerou na SZZ Mladá Boleslav (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2004
( Projednání žádosti Ing. Václava Kavalíra – žádost o vyjádření se k prodeji objektu čp. 152, Pražská ulice, Benátky nad Jizerou (žádost a snímek viz. příloha)

· Usnesení číslo 179/2004 Rady města ( doporučuje Zastupitelstvu města projednání žádosti pana Ing. Václava Kavalíra.

Zastupitelstvo města - rozhodlo vydat souhlas k prodeji objektu čp. 152, Pražská ulice, Benátky nad Jizerou (souhlasilo 13 přítomných zastupitelů města, 2 se zdrželi hlasování).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
( Žádost číslo 122/2004 – Jana Gruhnová, Pražská 100, Benátky nad Jizerou - žádost o poskytnutí náhradního pozemku

· 10. zasedání Rady města dne 01.06.2004 ( paní Jana Gruhnová zaslala Ministerstvu financí ČR žádost o poskytnutí peněžní náhrady za část zastavěných pozemků p.č. 119/2, 72/1 v k.ú. Staré Benátky, žádost podána po stanoveném termínu, proto nebyla peněžní náhrada státem poskytnuta. Dle informace JUDr. Petra Drábka může Město Benátky nad Jizerou jednat o možnosti institutu „vydržení“.
· Usnesení číslo 145/2004 Rady města ze dne 22.06.2004 ( ukládá odboru správy majetku a rozvoje města zjistit cenu pozemku v době, kdy byla podána žádost o restituce.

· 14. zasedání Rady města dne 30.08.2004 ( v pátek 27.08.2004 proběhlo jednání s paní Janou Gruhnovou ve věci majetkového vyrovnání (jedná se o část dvora Základní školy, Pražská 135, Benátky nad Jizerou). Paní Gruhnová akceptovala nabídnutou částku ve výši 120,- Kč/m2 s tím, že na své náklady zaplatí daň z převodu nemovitosti.

Zastupitelstvo města – souhlasí se zakoupením pozemku č. 119/2 o výměře 1.576 m2 a č. 72/1 o výměře 338 m2 ve vlastnictví paní Jan Gruhnové za cenu ve výši 120,- Kč/m2 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2004
( Žádost číslo 013/2004 – MUDr. Milan Vašek, Pod Remízkem 53, Benátky nad Jizerou

· Žádost o odkoupení pozemku p. č. 409/12, ostatní plocha o výměře 7 m2 a lesního pozemku p.č. 478/15 s lesním porostem o výměře 62 m2 v k. ú. Nové Benátky za účelem vybudování garáže

· Usnesení číslo 66/18/2004 Rady města ( vyslovuje souhlas k vedení řízení ve věci územního rozhodnutí na dotčenou stavbu, doporučuje Zastupitelstvu města odprodej dotčeného pozemku.

· Rada města doporučuje stanovení ceny ve výši 100,- Kč/m2.

· Zveřejněno 01.09.2004

Zastupitelstvo města - souhlasí s odprodejem pozemku p. č. 409/12, ostatní plocha o výměře 7 m2 a lesního pozemku p.č. 478/15 s lesním porostem o výměře 62 m2 v k. ú. Nové Benátky v majetku Města Benátky nad Jizerou panu MUDr. Milanu Vaškovi, Pod Remízkem 53, Benátky nad Jizerou za cenu ve výši 100,- Kč/m2 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2004
( Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností Český Telecom, a.s., Olšanská 55/5, Praha 3

· Věcná břemena se vztahují k pozemkům p.č. 5010/44, ostatní plocha, 5010/13, ostatní plocha, 5010/25, ostatní plocha a 5010/43, ostatní plocha v k.ú. Staré Benátky (areál průmyslové zóny)

· Věcné břemeno se zřizuje za účelem zřízení a provozování podzemního vedení a zařízení veřejné telekomunikační sítě 

· Věcné břemeno se zřizuje za úplatu, a to formou jednorázové úhrady ve výši 3.105,- Kč (uhradí Český Telecom městu Benátky nad Jizerou). 

Zastupitelstvo města - souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene se společností Český Telecom, a.s., Olšanská 55/5, Praha 3. Věcná břemena se vztahují k pozemkům p.č. 5010/44, ostatní plocha, 5010/13, ostatní plocha, 5010/25, ostatní plocha a 5010/43, ostatní plocha v k.ú. Staré Benátky (areál průmyslové zóny). Věcné břemeno se zřizuje za účelem zřízení a provozování podzemního vedení a zařízení veřejné telekomunikační sítě (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
( Projednání „zásad prodeje domů z majetku Města Benátky nad Jizerou“

· „zásady“ projednal na svém zasedání finanční výbor i Rada města (oba orgány schválily „zásady“ s drobnými úpravami)
Zastupitelstvo města - rozhodlo schválit „zásady prodeje domů z majetku města Benátky nad Jizerou“ tak, jak je uvedeno v návrhu (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: ihned
Zastupitelstvo město – rozhodlo stanovit složení komise, která bude řešit záležitosti týkající se prodeje městských bytů následně: RNDr. Pavel Štifter, PhDr. Bohumil Bartoň, MUDr. Květoslava Cyrany, Viktor Teubner, Antonín Soumar, Ing. Václav Koťátko, Jana Carvová (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: ihned
10) Interpelace zastupitelů

PhDr. Bohumil Bartoň

· seznámil přítomné s návrhy na kompletaci zimního stadionu (dle předběžných odhadů je potřeba cca 5 mil., z rozpočtu města 1,4 mil., od Ministerstva školství ČR jsou přislíbeny 3 mil.), 

· od 01.01.2005 bude otevřeno centrum vrcholového sportu pro rychlobruslení (short track), 
· navrhl odprodat budovu za zimním stadionem zájemci, který by zřídil a provozoval ubytovací služby,

· stávající úpravy chlazení strojovny zimního stadionu přináší úsporu 25 – 30 % na energii. 

Viktor Teubner

· požádal o informace týkající se dlužného závazku paní Jaroslavy Bubeníkové vůči městu.
► Jaroslav Král, starosta města ► dlužná částka byla uhrazena, proběhla schůzka s panem Bubeníkem, který nabídl městu k odprodeji halu za 5,5 mil. Kč formou zástavy do uplynutí 5 let od kolaudace (jaro 2005).
► Zastupitelstvo města s tímto návrhem nesouhlasí.

Mgr. Ludmila Doležalová

· Požádala o informace ve věci jednání s vedením obchodního domu Plus (nedostatečná kapacita, zlepšení organizace prodeje, vybudování dalšího obchodního domu).

► Jaroslav Král, starosta města ► vhodný pozemek v centru města není k dispozici, bude jednáno s ředitelem organizace.

Mgr. Jiří Novotný

· upozornil na nutnost zajištění pořadatelské služby při konání veřejných bruslení na zimním stadionu v Obodři,

· areál DDM, skautů a mateřskou školou je ve špatném stavu,

► Jaroslav Král, starosta města ► na dnešním zasedání Rady města byla tato záležitost projednána,
· námět občanů městské části Dražice ( oprava sociálního zařízení ve společenském sále, čp. 71, dokončení prostor v kotelně, 

· zájem o informace k pronájmu restauračního zařízení, o podávání občerstvení, provozu pohostinství, 

► Jaroslav Král, starosta města ► bude projednáno se současným nájemcem, panem Stanislavem Waltrem,
· černá skládka v prostoru lesa u Dražic znemožňuje vjezd do lesa 

► Jaroslav Král, starosta města ► bude jednáno se starostou obce Brodce, Ing. Nádvorníkem.

Ing. Miroslav Valecký

· Navrhl umístit dopravní značku „zákaz zastavení“ v ulici Pražská (úsek od základní školy k restauračním zařízením před křižovatkou).

► Jaroslav Král, starosta města ► dotčená komunikace není v majetku města, projedná dopravní komise.

11) Náměty a připomínky občanů

Petr Kinzl, U Vodojemu 623, Benátky nad Jizerou – informoval se o vyřízení své písemné žádosti o úpravu komunikace a vybudování parkoviště v ulici U Vodojemu (plánované otevření obchodu s potravinami).
► Jaroslav Král, starosta města ► žádost pana Kinzla bude řešena v jarních měsících.
Marie Hegrová, Platanová 643, Růžena Zahrádková, Platanová 643, Dana Dvořáková, Lidická 390, Benátky nad Jizerou – informovaly se o prodeji bytových domů ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou.
► jednotlivé dotazy o podmínkách prodeje, ceně bytů apod. zodpověděl pan Jaroslav Král a RNDr. Pavel Štifter, podrobné informace lze projednat osobně po dohodě s příslušnými zástupci města.
12) Návrh usnesení 


Návrhová komise přednesla návrh usnesení z 5. veřejného zasedání Zastupitelstva města ze dne 23.09.2004. 

13) Různé, závěr

· Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům za jejich náměty a připomínky. 

· Jednání bylo ukončeno v 19,45 hodin.

      Mgr. Ludmila Doležalová         Ing. Miroslav Valecký

Magdalena Dědková                        

   
ověřovatel zápisu

ověřovatel zápisu
                 zapisovatelka

USNESENÍ

5. veřejné plenární zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou, 

konané dne  23. září 2004 od 18:00 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Zastupitelstvo města:

I. bere na vědomí

- zprávy starosty města

- zprávy místostarosty města

- interpelaci zastupitelů

II. usnesením číslo

60 – rozhodlo schválit předložený návrh 2. změny rozpočtu Města Benátky nad Jizerou na rok 2004 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

61 - rozhodlo poskytnout Kontaktnímu centru občanského sdružení Helianna finanční příspěvek ve výši 50.000,- Kč, a to na realizaci projektu „terénní program pro uživatele drog v Benátkách nad Jizerou“ na období červenec – prosinec 2004“ (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu

Termín: dle smlouvy

62 - souhlasí s bezúplatným převodem rtg přístroje ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou lokalizovaného v poliklinice Benátky nad Jizerou na SZZ Mladá Boleslav (souhlasilo  15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2004

63 – rozhodlo vydat souhlas k prodeji objektu čp. 152, Pražská ulice, Benátky nad Jizerou (souhlasilo 13 přítomných zastupitelů města, 2 se zdrželi hlasování).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

64 – rozhodlo odkoupit od paní Jany Gruhnové pozemek č. 119/2 o výměře 1.576 m2 a č. 72/1 o výměře 338 m2 v k.ú. Staré Benátky, areál Základní školy, Pražská 135, Benátky nad Jizerou za cenu ve výši 120,- Kč/m2 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2004

65 - souhlasí s odprodejem pozemku p. č. 409/12, ostatní plocha o výměře 7 m2 a lesního pozemku p.č. 478/15 s lesním porostem o výměře 62 m2 v k. ú. Nové Benátky v majetku Města Benátky nad Jizerou panu MUDr. Milanu Vaškovi, Pod Remízkem 53, Benátky nad Jizerou za cenu ve výši 100,- Kč/m2 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2004

66 - souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene se společností Český Telecom, a.s., Olšanská 55/5, Praha 3. Věcná břemena se vztahují k pozemkům p.č. 5010/44, ostatní plocha, 5010/13, ostatní plocha, 5010/25, ostatní plocha a 5010/43, ostatní plocha v k.ú. Staré Benátky (areál průmyslové zóny). Věcné břemeno se zřizuje za účelem zřízení a provozování podzemního vedení a zařízení veřejné telekomunikační sítě (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

67 - rozhodlo schválit „zásady prodeje bytových domů z majetku města Benátky nad Jizerou“ tak, jak je uvedeno v návrhu (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: ihned
68 – rozhodlo stanovit složení komise, která bude řešit záležitosti týkající se prodeje městských bytů následně: RNDr. Pavel Štifter, PhDr. Bohumil Bartoň, MUDr. Květoslava Cyrany, Viktor Teubner, Antonín Soumar, Ing. Václav Koťátko, Jana Carvová (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: RNDr. Pavel Štifter, místostarosta



Termín: ihned

69 - za předpokladu, že budou vytvořeny finanční zdroje, souhlasí s dokončením etapy prací na zimním stadionu, a to ve výši cca 1,4 mil. Kč (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 31.12.2004

70 -  rozhodlo revokovat usnesení číslo 29/2004, souhlasí s uzavřením předložené darovací a kupní smlouvy se společností Středočeská plynárenská a.s. Předmětem darovací smlouvy je převod vlastnictví: „Benátky nad Jizerou – bytové domy – 16 + 14 b.j.“ STL plynovod IPE dn 50 v délce 89,5 m (141.591,- Kč) a STL přípojky IPE dn 32 – 2 ks v délce 13,9 m (22.240,- Kč) v celkové částce 163.831,- Kč. Předmětem kupní smlouvy je převod vlastnictví: „Benátky nad Jizerou – bytové domy – 16 + 14 b.j.“, STL plynovod IPE dn 50 v délce 45,5 m v hodnotě 72.000,- Kč (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů města).
Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: ihned



Jaroslav Král




RNDr. Pavel Štifter



starosta města




místostarosta města
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