6. veřejné zasedání Zastupitelstva města

17.12.2008                                                                 

Z á p i s

6. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 17. prosince 2008 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1. Přivítání, seznámení s programem

2. Určení ověřovatelů, návrhové komise

3. Kontrola zápisu, kontrola usnesení

4. Zpráva starosty města

5. Zpráva místostarosty

6. Zpráva tajemníka městského úřadu
7. Majetkové a organizační záležitosti



8. Interpelace zastupitelů

9. Náměty a připomínky občanů



10. Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

Páté veřejné zasedání zastupitelstva města zahájil starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

Podle prezenční listiny bylo přítomno 17 zastupitelů (Mgr. Radek Dostál se dostavil v 18.20 hodin)
S navrženým programem zasedání souhlasilo 17 zastupitelů. 

2) Určení ověřovatelů, návrhové komise

Za členy návrhové komise byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Mgr. Ludmila Doležalová, Karel Krinwald. 
Za ověřovatele zápisu byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Alena Šimková, Viktor Teubner.
S navrženými ověřovateli a členy návrhové komise souhlasilo 17 zastupitelů.

3) Kontrola zápisu, kontrola usnesení

Zápis z minulého zasedání byl schválen všemi přítomnými členy. 
Byla předložena zpráva o kontrole usnesení ze zasedání ZM 2008 – viz. usnesení číslo 102/6Z/2008.
4) Zprávy starosty města

Informace: 
· Ukončené investiční akce – mezi ukončené investiční akce města patří zateplení budov ZŠ Pražská a Městského centra komplexní péče, výstavba in-line stezky a cyklostezky Benátky – Zdětín, výstavba kanalizace v Benátkách nad Jizerou a v městské části Dražice. 
· Revitalizace Husova náměstí – v současné době probíhá rekonstrukce ulice Vágnerova. Majitelé nemovitostí na Husově náměstí budou seznámeni s podrobným harmonogramem prací na schůzce, která proběhne začátkem příštího roku a zároveň bude také zveřejněn v některých obchodech na Husově náměstí. 

· Rekonstrukce ulice Smetanova – první etapa rekonstrukce této ulice (spodní část) byla dokončena. Druhá etapa rekonstrukce bude realizována v roce 2010 po dokončení rekonstrukce Husova náměstí. 
· Výstavba veřejných toalet – stavební práce na výstavbě veřejných toalet v areálu školní družiny ZŠ Husovo náměstí nadále pokračují. Současně probíhá také statické zajištění celého objektu.

· Výstavba Mateřské školky v ulici Žižkova (dům čp. 432) – město na tuto akci získalo dotaci od Ministerstva financí ve výši 6 mil. Kč. Na základě výběrového řízení byla vybrána firma CL- Evans s.r.o., Česká Lípa. Předpokládaný termín dokončení je konec roku 2009. S výstavbou nové Mateřské školky v Benátkách nad Jizerou souvisí také výstavba nového hřiště v ulici U Silvie, které bude vybudováno po převodu tohoto pozemku z majetku společnosti Carborundum do majetku města. 
· Přístavba tělocvičny k ZŠ Pražská – v současné době probíhají stavební práce na montáži obvodové ocelové konstrukce a střešní konstrukce haly.  Bylo vysloveno poděkování řediteli ZŠ Pražská Mgr. Jiřímu Novotnému za řešení souladu průběhu běžného provozu školy a stavebních prací.  

· Rozdělení bytové jednotky Husovo náměstí čp. 39 – 
na základě výběrového řízení a doporučení výběrové komise byla za zhotovitele této akce vybrána firma pana Luboše Roudnického z Předměřic. Bytová jednotka bude rozdělena na dvě bytové jednotky menší velikosti. Stavební práce již byly zahájeny a budou dokončeny do konce února 2009.
·  Půdní vestavba v ZŠ Husovo náměstí – žádost o dotaci na tuto akci byla podána do Regionální operačního programu.  
· Rekonstrukce bývalé věznice a střechy ZUŠ J.A. Bendy – byla vypracována projektová dokumentace na rekonstrukci objektu bývalé věznice ve Smetanově ulici (areál ZUŠ) a střechy ZUŠ. V prostorách bývalé věznice vznikne pro potřeby školy malý taneční sál a dále nové třídy pro vyučování. Náklady na tuto rekonstrukci jsou odhadovány na cca 7 mil. Kč. Město bude hledat vhodný dotační program na tuto akci.
· Revitalizace zámeckého parku – žádost o dotaci z operačního programu životního prostředí byla vypracována firmou Finanční poradenství s.r.o. Praha a následně podána. 

· Služebna policie – projektová dokumentace na výstavbu služebny městské policie v prostorách objektu bývalé rybárny v ulici Pražská je v současné zpracovávána ing. arch. Janem Foitem. Taktéž se zpracovává studie na rozšíření stávajícího městského kamerového systému. V příštím roce se uskuteční jednání na Magistrátu Mladá Boleslav a Policii ČR, na kterých bude dohodnuto, v jakém režimu bude městská policie v Benátkách fungovat.  
· Plánované rekonstrukce komunikací – město má v plánu rekonstrukci následujících komunikací: první etapa ulice Soukalova, dále náměstí 17. listopadu, kde budou nejprve vybudovány chodníky a následně obnovena zeleň a opraven povrch komunikace. Rekonstrukce Pickovy ulice do plánu investic Středočeského kraje prozatím zařazena není. 
· Sestupná komunikace – Rada Středočeského kraje schválila podmínky výkupu pozemků, přes které bude sestupná komunikace vedena. V současné době je tento projekt pozastaven. 

· Bytová výstavba – s výjimkou výstavby v lokalitě Nad Stadionem, kde probíhají jednání s vlastníkem pozemků, přes které by měla vést přístupová komunikace a současně probíhají jednání ohledně změny ÚSES. Další nové zprávy o bytové výstavbě v dalších lokalitách (Benátky – Dražice, Za Špejcharem a ve Kbele) nejsou.  
· Azylový dům pro ženy a matky s dětmi – studie na rekonstrukci budovy čp. 139 ve Vágnerově ulici, ve které bude vybudován Azylový dům pro ženy a matky s dětmi, a návrh řešení vnitřních prostor azylového domu je připraven. Dokumentace byla zaslána na Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Na příštím zasedání bude zastupitelům tato studie přeložena k nahlédnutí.  

· Rekreační objekt v Kytlici – rekreační objekt byl pracovníky města zajištěn na zimní provoz a byl nabídnut k prodeji prostřednictvím třech realitních kanceláří.

· Prodej bytového domu U Cukrovaru čp. 148 – zájemci o koupi této nemovitost od svého závazku odstoupili. 
· Jednání s ředitelkou KDM v Benátkách nad Jizerou – proběhlo jednání s ředitelkou KDM v Benátkách nad Jizerou paní Bc. Hanou Sukovou Pelantovou o zvýšení nájemného. Od příštího roku dojde ke zvýšení nájemného objektu KDM ze 100 tis. Kč na 150 tis. Kč ročně. 
· Prodej restaurace U Internátu – stávající nájemce pan David Novák, který má předkupní právo na tento objekt, se svého práva vzdal.  Prodej tohoto objektu bude realizován veřejnou nabídkou tzv. obálkovou metodou po ukončení nájmu s panem Novákem.
· Svazek obcí Dolní Pojizeří – na základě usnesení valné hromady Svazku obcí Dolního Pojizeří rozhodlo představenstvo svazku o ukončení spolupráce s panem Jaroslavem Valtrem.  Nově bude svazek spolupracovat s paní Janou Košťálovu.  

· Proběhlo jednání s ředitelem Finančního úřadu v Mladé Boleslavi o využití prostor FÚ v Benátkách. Na základě jeho sdělení bude v prostorách FÚ do 30.6.2009 fungovat pouze podatelna. Město by mělo zájem tyto prostory využít pro účely ZŠ Husovo náměstí (rozšíření školní jídelny), popř. je nabídnout k užívání SOU Horky.  
· Dne 18.12.2008 proběhne jednání ve společnosti VaK Mladá Boleslav o plánovaném navýšení cen vody. 
· Dne 1.12.2008 pořádalo vedení města Benátky nad Jizerou setkání s předsedy spolků působících v Benátkách nad Jizerou. 
· Novoroční ohňostroj  - další novoroční ohňostroj je již připraven. Stejně jako v loňském roce i letos byla domluvena spolupráce s rádiem Jizera na synchronním vysílání hudby k ohňostroji. 

· Partnerské zahraniční vztahy – při příležitosti slavnosti „Den Otvorených pivnic“ v partnerském městě Modra byl předán dar a čestné uznání ing. Medlenovi za rozvoj partnerských vztahů mezi městy Benátky nad Jizerou a Modra. Následně bylo Zastupitelstvu města zasláno od pana Medlena poděkování, které bylo na dnešním zasedání přečteno.  
· Město Benátky nad Jizerou obdrželo od organizace Český červený kříž čestné uznání za příspěvek na hospic zřízený v Mladé Boleslavi.
· Veřejně bylo poděkováno přítomnému panu Jaroslavu Horáčkovi za DVD s názvem „Benátky z ptačí perspektivy“, které pan Horáček městu daroval. Tento dokument byl promítán ve společenském sále Záložna prostřednictvím Spolku Rodáku a přátel Benátek nad Jizerou.
5) Zpráva místostarosty

· Výstava Regiony ČR v Lysé nad Labem – Město Benátky nad Jizerou se na základě rozhodnutí Rady města zúčastní v termínu od 13. – 15.2.2008 výstavy Regiony ČR v Lysé nad Labem, kde bude zároveň prezentován i Svazek obcí Dolní Pojizeří. 
· Kronika rodu Durdíků – kronika je připravena do tisku s tím, že nově byla nazvána jako Vzpomínky na Nové Benátky. Rada města schválila tisk této publikace v počtu 600 výtisků, s tím, že prodejní cena za 1 výtisk byla stanovena ve výši 50,- Kč. Zároveň bylo vysloveno poděkování ZŠ Husovo náměstí za pomoc při korektuře publikace. 
· In-line stezka a cyklostezka Benátky – Zdětín – probíhá spolupráce s panem Lubošem Rambouskem na informačních tabulích, které budou na cyklostezce umístěny. Informační tabule budou obsahovat údaje o historii bývalé vlečky, základní údaje o městě a o in-line bruslení.
6) Zpráva tajemníka městského úřadu

· Seznamuje zastupitele města s aktualizovanou ortofotomapou města. 
· Kontroly – ze STČKÚ na sociálním odboru ohledně postupu při vyplácení dávek
· z finančního úřadu ohledně postupu při nakládání s poskytnutými dotacemi na investiční akce a o průběhu konání Krajských a senátních voleb v roce 2006. Kontroly neshledaly vážnějšího pochybení.
· Dne 26.11.2008 proběhlo výběrové řízení na obsazení pracovního místa sekretářky Městského úřadu Benátky nad Jizerou. Na tuto pozici byla vybrána slečna Rozália Fričová. Dále dne 3.12.2008 proběhlo výběrové řízení na obsazení pracovního místa knihovník v Městské knihovně. Na tuto pozici byla vybrána paní Ilona Honcová. V nejbližší době bude vypsáno výběrové řízení na obsazení pracovního místa referent stavebního odboru. 
7) Majetkové a organizační záležitosti
viz. příloha -  usnesení ze zasedání Zastupitelstva města 2008 (taktéž internetová aplikace na stránkách http://mu-benatkynj.tmapserver.cz/index.php
8) Interpelace zastupitelů
Alena Šimková
· Jménem některých občanů ulice Pražská vyslovuje obavy s geodetickým vyměřováním v souvislosti s výstavbou chodníků v této ulici. 
J. Král – před zahájením veškerých úprav této ulice budou obyvatelé, zejména vlastníci některých pozemků vyznání k vyjádření se k projektové dokumentaci. 
RNDr. Milan Procházka 

· Dotazuje se, zda město připravuje vyhlášku upravující parkování kamionů na místních komunikacích, které jsou ve vlastnictví města. 
J. Král – v současné době vyhláška ještě připravována není vzhledem k změně vedení Policie ČR v Benátkách nad Jizerou. S novým vedením bude tato problematika diskutována a následně bude hledáno řešení. 
9) Náměty a připomínky občanů
Václav Benda 
· Uvádí, že v minulém zápise byl chybně uveden jeho návrh na vybudování parkoviště u hřbitova. Jedná se o vybudování parkoviště v ulici Dražická nikoli v ulici Nad Vinicemi.
· Požaduje, aby byly v relacích městského rozhlasu uváděny termíny zasedání Zastupitelstva města
10) Různé, závěr

Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům a občanům za jejich účast, náměty a připomínky.

Jednání ukončeno v 20:00 hodin.

Zapsala: Lucie Součková

Alena Šimková                                                                                                   Viktor Teubner
  ověřovatel                          


                                          ověřovatel
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