Z á p i s

3. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 23. června 2005 od 18:00 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

2) Volba návrhové komise

3) Volba ověřovatelů zápisu

4) Kontrola zápisu č. 2/2005

5) Kontrola usnesení 

6) Zprávy starosty města

7) Zprávy místostarosty města

8) Majetkové záležitosti

9) Interpelace zastupitelů

10) Náměty, připomínky občanů

11) Návrh usnesení

12) Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání


Třetí veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou zahájil pan starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.


Podle prezenční listiny bylo přítomno 19 zastupitelů, omluveni byli Květuše Nejedlová a Antonín Soumar.
2) Volba návrhové komise


Za členy návrhové komise navrhl pan starosta pana Karla Krinwalda a Jiřího Lhoťana, návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

3) Volba ověřovatelů zápisu


Za ověřovatele zápisu z tohoto jednání byli navrženi pánové Jozef Hlucho-Horvát a Mgr. Radek Dostál. Souhlas vyslovilo 18 zastupitelů, 1 se zdržel hlasování.

4) Kontrola zápisu č. 2/2005
· doplnění usnesení číslo 37/2005 (uzavření kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a panem Petrem Antalem, bytem Železnobrodská 500, Praha 9 – Kbely, vedlejší účastník smlouvy paní Antalová) o následující výsledek hlasování ( „souhlasilo 12 zastupitelů, 1 byl proti, 2 zastupitelé se zdrželi hlasování“.

· změna termínu usnesení číslo 32, 33, 34/2005 (nepeněžitý vklad města Benátky nad Jizerou, jeho vložením do základního kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s., IČ 46356983, se sídlem Čechova 1151, 293 22 Mladá Boleslav, pověření starosty města Jaroslava Krále k veškerým úkonům s tím souvisejícím) ( změna termínu z 16.06.2005 na „01.09.2005“.

· doplněno bude usnesení číslo 48/2005 ( souhlasí s výpovědí Dohody o zapůjčení nemovitosti ze dne 10.12.2002 a Dohody o zabezpečení vzdělávání ze dne 10.12.2002, které uzavřela Obec Mečeříž a Základní škola města Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav ve smyslu ustanovení článku II, odst. 2 Dohody o zabezpečení vzdělávání a ve smyslu článku III, odst. 3 Dohody o zapůjčení nemovitosti.

Zápis byl přijat všemi přítomnými členy Zastupitelstva města.
5) Kontrola plnění usnesení 

( usnesení číslo 4/2005 (Zastupitelstvo města schvaluje odkoupení pozemku č. 420/1 o výměře 144 m2 v k.ú. Nové Benátky v majetku paní Jiřiny Mikulové do majetku Města Benátky nad Jizerou, a to za cenu ve výši 6.750,- Kč) ( paní Mikulová nesouhlasí se stanovenou cenou pozemku, požaduje cenu ve výši 36.144,- Kč.

Zastupitelstvo města - schvaluje odkoupení pozemku č. 420/1 o výměře 144 m2 v k.ú. Nové Benátky v majetku paní Jiřiny Mikulové do majetku Města Benátky nad Jizerou, a to za nejvýše akceptovatelnou cenu 60,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, Jaroslava Krále, podpisem kupní smlouvy (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

( usnesení číslo 13/2005 (Zastupitelstvo města souhlasí se směnou pozemků mezi Městem Benátky nad Jizerou - pozemek číslo 19/3 o výměře 1.825 m2 v k.ú. Nové Benátky a TJ Sokol Benátky nad Jizerou - pozemky č. 6/2 o výměře 646 m2 v k.ú. Nové Benátky, p.č.7/2 o výměře 1.150 m2 v k.ú. Nové Benátky a st.p.č. 14 o výměře 29 m2 v k.ú. Nové Benátky) ( dne 24.06.2005 se koná valná hromada TJ Sokol, poté podá pan Josef Burian zprávu o výsledcích jednání.

( usnesení číslo 47/2005 (Zastupitelstvo města souhlasí s revokací usnesení číslo 23/2005 -Zastupitelstvo města souhlasí se zakoupením mobilní požární techniky CAS 32/8200/800 – S 2 R na podvozku T 815 pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů za cenu ve výši 500.000,- Kč ( změna ceny z 500.000,- Kč na 600.000,- Kč) ( výběrové řízení na odprodej dotčené požární techniky vyhrálo město Kněžmost, žádost podaná u firmy Škoda Auto a.s. bude zrušena.

( usnesení číslo 28/2005 (ke stanovisku Ministerstva vnitra k neslučitelnosti některých funkcí s funkcí člena zastupitelstva obce a zastupitelstva kraje v souvislosti s účinností zákona č. 96/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 238/1992 Sb., o některých opatřeních souvisejících s ochranou veřejného zájmu a o neslučitelnosti některých funkcí /zákon o střetu zájmů/, ve znění pozdějších předpisů, rozhodlo Zastupitelstvo města přerušit jednání v této věci do rozhodnutí Ústavního soudu) ( Rada města projednala tuto věc na svém zasedání dne 18.04.2005. Ústavní soud projednal tuto věc 22.06.2005 ( Zákon o střetu zájmu Ústavní soud zrušil s okamžitou platností. Pan Mgr. Jiří Novotný i pan Mgr. Radek Dostál zůstávají členy Zastupitelstva města.
Zastupitelstvo města – bere na vědomí výsledek rozhodnutí Ústavního soudu o neplatnosti Zákona o střetu zájmu ze dne 22.06.2005. Pan Mgr. Jiří Novotný i pan Mgr. Radek Dostál zůstávají členy Zastupitelstva města (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

Ostatní usnesení s datem plnění k 23.06.2005 byla ze strany města splněna.

6) Zprávy starosty města

Žádost - K-centrum protidrogové prevence, o.s. Semiramis, Nymburk 

· Dle doporučení Rady města ze dne 20.06.2005 byl k dnešnímu zasedání Zastupitelstva města přizván zástupce tohoto sdružení, pan Lukáš Gilányi, DiS.
· Toto centrum podalo žádost o poskytnutí finančního příspěvku na pokračování v realizaci projektu Terénní program Benátky nad Jizerou 2005 s tím, že převezme práci sdružení Helianna, jež má v současné době organizační a finanční problémy.
· Pan Lukáš Gilányi, Dis seznámil přítomné s následujícím:

· Občanské sdružení Semiramis, jež převzalo správu K-centra Nymburk

· Jednotlivé projekty o.s. Semiramis (K-centrum Nymburk, terénní programy K-centra Nymburk, Sekce primární prevence o.s.)

· Finanční zpráva

· Pracovní tým o.s.

· Výroční zpráva 2000 - 2004

Zastupitelstvo města – požaduje objasnění organizačních a finančních problémů sdružení Helianna, kterému byl v roce 2004 poskytnut finanční příspěvek ve výši 100.000,- Kč z rozpočtu města na „terénní program Benátky nad Jizerou“. I nadále budou pokračovat jednání s o.s. Semiramis, Nymburk. Kontaktní osoby v této věci: MUDr.  Květoslava Cyrany, Hana Jíchová, Emilie Jeřábková (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

Výběrová řízení


Rada města Benátky nad Jizerou rozhodla na svém zasedání dne 20.06.2005 o výběrových řízeních následně:

· usnesení číslo 113/2005 ( souhlasí s uzavřením smlouvy s firmou ZETEZA s.r.o., Brodecká 170, 294 04 Dolní Bousov, která provede realizaci akce „rekonstrukce šaten ve sportovní hale.

· usnesení číslo 114/2005 ( souhlasí s uzavřením smlouvy s firmou Petr Antal – AB Stav, Železnobrodská 500/37, 197 00, Praha 9, která provede realizaci akce „rekonstrukce rozvodů vody a kanalizace, Mateřská škola, Jizerka, Benátky nad Jizerou“.

· usnesení číslo 115/2005 ( souhlasí s uzavřením smlouvy s firmou ZETEZA s.r.o., Brodecká 170, 294 04 Dolní Bousov, která provede realizaci akce „rekonstrukce a přístavba šaten a  sociálního zařízení na letním stadionu“. V roce 2005 bude na tuto akci vyčleněno z rozpočtu města 4 mil. Kč, v dalších letech dle možností rozpočtu.

Doprava, bezpečnost ve městě

Rada města opakovaně vyjádřila nespokojenost s dopravní a bezpečnostní situací ve městě. Dle návrhu komise dopravní a bezpečnostní jmenovala Rada města mjr. Jiřího Draka členem této komise.

Urbanovka – skateboard hřiště

Změna v použití materiálu při budování skateboard hřiště v areálu Urbanovka si vyžádá posun termínu dokončení o cca 15 dní.

Lokalita Nad Vinicemi 

Vybudování inženýrských sítí je dokončeno, další práce v této lokalitě probíhají  dle harmonogramu.

Školní družina

Projektant předložil rozpočet ve výši 2,7 mil. Kč na opravu střechy školní družiny, která se nachází v zámeckém areálu.

Komunikace Carborundum – Třída Osvoboz. polit. vězňů

 
Ve čtvrtek 07.07.2005 se v 16 hodin uskuteční schůzka s panem Kalábem. Možnosti řešení situace: odkoupení nebo směna pozemku. Schůzky se za město zúčastní Antonín Soumar a RNDr. Pavel Štifter.

Sestupná komunikace 

Probíhá příprava vybudování sestupné komunikace a jednání o výkupu pozemků od stávajících vlastníků. Předpokládané zahájení akce v roce 2006.

Mezinárodní akce

· Návštěva italského Reggella: Akce byla připravena, delegace stanovena. Bohužel z organizačních a technických důvodů je akce zrušena a návštěva odložena.

· Ochutnávka vín, která proběhla ve dnech 17. – 18.6.2005 byla hodnocena jako zdařilá a kvalitně zajištěná akce. Poděkování všem, kteří akci zorganizovali, hudební skupině Becher a spol.
Rekonstrukce ulice Podolecká

Rekonstrukce ulice Podolecká si vyžádá vícepráce v hodnotě 3,7 mil. Kč, potvrzeno dozorovou firmou.

Valná hromada společnosti VaK Mladá Boleslav a.s.

Valná hromada akciové společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. se konala 16.06.2005. 

Průmyslová zóna

O zakoupení pozemku v areálu průmyslové zóny projevily zájem další dvě firmy.

Kulturní akce

V sobotu 25.06.2005 se od 15 hodin uskuteční 3. ročník Festivalu životní scény na benátecké Urbanovce – Loděnici. Občané byli s konáním akce seznámeni a požádáni o shovívavost při produkci hudby do nočních hodin.

7) Zpráva místostarosty města

Památky

· Práce na opravě zámeckého kostela pokračují dle plánu (dokončují se omítky, probíhá oprava ostění oken).

· Odborní  výzkumní pracovníci vybrali prostor v zámeckých sklepeních a navrhli využít místnost napravo od schodiště pro umístění soch Dne a Noci. Rada města rozhodla zřídit lapidárium ve sklepních prostorech zámku, a to ve středním sklepě. 

Ohraní zeď u zámku

Zřítila se ohradní zeď zámku nad domem Ing. Kratochvíla. U firmy Bostas s.r.o., Mladá Boleslav je objednáno na náklady města odtěžení zřícené ohradní zdi a úprava terénu za kostelem. Poté bude na náklady pana Ing. Kratochvíla zajištěn plot.

Privatizace městských bytů

Ve věci prodeje městských bytů zahájeny podpisy kupních smluv, stanoveno 5 termínů. Kromě cca 50 bytů budou všechny prodány. Finanční prostředky za prodej bytů by měly být k dispozici do měsíce srpna 2005.

Sportovní akce

5. července 2005 se uskuteční turnaj hráčů z NHL v golfu, 6. července 2005 se uskuteční tenisový turnaj.

Změna územního plánu

Veřejné projednávání návrhu se uskutečnilo dne 30.05.2005 v sále Záložna. Přítomno bylo 15 občanů. Návrh změny je vystaven k veřejnému nahlédnutí po dobu 30 dnů, tj. od 26.05.2005 do 26.6.2005. Námitky a připomínky lze písemně vznášet v termínu do 12. července 2005.

Rekonstrukce Husova náměstí

Občané města se mohou seznámit se 4 studiemi na rekonstrukci Husova náměstí, jsou umístěny k nahlédnutí v oknech školní jídelny na Husově náměstí.

8) Majetkové záležitosti

( Žádost číslo 068/2005 – Okresní soud v Mladé Boleslavi, Nám. Republiky č. 100/1III, JUDr. Eva Szépeová, předsedkyně soudu

· Volby přísedících Okresního soudu v Mladé Boleslavi na volební období let 2006 - 2010

· Rada města ( 10. května 2005 ( doporučuje Zastupitelstvu města projednání této žádosti.

· Členové Zastupitelstva města předloží své návrhy v termínu do 15.07.2005.
( 2. dodatek zřizovací listiny Městského centra komplexní péče, Benátky nad Jizerou 

· Jedná se o provoz celodenního stacionáře pro seniory

Zastupitelstvo města - schvaluje 2. dodatek zřizovací listiny Městského centra komplexní péče, Benátky nad Jizerou, dle předloženého návrhu (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.06.2005
( Uzavření „Smlouvy o zřízení věcného břemene“ mezi Pavlem Duštírou, bytem V Zahrádkách 337/9, Benátky nad Jizerou dalšími účastníky: Carborundum Electrite a.s., Město Benátky nad Jizerou, Ludmila Mikešová, Roman Bárta, Irena Bártová

· Každý vlastník pozemku jmenovaného ve smlouvě v k.ú. Staré Benátky má právo bezplatné chůze a jízdy po celém pozemku označeném jako p.č. 124/19, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Staré Benátky, věcné břemeno se zřizuje na dobu neurčitou.

· JUDr. Petr Drábek doporučuje uzavření smlouvy

Zastupitelstvo města - souhlasí s předloženým návrhem „Smlouvy o zřízení věcného břemene“ mezi Pavlem Duštírou, bytem V Zahrádkách 337/9, Benátky nad Jizerou dalšími účastníky: Carborundum Electrite a.s., Město Benátky nad Jizerou, Ludmila Mikešová, Roman Bárta, Irena Bártová. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo 17 zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

( Žádost číslo 037/2005 – Vladimír Machač, Pražská 701, Benátky nad Jizerou

· Žádost o odkoupení části pozemku p.č. 894/1 v k.ú. Staré Benátky, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 25 m2 (přesná výměra bude určena dle geometrického plánu) ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou.
· Město Benátky nad Jizerou v souladu s § 39 odstavec 1, zákona číslo 128/2000 Sb. v platném znění zveřejnilo záměr města odprodat dotčený pozemek dne 10.06.2005

Zastupitelstvo města - nesouhlasí s odprodejem části pozemku p.č. 894/1 v k.ú. Staré Benátky, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 25 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou panu Vladimíru Machačovi (souhlasilo 19 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.06.2005

( Žádost číslo 158/2005 – Zbyněk Pospíšil, Bílinská 503, Praha 9 – Prosek, Jiří Pospíšil, Tupolevova 466, Praha 9 - Letňany

· Žádost o vydání souhlasného prohlášení, týkajícího se parcely č. 869/28, list vlastnictví 954 pro k.ú. Staré Benátky

· Rada města projednala tuto věc na své zasedání dne 20.06.2005, doporučuje vydat souhlasné prohlášení
· JUDr. Petr Drábek: Jde ve smyslu vyjádření katastrálního úřadu o narovnání vlastnických vztahů, doporučuje vystavit souhlasné prohlášení

Zastupitelstvo města – souhlasí s vydáním souhlasného prohlášení, týkajícího se parcely č. 869/28, list vlastnictví 954 pro k.ú. Staré Benátky pánům Zbyňkovi Pospíšilovi, bytem Bílinská 503, Praha 9 – Prosek a Jiřímu Pospíšilovi, Tupolevova 466, Praha 9 – Letňany (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

( Informace o výběrovém řízení ( odprodej budovy čp. 48, Bratří Bendů, Benátky nad Jizerou II (bývalé sídlo Technických služeb města Benátky nad Jizerou) a pozemků k budově náležejících, tj. pozemek č. 5 v k.ú. Staré Benátky o výměře 441 m2, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek č. 4 v k.ú. Staré Benátky o výměře 423 m2, zastavěná plocha a nádvoří a pozemek č. 3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 159 m2, ostatní plocha, vše v majetku Města Benátky nad Jizerou.

· Cenovou nabídku předložili:

· Zdeněk Bartoň, Osiková 126, Liberec 16

· Josef Pešta, Pražská 269, Benátky nad Jizerou

· BEST – AB, a.s., J. Straka, Osvobozených politických vězňů 156, Benátky nad Jizerou

· Ostatní žadatelé od zájmu odkupu nemovitosti odstoupili.

· Na základě provedeného výběrového řízení doporučují členové výběrové komise odprodat objekt panu Zdeňku Bartoňovi, Osiková 126, Liberec 16.

· Rada města Benátky nad Jizerou doporučuje Zastupitelstvu města odprodat výše uvedený objekt panu Bartoňovi, a to za cenu 2.222.222,- Kč, projednáno 20.06.2005.

Zastupitelstvo města - souhlasí s odprodejem budovy čp. 48, Bratří Bendů, Benátky nad Jizerou II (bývalé sídlo Technických služeb města Benátky nad Jizerou) a pozemků k budově náležejících, tj. pozemek č. 5 v k.ú. Staré Benátky o výměře 441 m2, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek č. 4 v k.ú. Staré Benátky o výměře 423 m2, zastavěná plocha a nádvoří a pozemek č. 3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 159 m2, ostatní plocha, vše v majetku Města Benátky nad Jizerou  panu Zdeňku Bartoňovi, bytem Osiková 126, Liberec 16. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo 16 zastupitelů, 3 se zdrželi hlasování).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

( Žádost - Ing. Jan Kavalír – informační a reklamní společnost, 5. května, Benátky nad Jizerou
· Prodloužení vodovodu a kanalizace na parc. č. 601/3,  tj. vodovod LTH 80 v délce 27 m s ukončením hydrantem v ceně 141.667,07 Kč s DPH, kanalizace 13 m + dvě revizní šachty v ceně 151.953,62 Kč s DPH, následné předání vodovodu a kanalizace do majetku Města Benátky nad Jizerou, poté vložení do majetku společnosti VaK Mladá Boleslav

· Rada města doporučuje vydat souhlas, projednáno dne 20.06.2005.
Zastupitelstvo města - souhlasí s předloženým návrhem Ing. Jana Kavalíra, bytem 5. května Benátky nad Jizerou - prodloužení vodovodu a kanalizace na parc. č. 601/3,  tj. vodovod LTH 80 v délce 27 m s ukončením hydrantem v ceně 141.667,07 Kč s DPH, kanalizace 13 m + dvě revizní šachty v ceně 151.953,62 Kč s DPH, následné předání vodovodu a kanalizace do majetku Města Benátky nad Jizerou, poté vložení do majetku společnosti VaK Mladá Boleslav. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.08.2005

( Narovnání majetkoprávních vztahů mezi Městem Benátky nad Jizerou a manželi Františkem a Danielou Urbanovými, bytem Benátky nad Jizerou III, Jiřího Wolkera 121.

· Uzavření kupní smlouvy na budovu bez čp/če v k.ú. Staré Benátky, jde o budovu – veřejné záchody Na Burse v Benátkách nad Jizerou II

· Návrh na narovnání majetkoprávních vztahů:  

a) prodej 

b) demolice 

Zastupitelstvo města - souhlasí s uzavřením kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a manželi Františkem a Danielou Urbanovými, bytem Benátky nad Jizerou II, Jiřího Wolkera 121 na budovu bez čp/če v k.ú. Staré Benátky, Na Burse v Benátkách nad Jizerou II – budova veřejných záchodů s tím, že v místě bude zachována služba veřejnosti (veřejné WC). Kupní cena je stanovena ve výši 30.000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo 17 zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005
( Uzavření smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a  Středočeskou plynárenskou a.s. – STL Plynovod a přípojka k šatnám letního stadionu

· Předmětem smlouvy je spolupráce na přípravě a realizaci investiční akce „nový STL plynovod a přípojka k šatnám letního stadionu na č. kat. 581 v Benátkách nad Jizerou“

· Základní technické údaje stavby: STL přípojka IPE dn50 v délce cca 6 m, STL přípojka IPE dn40 v délce cca 6 m. Použitý materiál: PE. Předpokládané náklady stavby 19.000,- Kč, DPH ve výši 19 %, projektová dokumentace cca 900,- Kč bez 19 % DPH.

Zastupitelstvo města - souhlasí s uzavřením Smlouvy o spolupráci mezi Městem Benátky nad Jizerou a Středočeskou plynárenskou, a.s., Novodvorská 803/82, Praha 4, jejímž předmětem je spolupráce na přípravě a realizaci investiční akce „nový STL plynovod a přípojka k šatnám letního stadionu na č. kat. 581 v Benátkách nad Jizerou“. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005
9) Interpelace zastupitelů

Jan Bareš 

· Po odstranění stavby dráhy „vlečka Carborundum Electrite“ navrhuje odkoupit pozemek, na kterém se tato dráha nacházela od Carborunda Electrite a.s.

· Jaroslav Král, starosta města ( odbor správy majetku a rozvoje města zajistí veškeré podklady pro další jednání v této věci. 

Viktor Teubner

· Václav Němeček st. podal písemnou žádost o poskytnutí finančního příspěvku pro benátecký volejbalový klub, požaduje 1 mil. Kč z rozpočtu města a 1 mil. Kč od sponzorů města.

· Jaroslav Král, starosta města ( v rámci rozpočtu města bylo pro volejbalový klub vyčleněno 100.000,- Kč, vyplaceno bude v termínu do 31.07.2005. Zastupitelstvo kraje projedná vyplacení mimořádného příspěvku ve výši 2 mil. Kč v pondělí 27.06.2005.

Jozef Hlucho-Horvát

· Informoval o potřebě zřízení městské vývěsky na Husově náměstí za účelem vyvěšení matričních oznámení.

· Jaroslav Král, starosta města ( zřízení městské vývěsky v dotčených prostorech není v plánu. Bude jednáno s paní Polákovou o možnosti vyvěšení těchto oznámení ve výloze jejího obchodu – květinářství.

PhDr. Bohumil Bartoň

· Společné zasedání finančního a kontrolního výboru se uskuteční v pondělí 04.07.2005 od 17 hodin. Hlavním bodem jednání bude vymáhání pohledávek neplatičů. Požádal o zajištění přítomnosti JUDr. Petra Drábka na tomto zasedání.

RNDr. Milan Procházka

· Požádal o pravidelné řešení a projednávání návrhů a podnětů podávaných dopravní komisí Radě města.

· Upozornil na špatný stav komunikace v městské části Kbel.

· Navrhl zpracovat návrh řešení parkování aut na vybraných místech ve městě.

· Kvituje obnovení přechodů pro chodce ve městě, navrhuje jejich nasvícení.

Jaroslav Král, starosta města ( návrh nasvícení přechodů pro chodce ve městě bude zvážen, odbor správy majetku a rozvoje města zajistí veškeré podklady pro další jednání v této věci.

· Na dalším zasedání dopravní komise bude projednána otázka vhodnějšího umístění některých přechodů pro chodce (např. přechod Na Burze je nebezpečný a nevhodný).

· Ve městě se vyskytuje několik osobních aut bez SPZ, delší dobu bez pohybu stojících stále na místě.
Jaroslav Král, starosta města ( identifikaci a odstranění aut bez SPZ zajistí odbor správy majetku a rozvoje města. 
Mgr. Radek Dostál 

· Vznesl dotaz týkající se uvedení plaveckého bazénu Obodři do provozu.
Jaroslav Král, starosta města ( v současné době se plavecký bazén napouští. Ve dnech 28. – 30.06.2005 bude provoz v době 14 – 20 hodin, od 01.07.2005 v době 10 – 20 hodin, vstupné 25,- Kč.
10) Náměty a připomínky občanů

Ladislav Havlíček, Smetanova ulice, Benátky nad Jizerou

Požádal o vydání klíče k bariéře umístěné ve Smetanově ulici pro snadnější dopravu materiálu na rekonstrukci jeho nově zakoupeného domu.

Jaroslav Král, starosta města ( žádosti bohužel nelze vyhovět. Město nechce vytvářet precedens pro další obyvatele. Pan Havlíček má snadný přístup ze spodní části Smetanovy ulice.

11) Návrh usnesení 

· Návrhová komise přednesla návrh usnesení z 3. veřejného zasedání Zastupitelstva města ze dne 23.06.2005. 

12) Různé, závěr

· Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům za jejich náměty a připomínky, jednání ukončil ve 20 hodin.

  Karel Krinwald

   Jiří Lhoťan


Magdalena Dědková                        

   
  ověřovatel zápisu

ověřovatel zápisu
                 zapisovatelka

USNESENÍ

3. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou, 

konané dne  23. června 2005 od 18:00 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Zastupitelstvo města:

I. bere na vědomí

- kontrolu zápisu a usnesení
- zprávy starosty města

- zprávy místostarosty

- majetkové záležitosti

- interpelaci zastupitelů

- náměty a připomínky občanů

II. usnesením číslo:

48 – souhlasí s výpovědí Dohody o zapůjčení nemovitosti ze dne 10.12.2002 a Dohody o zabezpečení vzdělávání ze dne 10.12.2002, které uzavřela Obec Mečeříž a Základní škola města Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav ve smyslu ustanovení článku II, odst. 2 Dohody o zabezpečení vzdělávání a ve smyslu článku III, odst. 3 Dohody o zapůjčení nemovitosti.

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

49 - schvaluje odkoupení pozemku č. 420/1 o výměře 144 m2 v k.ú. Nové Benátky v majetku paní Jiřiny Mikulové do majetku Města Benátky nad Jizerou, a to za nejvýše akceptovatelnou cenu 60,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, Jaroslava Krále, podpisem kupní smlouvy (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

50 – bere na vědomí výsledek rozhodnutí Ústavního soudu o neplatnosti Zákona o střetu zájmu ze dne 22.06.2005. Pan Mgr. Jiří Novotný i pan Mgr. Radek Dostál zůstávají členy Zastupitelstva města (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

51 – požaduje objasnění organizačních a finančních problémů sdružení Helianna, kterému byl v roce 2004 poskytnut finanční příspěvek ve výši 100.000,- Kč z rozpočtu města na „terénní program Benátky nad Jizerou“. I nadále budou pokračovat jednání s o.s. Semiramis, Nymburk. Kontaktní osoby v této věci: MUDr.  Květoslava Cyrany, Hana Jíchová, Emilie Jeřábková (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

52 - schvaluje 2. dodatek zřizovací listiny Městského centra komplexní péče, Benátky nad Jizerou, dle předloženého návrhu (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.06.2005
53 - souhlasí s předloženým návrhem „Smlouvy o zřízení věcného břemene“ mezi Pavlem Duštírou, bytem V Zahrádkách 337/9, Benátky nad Jizerou dalšími účastníky: Carborundum Electrite a.s., Město Benátky nad Jizerou, Ludmila Mikešová, Roman Bárta, Irena Bártová. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo 17 zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

54 - nesouhlasí s odprodejem části pozemku p.č. 894/1 v k.ú. Staré Benátky, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 25 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou panu Vladimíru Machačovi (souhlasilo 19 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.06.2005

55 – souhlasí s vydáním souhlasného prohlášení, týkajícího se parcely č. 869/28, list vlastnictví 954 pro k.ú. Staré Benátky pánům Zbyňkovi Pospíšilovi, bytem Bílinská 503, Praha 9 – Prosek a Jiřímu Pospíšilovi, Tupolevova 466, Praha 9 – Letňany (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

56 - souhlasí s odprodejem budovy čp. 48, Bratří Bendů, Benátky nad Jizerou II (bývalé sídlo Technických služeb města Benátky nad Jizerou) a pozemků k budově náležejících, tj. pozemek č. 5 v k.ú. Staré Benátky o výměře 441 m2, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek č. 4 v k.ú. Staré Benátky o výměře 423 m2, zastavěná plocha a nádvoří a pozemek č. 3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 159 m2, ostatní plocha, vše v majetku Města Benátky nad Jizerou  panu Zdeňku Bartoňovi, bytem Osiková 126, Liberec 16. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo 16 zastupitelů, 3 se zdrželi hlasování).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005

57 - souhlasí s předloženým návrhem Ing. Jana Kavalíra, bytem 5. května Benátky nad Jizerou - prodloužení vodovodu a kanalizace na parc. č. 601/3,  tj. vodovod LTH 80 v délce 27 m s ukončením hydrantem v ceně 141.667,07 Kč s DPH, kanalizace 13 m + dvě revizní šachty v ceně 151.953,62 Kč s DPH, následné předání vodovodu a kanalizace do majetku Města Benátky nad Jizerou, poté vložení do majetku společnosti VaK Mladá Boleslav. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.08.2005

58 - souhlasí s uzavřením kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a manželi Františkem a Danielou Urbanovými, bytem Benátky nad Jizerou II, Jiřího Wolkera 121 na budovu bez čp/če v k.ú. Staré Benátky, Na Burse v Benátkách nad Jizerou II – budova veřejných záchodů s tím, že v místě bude zachována služba veřejnosti (veřejné WC). Kupní cena je stanovena ve výši 30.000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo 17 zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005
59 - souhlasí s uzavřením Smlouvy o spolupráci mezi Městem Benátky nad Jizerou a Středočeskou plynárenskou, a.s., Novodvorská 803/82, Praha 4, jejímž předmětem je spolupráce na přípravě a realizaci investiční akce „nový STL plynovod a přípojka k šatnám letního stadionu na č. kat. 581 v Benátkách nad Jizerou“. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.07.2005


Jaroslav Král




RNDr. Pavel Štifter



starosta města




    místostarosta
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