Z á p i s

2. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 17. května 2005 od 18:00 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

2) Volba návrhové komise

3) Volba ověřovatelů zápisu

4) Kontrola zápisu č. 1/2005

5) Kontrola usnesení 

6) Zprávy starosty města

7) Zprávy místostarosty města

8) Závěrečný účet Města Benátky nad Jizerou

9) Organizační záležitosti

10) Majetkové záležitosti

11) Interpelace zastupitelů

12) Náměty, připomínky občanů

13) Návrh usnesení

14) Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání


Druhé veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou zahájil pan starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.


Podle prezenční listiny bylo přítomno 15 zastupitelů, omluveni byli RNDr. Milan Procházka, Jiří Lhoťan, Karel Krinwald, Jozef Horvát, Mgr. Radek Dostál, Mgr. Jiří Novotný.

2) Volba návrhové komise


Za členy návrhové komise navrhl pan starosta pana Ing. Miroslava Valeckého a paní Květuši Nejedlovou, návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

3) Volba ověřovatelů zápisu


Za ověřovatele zápisu z tohoto jednání byli navrženi a všemi přítomnými zastupiteli schváleni pan Ing. Zdeněk Plachý a pan Antonín Soumar.

4) Kontrola zápisu č. 1/2005

Zápis byl přijat všemi přítomnými členy Zastupitelstva města.

5) Kontrola plnění usnesení 

( usnesení číslo 3/20054 (schvaluje odkoupení pozemku č. 420/1 o výměře 144 m2 v k.ú. Nové Benátky v majetku paní Jiřiny Mikulové do majetku Města Benátky nad Jizerou, a to za cenu ve výši 6.750,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, Jaroslava Krále, podpisem kupní smlouvy) ( jednání vedená s paní Štorchovou o stanovené ceně byla neúspěšná,  Rada města doporučuje Zastupitelstvu města odkoupit dotčený pozemek od paní Jiřiny Mikulové za nejvýše akceptovatelnou cenu 60,- Kč/m2. 

( usnesení číslo 12/2005 ( bude znít následně:  Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením darovací smlouvy s Karlem Šulcem, Kbel čp. 191. Darovací smlouvou daruje Karel Šulc Městu Benátky nad Jizerou pozemek p.č. 754/7 orná půda o výměře 1.136 m2 v k.ú. Kbel, obec Benátky nad Jizerou se všemi součástmi a s veškerým příslušenstvím, s břemenem práva chůze a jízdy, se všemi právy, užitky a povinnostmi, s nimiž tento pozemek užíval či byl oprávněn užívat, včetně vybudované splaškové kanalizace stoky A 4-3, která se nachází na tomto převáděném pozemku. Město Benátky nad Jizerou se zavazuje vybudovat na dotčeném pozemku zpevněný povrch. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, pana Jaroslava Krále, podpisem darovací smlouvy.

( usnesení číslo 13/2005 (souhlasí se směnou pozemků mezi Městem Benátky nad Jizerou - pozemek číslo 19/3 o výměře 1.825 m2 v k.ú. Nové Benátky a TJ Sokol Benátky nad Jizerou - pozemky č. 6/2 o výměře 646 m2 v k.ú. Nové Benátky, p.č.7/2 o výměře 1.150 m2 v k.ú. Nové Benátky a st.p.č. 14 o výměře 29 m2 v k.ú. Nové Benátky. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy) ( tato věc prozatím nebyla projednána ústředím Sokola.

( revokace usnesení číslo 23/2005 (souhlasí se zakoupením mobilní požární techniky CAS 32/8200/800 – S 2 R na podvozku T 815 pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů za cenu ve výši 500.000,- Kč) ( cena se mění z 500.000,- Kč na 600.000,- Kč (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů).

( usnesení číslo 25/2005 (bere na vědomí zprávu a doporučení kontrolního výboru, bude provedeno šetření v oblasti dodávky tepla a osloven pan Ing. Zejval) ( bude splněno komplexně s představením programu nového vlastníka společnosti Carborundum Electrite a.s. po dohodě s ředitelem Robertsem.

Ostatní usnesení s datem plnění k 17.05.2005 byla ze strany města splněna.

6) Zprávy starosty města

Rekonstrukce komunikace v Podolecké ulici


Od 2. května je komunikace v Podolecké ulici plně uzavřena a uzavírka se vztahuje i na chodce a cyklisty. Téhož dne začala demontáž povrchu vozovky. Zahájena byla výměna vodovodního řadu včetně nevyhovujících vodovodní přípojek a pokládka plynovodního řadu včetně domovních plynových přípojek. Dále pokračují práce na výstavbě opěrné zdi s vysutým chodníkem.

Oprava fasády a oken na domě čp. 76, Husovo náměstí

Pro opravu fasády a oken na domě čp. 76, Husovo náměstí, Benátky nad Jizerou rozhodla Rada města dne 10.05.2005 uzavřít smlouvu o dílo s firmou Luboš Roudnický, Předměřice nad Jizerou.

AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.

Pozvánku společnosti AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Praha na prohlídku spalovny WAV a dalších zařízení skupiny AVE v Horním Rakousku v termínu od 28. do 29. dubna 2005 přijali: Jaroslav Král, RNDr. Pavel Štifter, Jan Bareš, Mgr. Ludmila Doležalová, Viktor Teubner, RNDr. Milan Procházka, Antonín Soumar.

Zpravodaj Benátecka

V diskusi projednán článek pana Jaromíra Poláka „Benátky včera a dnes“ uveřejněný ve Zpravodaji Benátecka, týkal se městské zeleně. Odborná odpověď bude zveřejněna v příštím čísle. 

Požární technika

Ministerstvo obrany ČR předložilo nabídku na „darování požárního vozu zn. Tatra“ pro potřeby benáteckých hasičů. Vůz je bez technického průkazu. Probíhají jednání s Mgr. Petrem Vodičkou, nabídka zřejmě nebude akceptována.

Multimediální centrum pro veřejnost – Zámek 50, Benátky nad Jizerou

Část prostor informačního centra zpřístupněno pro veřejnost při příležitosti konání Prvomájového benáteckého jarmarku 1.5.2005. Prostory jsou průběžně zařizovány. Smlouva o financování projektu Společného regionálního operačního programu mezi Městem Benátky nad Jizerou a Centrem pro regionální rozvoj ČR je již podepsána.

Doprava ve městě

· V ulici Smetanova byla nainstalována bariéra zamezující vjezd motorových vozidel.

· Městský úřad obdržel písemné stížnosti na dopravní situaci „Na Kosince“, nutné řešit ve spolupráci s Policií ČR, bude nainstalována dopravní značka „zákaz vjezdu“ všech motorových vozidel s dodatkovou tabulí „dopravní obsluze vjezd povolen“,

· Na internetových stránkách je kritizován průjezd některých zaměstnanců městského úřadu cestou pod zámeckým parkem („hlavňákem“). V této věci byla přijata příslušná opatření. Odbor správy majetku a rozvoje města zajistil dopravní značení „zákaz vjezdu“ všech motorových vozidel s dodatkovou tabulí „dopravní obsluze vjezd povolen“.

Lokalita „Nad Vinicemi“
Ve zkušením provozu je rozšířená křižovatka v ulici U Vodojemu. Komunikace prozatím nebyla zkolaudována, práce probíhají dle plánu.

Firma H-Intes, s.r.o., Mladá Boleslav pokračuje výstavbou plynové, elektrické a telefonní sítě, předpokládaný termín dokončení je srpen 2005. Ministerstvo pro místní rozvoj poskytlo městu na tuto akci příspěvek na vybudování technické infrastruktury pro výstavbu rodinných domů ve výši 2 mil. korun. 

Areál „Urbanovka“ - skatepark
Technické služby města Benátky nad Jizerou kvalitně zajistili úklid v prostoru bývalého koupaliště. Podepsána byla smlouva s firmou Mystic Constructions, Praha na vybudování skateparku v místě bývalého koupaliště. Termín předání díla se předpokládá na konci června 2005.

Víceúčelové hřiště u ZŠ, Husovo náměstí 55, Benátky nad Jizerou

Ing. Vyletová (Národní památkový ústav) předložila požadavky k této akci (změna a prodloužení navrženého oplocení), náklady vzrostou o cca 1 mil. Kč. 

Byl dohodnut postup při směně pozemků s TJ Sokol Benátky. Pokud nebude akceptován ústředím Sokola, město od směny ustoupí.

Industriální zóna

Poskytnuta dotace ve výši 4.443.000,- Kč od Ministerstva pro místní rozvoj na výstavbu obslužné komunikace.

Zájemci o odkoupení pozemku: Firma z Liberce, TRW z Brandýsa, Aludec Iberica a.s. (vybudování 2 hal, pracovní příležitost pro cca 100 lidí).

Další připravované akce

· Školní družina v zámeckém areálu ( připravován projekt na opravu střechy a probíhá příprava změny vytápění.

· Půdní vestavba v budově 2. ZŠ ( zpracována studie, možnost získání dotace ve výši 2 mil. Kč, do konce května bude doložena dokumentace ke stavebnímu povolení.

· Sportovní hala na náměstí 17. listopadu ( připravuje se rekonstrukce sociálního zázemí sportovní haly – stávající neodpovídá současným platným provozním podmínkám.

· Rekonstrukce chodníků (  připravuje se rekonstrukce chodníků v ulici Pražská – 3. etapa (od ulice U Školy k ulici Šnajdrova) a chodníku u obchodního střediska Na Burze (obchodní domy pana Merhauta).

Plynofikace městské části Dražice


Ministerstvo financí ČR rozhodlo dne 28.04.2005 prominout městu Benátky nad Jizerou 

1. odvod 1.567.800,- Kč uložený  Finančním úřadem v Mladé Boleslavi, platebním výměrem ze dne 09.12.2004,

2. penále 1.183.689,- Kč předepsané Finančním úřadem v Mladé Boleslavi, platebním výměrem ze dne 08.12.2004.

Tematické cvičení hasičů (HZS)


Dne 10.05.2005 v 15 hodin proběhlo tematické hasičské cvičení v zámecké budově – „hořelo“ v kanceláři odboru výstavby a územního plánování. Požár zajištěn.

Vzpomínková akce k osvobození města Benátky nad Jizerou

V rámci oslav 60 let od osvobození byla 8. května 2005 v benáteckém muzeu otevřena výstava fotografií a dalších dokumentů vztahujících se k této době. Kulturní program byl zajištěn ZUŠ J. A. Bendy.
Mezinárodní vztahy

· „Muzejní noc“ se bude konat 28.05.2005 od 19 hodin (prohlídka zámku včetně sklepení, odstartování běhu Benátky n. J. – Benátky Itálie). RNDr. Pavel Štifter připraví dopis starostovi italských Benátek s propagačním materiálem města. Zváni jsou všichni zastupitelé se svými partnery i přáteli.

· Pan starosta se zúčastnil zahraniční cesty do německého města Trier. Akci zajistil Krajský úřad Středočeského kraje. Cíl cesty: hledání oblastí pro společné projekty a spolupráci.

· Ochutnávka vín se uskuteční ve dnech 17. a 18. června ve sklepních prostorech zámku. Akce se zúčastní zastupitelstvo města Modra. Benátecké zastupitelstvo je pozváno do Modry na podzimní vinobraní. Akce je organizována ve spolupráci se Středočeským krajem a krajem Bratislava.

· Starosta partnerského města Reinsdorf Steffen Ludwig přijede navštívit naše město spolu s 50 občany města Reinsdorf v termínech 15. a 29. června 2005. Program: přijetí na zámku, společný oběd v Benátkách, návštěva Prahy.

· Město Benátky n.J. se zúčastní 23. Ortskernfest v Rossdorfu v termínu 20. – 21.8.2005, zajišťován je i stánek města, kde budou podávány informace o našem městě a poskytováno tradiční české občerstvení. Přípravou se zabývá komise pro zahraniční vztahy.

7) Zpráva místostarosty města

Změna územního plánu

Zveřejněna byla veřejná vyhláška – oznámení o zahájení projednávání návrhu změny č. 2 územního plánu sídelního útvaru města Benátky nad Jizerou. Druhé veřejné projednávání návrhu se uskuteční dne 30.05.2005 od 17,30 hodin v sále Záložna. Návrh změny je vystaven k veřejnému nahlédnutí po dobu 30 dnů, tj. od 26.05.2005 do 26.6.2005. Tato veřejná vyhláška je zaslána všem institucím, které se ke změně vyjadřují.

Program městských památkových zón

· Kostel Narození Panny Marie ( opravu provádí firma Dalibor Frňka, Frýdek – Místek, pokračuje opravami omítek.

· Sochy Dne a Noci  (  restaurování dvou barokních alegorických soch bylo zahájeno. Sochy jsou ve velmi špatném stavu. Po dokončení opravy budou sochy sejmuty a uloženy v lapidáriu v zámeckých sklepeních. Možnost vytvoření kopie (500.000,- Kč) či odlitku (300.000,- Kč).

· Kostel sv. Martina v městské části Dražice  (  v letošním roce skončí třetí etapa rekonstrukce, bude dokončena oprava stropu lodi a vstupních prostor.

Zlatý pruh Polabí, o.p.s.

Nově vzniklá o.p.s. Zlatý Pruh Polabí se zabývá destinačním managementem. V současné době vydává mapu celého regionu. Spolupráce navázána, RNDr. Pavel Štifter zašle společnosti informace o městě, výdaje cca 500,- Kč. 

Internetové stránky města

Po jednání s paní Martinou Špádovou, správcem benáteckých internetových stránek rozhodla Rada města pozměnit grafickou podobu stránek, a to za částku ve výši 30.000,- Kč. Správa stránek vyžaduje v současné době 8.000,- Kč/měsíc. 

Rekonstrukce Husova náměstí

RNDr. Pavel Štifter seznámil přítomné se 4 studiemi na rekonstrukci Husova náměstí. Studie budou předloženy veřejnosti i odborným komisím města.

Rodinná pouta

Pana Štiftera kontaktoval producent seriálu TV Prima Rodinná pouta, projevil zájem o natáčení některých záběrů tohoto seriálu v našem městě v průběhu roku 2005.

Producent seriálu TV Prima Rodinná pouta souhlasil s Radou města stanoveným poplatkem za natáčení tohoto seriálu v našem městě, tj. 5.000,- Kč/natáčení.

Vojenský topografický ústav

RNDr. Pavel Štifter, Antonín Soumar a Karel Dvořák navštívili vojenský topografický ústav v Dobrušce, kde si nechali udělat kopie leteckých snímků našeho města z let 1937, 1954, 1951. CD byly již dodány.

Privatizace bytů 

Do dnešního dne vyjádřilo celkem 86 % nájemců souhlas s odkoupením bytu ve vlastnictví města. Po uplynutí zákonem stanovené lhůty naváže s ostatními nájemci kontakt komise pro privatizaci bytů.

8) Závěrečný účet za rok 2004

( Závěrečný účet města Benátky nad Jizerou za rok 2004 vypracovaný v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů

· Rada města projednala tuto věc na svém zasedání dne 10.05.2005, doporučuje schválení. Finanční výbor též doporučuje schválení.

Zastupitelstvo města - schvaluje závěrečný účet Města Benátky nad Jizerou vypracovaný v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů. Zastupitelstvo města souhlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

9) Organizační záležitosti

( Stanoviska Ministerstva vnitra k neslučitelnosti některých funkcí s funkcí člena zastupitelstva obce a zastupitelstva kraje v souvislosti s účinností zákona č. 96/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 238/1992 Sb., o některých opatřeních souvisejících s ochranou veřejného zájmu a o neslučitelnosti některých funkcí (zákon o střetu zájmů), ve znění pozdějších předpisů

· Zákon č. 491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů

· Rada města projednala tuto věc na svém zasedání dne 18.04.2005.

Zastupitelstvo města – ke stanovisku Ministerstva vnitra k neslučitelnosti některých funkcí s funkcí člena zastupitelstva obce a zastupitelstva kraje v souvislosti s účinností zákona č. 96/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 238/1992 Sb., o některých opatřeních souvisejících s ochranou veřejného zájmu a o neslučitelnosti některých funkcí (zákon o střetu zájmů), ve znění pozdějších předpisů rozhodlo přerušit jednání v této věci do rozhodnutí Ústavního soudu (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: dle rozhodnutí Ústavního soudu

10. Majetkové záležitosti

( Návrh na otevření kontokorentního úvěru

· Rada města projednala tuto věc na svém zasedání dne 10.05.2005, doporučuje schválení, finanční výbor též doporučuje schválení.

Zastupitelstvo města – souhlasí s otevřením kontokorentního úvěru u České spořitelny, a.s., čerpání dle potřeb města (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: dle potřeby

( Zpráva auditora

· Auditorská skupina Ing. Petr Topol a Ing. Kateřina Topolová předložili „zprávu auditora o ověření účetní závěrky Města Benátky nad Jizerou“, účetní období: rok 2004.

· Prověrka byla provedena na základě vyžádání obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích a zákonem č. 254/2000 Sb. o auditorech, v platném znění. 

· Předmětem ověření byly údaje účetní závěrky, závažné hospodářské operace uskutečněné v průběhu roku a přezkoušena účetní závěrka po formální a věcné stránce. 

· Výrok auditora ( bez výhrad.

· Rada města projednala tuto věc na svém zasedání dne 18.04.2005.

Zastupitelstvo města - bere na vědomí předloženou „zprávu auditora o ověření účetní závěrky Města Benátky nad Jizerou“ za účetní období roku 2004 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

( Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s.

1. Zvýšení základního kapitálu společnosti VaK Mladá Boleslav, a.s., se sídlem Čechova 1151, Mladá Boleslav nepeněžitými vklady – vodohospodářským majetkem.

2.  Delegování zástupce města na valnou hromadu akciové společnosti VaK Mladá Boleslav, a.s., termín je stanoven na 16.06.2005.

Zastupitelstvo města:

a) Zastupitelstvo města Benátky nad Jizerou schvaluje nepeněžitý vklad měst Benátky nad Jizerou, jehož předmětem je vybraná část vodovodního řadu o délce 395 m a vybraná část kanalizační stoky o délce 394 m v lokalitě rodinných domů Nad Vinicemi, vybraná část vodovodního řadu o délce 746 m a vybraná část kanalizační stoky o délce 1.039,4 m v průmyslové zóně (Tábor 19), vybraná část vodovodního řadu o délce 78,5 v místní části Kbel, vybraná část vodovodního řadu o délce 160 m a vybraná část kanalizační stoky o délce 152 m v Pražské ulici, vše ve městě Benátky nad Jizerou tak, jak jsou popsány ve znaleckém posudku vypracovaném společností Česká znalecká, a.s., č. posudku 1729-12-2005 s tím, že částka, kterou nepeněžitý vklad oceňuje, činí 10.224.400,- Kč.

b) Souhlasí s jeho vložením do základního kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s., IČ 46356983, se sídlem Čechova 1151, 293 22 Mladá Boleslav s tím, že tímto nepeněžitým vkladem bude upsáno 7.812 kusů kmenových akcií akciové společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. znějících na jméno v jmenovité hodnotě 1.000,- Kč v listinné podobě, s omezenou převoditelností dle stanov a s emisním kursem 1.308,80 Kč.

c) Pověřuje starostu města Jaroslava Krále, r.č. 470928/132, U Silvie 534, Benátky nad Jizerou k veškerým úkonům s tím souvisejícím, zejména k uzavření smlouvy o upsání akcií, smlouvy o vkladu, příp. prohlášení o vkladu, protokolu o předání a převzetí nepeněžitého vkladu a dále k převzetí nově vydaných akcií společnosti.

d) V souladu s ust. § 84 odst. 2, písm. G) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích deleguje pana Antonína Soumara na valnou hromadu akciové společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s., která se koná 16.06.2005 (s bodem a-d souhlasilo přítomných 15 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 16.06.2005

( Žádost číslo 128/2004 – Manželé Růžena a Karel Šulcovi, Kbel 31, Benátky nad Jizerou

· Žádost o budoucí převzetí pozemku – komunikace v k.ú. Kbel

· Rada města doporučuje svým usnesením ze dne 10.05.2005 vyhovět žádosti.

Zastupitelstvo města - souhlasí s uzavřením darovací smlouvy, dárci manželé Karel a Růžena Šulcovi darují Městu Benátky nad Jizerou pozemek p.č. 456/2, ost. plocha, jiná plocha o výměře 150 m2, pozemek p.č. 456/1, ost. plocha, jiná plocha o výměře 383 m2 a pozemek p.č. 456/3, ost. plocha, jiná plocha o výměře 227 m2, v k.ú. Kbel, obec Benátky nad Jizerou se všemi součástmi a s veškerým příslušenstvím, se všemi právy, užitky a povinnostmi, s nimiž tyto pozemky užívali či byli oprávněni užívat, včetně vybudované kanalizační stoky KŠ 70 až KŠ 3, která s nachází na převáděných pozemcích. Převáděné pozemky mají dle znaleckého posudku hodnotu 43.502,- Kč a kanalizační stoka KŠ 70 až KŠ 3 hodnotu 286.593,- Kč. Obdarovaný se zavazuje na pozemcích p.č. 456/1, 456/2 a 456/3 v k.ú. Kbel „vybudovat na své náklady zpevněný povrch a veřejné osvětlení“. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

( Odprodej budovy pro klubové účely ledního hokeje v areálu sportovního stadionu v Benátkách nad Jizerou

· Evidována jediná žádost o odprodej - žádost číslo 128/2004 z 11.10.2004 – Petr Antal, Železnobrodská 500, Praha – Kbely

· Rada města projednala tuto věc dne 10.05.2005, doporučuje schválení.

Zastupitelstvo města - souhlasí s uzavřením kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou (prodávající) a panem Petrem Antalem, bytem Železnobrodská 500, Praha 9 – Kbely (kupující, vedlejší účastník smlouvy paní Antalová). Prodávající prodává kupujícímu ze svého vlastnictví pozemek st.č. 581, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 171 m2, obč. vybavenost na st.p.č. 581 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky na Jizerou , v tom stavu, v jakém se ke dni uzavření smlouvy nacházejí, za vzájemně dohodnutou a znaleckém posudku odpovídající kupní cenu v obnose 1.736.310,- Kč, a za tuto cenu kupující předmětné nemovitosti do svého vlastnictví kupuje. Platba: 50 % z kupní ceny při podpisu smlouvy, 50 % z kupní ceny při zápisu do katastru nemovitostí (souhlasilo 12 zastupitelů, 1 byl proti, 2 zastupitelé se zdrželi hlasování).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

( Poskytnutí půjčky na vybudování dešťových svodů a kanalizace v ulici Podolecká

· Rada města ( 7. dubna 2005 ( usnesení číslo 68/2005 – doporučuje Zastupitelstvu města poskytnutí půjčky občanům bydlících v ulici Podolecká na vybudování dešťových svodů a kanalizace v této ulici, a to ve výši nákladů doložených soupisem skutečně provedených prací firmou AQUA Turnov. Splátky bezúročné půjčky dle dohody.

Zastupitelstvo města - souhlasí s poskytnutím půjčky občanům bydlících v ulici Podolecká na vybudování dešťových svodů a kanalizace v této ulici, a to ve výši nákladů doložených soupisem skutečně provedených prací firmou AQUA Turnov. Splátky bezúročné půjčky dle dohody, podmínky budou specifikovány (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.08.2005

( Žádost číslo 049/2005 – Jan Hošek, Jizerní 286, Benátky nad Jizerou

· Žádost o změnu kupujícího (pozemek č. 576/21 v k.ú. Staré Benátky) – z manželů Hoškových na jejich dceru Zuzanu Hoškovou 
· Rada města ( 7. dubna 2005 ( usnesení číslo 70/G28/2005 – doporučuje Zastupitelstvu města kladné vyřízení žádosti.

Zastupitelstvo města - souhlasí se změnou kupujícího pozemku č. 576/21 v k.ú. Staré Benátky, a to z manželů Hoškových na jejich dceru Zuzanu Hoškovou (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

( Změna zřizovacích listin

· V souvislosti s ustanovením § 119 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), dochází ke změně způsobu stravování zaměstnanců základních a mateřských škol. Stravování zaměstnanců škol není školním stravováním. Pokud bude stravování zaměstnancům škol a dalším osobám poskytováno právnickou osobou vykonávající činnost zařízení školního stravování, je zapotřebí, aby v předmětu činnosti, ve zřizovací listině byla tato činnost výslovně uvedena jako závodní stravování, a to v hlavní činnosti. Proto je nutné do zřizovacích listin ZŠ a MŠ  do vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti doplnit větu: „v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) organizace poskytuje závodní stravování pro zaměstnance škol a školských zařízení zřizovaných obcí“.

· Dále je nutné změnit název II. ZŠ, jelikož součástí základní školy je i mateřská škola v Mečeříži. Zákon č. 561/2004 Sb., § 7 odst. 3: druhy škol jsou mateřská škola, základní škola ... , § 8, odst. 8: název právnické osoby a organizační složky státu, vykonávající činnost školy nebo školského zařízení musí obsahovat označení druhu nebo typu školy, popřípadě druhu  nebo typu školského zařízení ... , (adresu a zařazení do okresu nový školský zákon neřeší), proto je nutné do stávajícího názvu vložit slova: „mateřská škola“.                                                         Nový název základní školy: „Základní škola a mateřská škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav“.   

· Ředitel výše uvedené základní školy pan Mgr. Jiří Novotný žádá, aby tento název byl schválen s účinností od 01.08.2005, jelikož není možné měnit název základní školy v průběhu školního roku, z důvodu vydávání vysvědčení.  

· Dodatky ke zřizovacím listinám a změna názvu základní školy byly projednány školskou komisí dne 12.05.2005.

Zastupitelstvo města - souhlasí s dodatky zřizovacích listin základních škol v Benátkách nad Jizerou a Mateřské školy Benátky nad Jizerou následně: 

a) Do zřizovacích listin základních škol a mateřské školy  do vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti doplnit větu: „v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) organizace poskytuje závodní stravování pro zaměstnance škol a školských zařízení zřizovaných obcí“ (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

b) Změna názvu Základní školy, Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav bude následující: „Základní škola a mateřská škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav“ s účinností od 01.08.2005 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

souhlasí se změnou zřizovacích listin základních škol v Benátkách nad Jizerou a Mateřské školy Benátky nad Jizerou tak, jak je uvedeno v návrhu (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

( Privatizace bytů v majetku Města Benátky nad Jizerou

Zastupitelstvo města - schvaluje dle přiloženého seznamu převody bytových jednotek včetně příslušejících spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku, a to do vlastnictví zájemců, kteří v souladu se Zásadami prodeje domů z majetku města Benátky nad Jizerou akceptovali nabídku k převodu za kupní ceny rovněž uvedené v příloze (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.12.2005

( Řešení lesních pozemků, předkládá Karel Bendl, vedoucí Správy městských lesů

Na základě nutnosti zpracování nového lesního hospodářského plánu (LHP) a v souvislosti s kontrolním zjištěním Krajského úřadu Středočeského kraje je zapotřebí rozhodnout o lesních pozemcích, na které byl doposud LHP Benátky nad Jizerou, ale nejsou ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou. Termín rozhodnutí do 6. měsíce roku 2005 z důvodu zadání zpracování nového LHP s dostatečným předstihem.

Navrhované možnosti:

1. Lesní hospodářský plán nechat zpracovat pouze na lesní pozemky ve vlastnictví města a dále podle něj hospodařit. Nutno upozornit vlastníky lesních pozemků na povinnost hospodařit v lesích dle platných zákonů.

2. Odkoupit pozemky jiných vlastníků a zakomponovat je do nově zpracovaného LHP. Složitý způsob dohledání vlastníků a dědiců, stanovení návrhu kupní ceny (nutný znalecký posudek a zaměření hranic). Po odkoupení pozemků by mělo dojít k zápisu do katastru nemovitostí a teprve poté dojde ke zpracování LHP.

3. Pronajmout pozemky od stávajících vlastníků (pokud jsou známí), stanovit výši nájemného a smluvní podmínky a nadále na pozemcích hospodařit. Nutno upozornit vlastníky lesních pozemků na povinnost hospodařit v lesích dle platných zákonů, tzn. zpracovat LHP nebo lesní hospodářskou osnovu (LHO).

Dle Zákona o lesích v platném znění je povinností a právem vlastníka lesa vybrat si svého odborného lesního hospodáře (OLH), který bude garantovat odbornou úroveň hospodaření v lesích. 

Vlastníci do 50 ha výměry lesa mohou dostat OLH přiděleného orgánem státní správy lesů a pokud si nenechají zpracovat LHP či LHO, provede toto orgán státní správy lesů, který zajistí i financování. Právo vlastníka vybrat si svého OLH zůstává nadále nedotčeno.


Z výše uvedených možností se přikláním k bodu č. 1, vzhledem k časové tísni a nutnosti vyhovět kontrolnímu orgánu Krajského úřadu Středočeského kraje v termínu. 

Zastupitelstvo města -  rozhodlo nechat zpracovat Lesní hospodářský plán pouze na lesní pozemky ve vlastnictví města a dále podle něj hospodařit. Nutno upozornit vlastníky lesních pozemků na povinnost hospodařit v lesích dle platných zákonů (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.06.2005

( 1. dodatek zřizovací listiny Technických služeb města Benátky nad Jizerou
Zastupitelstvo města - v souladu s ust. § 84 odst.2, písm. e) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění mění zřizovací listinu příspěvkové organizace Technické služby města Benátky nad Jizerou ze dne 22.6.2001 takto: „v čl. II – Název a sídlo - se mění sídlo organizace: Sídlo: Kbel 120, Benátky nad Jizerou, okres Mladá Boleslav“ (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.06.2005

( Odprodej pozemku č. 5010/51 v k.ú. Staré Benátky o výměře cca 17.974 m2ostatní plocha, jiná plocha za cenu 500,- Kč/m2 společnosti ALUDEC IBERICA, S.A. se sídlem Vigo, Pontevedra, Camiňo do Laranxo s/n, Španělsko.

· Rada města doporučuje prodej svým usnesením ze dne 10.05.2005.

Zastupitelstvo města - souhlasí s odprodejem pozemku č. 5010/51 v k.ú. Staré Benátky o výměře 17.974 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou společnosti ALUDEC IBERICA, S.A. se sídlem Vigo, Pontevedra, Camiňo do Laranxo s/n, Španělsko, a to za cenu 500,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem kupní smlouvy (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

( Podepsání smlouvy o sdružení finančních prostředků mezi Městem Benátky nad Jizerou a Středočeským krajem

· Účelem smlouvy je sdružení finančních prostředků na zhotovení díla – stavby „II/272 Benátky nad Jizerou – průtah“ (ulice Podolecká)

· Celková hodnota stavby činí 46.234.332,- Kč vč. DPH

Zastupitelstvo města - souhlasí s podpisem Smlouvy o sdružení finančních prostředků mezi Městem Benátky nad Jizerou a Středočeským krajem, jejímž účelem je sdružení finančních prostředků na zhotovení díla – stavby „II/272 Benátky nad Jizerou – průtah“. Zastupitelstvo město souhlasí svým usnesením uvolnění finančních prostředků z rozpočtu města ve výši 2.117.814,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje místostarostu města RNDr. Pavla Štiftera podpisem kupní smlouvy (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

( Odprodej bývalého sídla Technický služeb města Benátky nad Jizerou
· Zveřejněn byl záměr města odprodat budovu čp. 48, Bratří Bendů, Benátky nad Jizerou II (bývalé sídlo Technických služeb města Benátky nad Jizerou) a pozemky k budově náležící, tj. pozemek č. 5 v k.ú. Staré Benátky o výměře 441 m2, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek č. 4 v k.ú. Staré Benátky o výměře 423 m2, zastavěná plocha a nádvoří a pozemek č. 3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 159 m2, ostatní plocha, vše v majetku Města Benátky nad Jizerou (internetové stránky města, veřejné vývěsky).

· Dosud došlo 6 písemných žádostí o odprodej objektu.

· Cena objektu dle znaleckého posudku: 2.194.220,- Kč.

Zastupitelstvo města – ve věci odprodeje budovy čp. 48, Bratří Bendů, Benátky nad Jizerou II (bývalé sídlo Technických služeb města Benátky nad Jizerou) a pozemků k budově náležejících, tj. pozemek č. 5 v k.ú. Staré Benátky o výměře 441 m2, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek č. 4 v k.ú. Staré Benátky o výměře 423 m2, zastavěná plocha a nádvoří a pozemek č. 3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 159 m2, ostatní plocha, vše v majetku Města Benátky nad Jizerou rozhodla jmenovat komisi ve složení: PhDr. Bohumil Bartoň, Viktor Teubner, Antonín Soumar, Karel Krinwald, JUDr. Petr Drábek. Posouzeny budou veškeré faktory s odprodejem souvisejícím, tj. způsob využití, vytvoření pracovních míst, vztah k životnímu prostředí, způsob platby atd. (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.06.2005

( Žádost číslo 149/2005 – Volejbalový klub Karbo Benátky, Václav Němeček, vedoucí oddílu VK Benátky

· Žádost o poskytnutí finančních prostředků na činnost klubu.

· Bude projednáno po zasedání Zastupitelstva Středočeského kraje dne 27. června 2005, kterému je Radou kraje navrhováno poskytnout klubu příspěvek ve výši 2 mil. Kč.

10) Interpelace zastupitelů

Viktor Teubner

· Proběhne schůzka finančního a kontrolního výboru ve věci společného řešení některých bodů.

· Upozornil na nevhodný stav komunikace v ulici Dr. Nováka – je nutné uplatnit reklamaci.

Jaroslav Král, starosta města ( v této věci bude jednat odbor správy majetku a rozvoje města.

PhDr. Bohumil Bartoň

· Zasedání finančního výboru se bude konat 6. června 2005, navštíveny budou jednotlivá zařízení města, průmyslová zóna a další. 

11) Náměty a připomínky občanů

Alena Hajná, Vaněčkova 10, Benátky nad Jizerou

 
Protože je v plánu rozšíření a přemístění provozovny „sklenářství“, žádá o možnost nahlédnutí do studií a návrhů na rekonstrukci Husova náměstí.

Jaroslav Král, starosta města ( občané budou seznámeni se studiemi a návrhy na rekonstrukci Husova náměstí, Benátky nad Jizerou.
Václav Šulc, Kbel 31, Benátky nad Jizerou


Požádal o možnost pravidelné úpravy fotbalové hřiště v městské části Kbel (v blízkosti zahrádek).

Jaroslav Král, starosta města ( pokud je pozemek v majetku města, zajistí pravidelnou údržbu Technické služby.

12) Návrh usnesení 


Návrhová komise přednesla návrh usnesení z 2. veřejného zasedání Zastupitelstva města ze dne 17.05.2005. 

13) Různé, závěr

· Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům za jejich náměty a připomínky, jednání ukončil ve 20,25  hodin.

Ing. Zdeněk Plachý

Antonín Soumar

Magdalena Dědková                        

   
 ověřovatel zápisu

ověřovatel zápisu
                 zapisovatelka

USNESENÍ

2. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou, 

konané dne  17. května 2005 od 18:00 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Zastupitelstvo města:

I. bere na vědomí

- kontrolu zápisu a usnesení
- zprávy starosty města

- zprávu tajemnice městského úřadu

- zprávu a doporučení kontrolního výboru

- interpelaci zastupitelů

- náměty a připomínky občanů

II. usnesením číslo:

28 - ke stanovisku Ministerstva vnitra k neslučitelnosti některých funkcí s funkcí člena zastupitelstva obce a zastupitelstva kraje v souvislosti s účinností zákona č. 96/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 238/1992 Sb., o některých opatřeních souvisejících s ochranou veřejného zájmu a o neslučitelnosti některých funkcí (zákon o střetu zájmů), ve znění pozdějších předpisů, rozhodlo Zastupitelstvo města přerušit jednání v této věci do rozhodnutí Ústavního soudu (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu




Termín: dle rozhodnutí Ústavního soudu

29 - schvaluje závěrečný účet Města Benátky nad Jizerou vypracovaný v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů. Zastupitelstvo města souhlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

30 – souhlasí s otevřením kontokorentního úvěru u České spořitelny, a.s., čerpání dle potřeb města (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

31 - bere na vědomí předloženou „zprávu auditora o ověření účetní závěrky Města Benátky nad Jizerou“ za účetní období roku 2004 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

32 - schvaluje nepeněžitý vklad měst Benátky nad Jizerou, jehož předmětem je vybraná část vodovodního řadu o délce 395 m a vybraná část kanalizační stoky o délce 394 m v lokalitě rodinných domů Nad Vinicemi, vybraná část vodovodního řadu o délce 746 m a vybraná část kanalizační stoky o délce 1.039,4 m v průmyslové zóně (Tábor 19), vybraná část vodovodního řadu o délce 78,5 m v místní části Kbel, vybraná část vodovodního řadu o délce 160 m a vybraná část kanalizační stoky o délce 152 m v Pražské ulici, vše ve městě Benátky nad Jizerou tak, jak jsou popsány ve znaleckém posudku vypracovaném společností Česká znalecká, a.s., č. posudku 1729-12-2005 s tím, že částka, kterou nepeněžitý vklad oceňuje, činí 10.224.400,- Kč (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 16.06.2005

33 - souhlasí s jeho vložením do základního kapitálu společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s., IČ 46356983, se sídlem Čechova 1151, 293 22 Mladá Boleslav s tím, že tímto nepeněžitým vkladem bude upsáno 7.812 kusů kmenových akcií akciové společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. znějících na jméno v jmenovité hodnotě 1.000,- Kč v listinné podobě, s omezenou převoditelností dle stanov a s emisním kursem 1.308,80 Kč. (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 16.06.2005

34 - pověřuje starostu města Jaroslava Krále, r.č. 470928/132, U Silvie 534, Benátky nad Jizerou k veškerým úkonům s tím souvisejícím, zejména k uzavření smlouvy o upsání akcií, smlouvy o vkladu, příp. prohlášení o vkladu, protokolu o předání a převzetí nepeněžitého vkladu a dále k převzetí nově vydaných akcií společnosti (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 16.06.2005

35 -  souladu s ust. § 84 odst. 2, písm. G) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích deleguje pana Antonína Soumara na valnou hromadu akciové společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s., která se koná 16.06.2005 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 16.06.2005

36 - souhlasí s uzavřením darovací smlouvy, dárci manželé Karel a Růžena Šulcovi darují Městu Benátky nad Jizerou pozemek p.č. 456/2, ost. plocha, jiná plocha o výměře 150 m2, pozemek p.č. 456/1, ost. plocha, jiná plocha o výměře 383 m2 a pozemek p.č. 456/3, ost. plocha, jiná plocha o výměře 227 m2, v k.ú. Kbel, obec Benátky nad Jizerou se všemi součástmi a s veškerým příslušenstvím, se všemi právy, užitky a povinnostmi, s nimiž tyto pozemky užívali či byli oprávněni užívat, včetně vybudované kanalizační stoky KŠ 70 až KŠ 3, která s nachází na převáděných pozemcích. Převáděné pozemky mají dle znaleckého posudku hodnotu 43.502,- Kč a kanalizační stoka KŠ 70 až KŠ 3 hodnotu 286.593,- Kč. Obdarovaný se zavazuje na pozemcích p.č. 456/1, 456/2 a 456/3 v k.ú. Kbel „vybudovat na své náklady zpevněný povrch a veřejné osvětlení“. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem darovací smlouvy (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

37 - souhlasí s uzavřením kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou (prodávající) a panem Petrem Antalem, bytem Železnobrodská 500, Praha 9 – Kbely (kupující, vedlejší účastník smlouvy paní Antalová). Prodávající prodává kupujícímu ze svého vlastnictví pozemek st.č. 581, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 171 m2, obč. vybavenost na st.p.č. 581 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky na Jizerou , v tom stavu, v jakém se ke dni uzavření smlouvy nacházejí, za vzájemně dohodnutou a znaleckém posudku odpovídající kupní cenu v obnose 1.736.310,- Kč, a za tuto cenu kupující předmětné nemovitosti do svého vlastnictví kupuje (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

38 - souhlasí s poskytnutím půjčky občanům bydlících v ulici Podolecká na vybudování dešťových svodů a kanalizace v této ulici, a to ve výši nákladů doložených soupisem skutečně provedených prací firmou AQUA Turnov. Splátky bezúročné půjčky dle dohody (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

39 - souhlasí se změnou kupujícího pozemku č. 576/21 v k.ú. Staré Benátky, a to z manželů Hoškových na jejich dceru Zuzanu Hoškovou (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

40 -  souhlasí s dodatky zřizovacích listin základních škol v Benátkách nad Jizerou a Mateřské školy Benátky nad Jizerou následně: 

a) Do zřizovacích listin základních škol a mateřské školy  do vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti doplnit větu: „v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) organizace poskytuje závodní stravování pro zaměstnance škol a školských zařízení zřizovaných obcí“ (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

b) Změna názvu Základní školy, Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav bude následující: „Základní škola a mateřská škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav“ s účinností od 01.08.2005 (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

souhlasí se změnou zřizovacích listin základních škol v Benátkách nad Jizerou a Mateřské školy Benátky nad Jizerou tak, jak je uvedeno v návrhu (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

41 - schvaluje dle přiloženého seznamu převody bytových jednotek včetně příslušejících spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku, a to do vlastnictví zájemců, kteří v souladu se Zásadami prodeje domů z majetku města Benátky nad Jizerou akceptovali nabídku k převodu za kupní ceny rovněž uvedené v příloze (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

42 - rozhodlo nechat zpracovat Lesní hospodářský plán pouze na lesní pozemky ve vlastnictví města a dále podle něj hospodařit. Nutno upozornit vlastníky lesních pozemků na povinnost hospodařit v lesích dle platných zákonů (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

43 - v souladu s ust. § 84 odst.2, písm. e) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění mění zřizovací listinu příspěvkové organizace Technické služby města Benátky nad Jizerou ze dne  22.6.2001 takto: v čl. II – Název a sídlo - se mění sídlo organizace: Sídlo: Kbel 120, Benátky nad Jizerou, okres Mladá Boleslav (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

44  - souhlasí s odprodejem pozemku č. 5010/51 v k.ú. Staré Benátky o výměře 17.974 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou společnosti ALUDEC IBERICA, S.A. se sídlem Vigo, Pontevedra, Camiňo do Laranxo s/n, Španělsko, a to za cenu 500,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem kupní smlouvy (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

45 - souhlasí s podpisem Smlouvy o sdružení finančních prostředků mezi Městem Benátky nad Jizerou a Středočeským krajem, jejímž účelem je sdružení finančních prostředků na zhotovení díla – stavby „II/272 Benátky nad Jizerou – průtah“. Zastupitelstvo město souhlasí svým usnesením uvolnění finančních prostředků z rozpočtu města ve výši 2.117.814,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem kupní smlouvy (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.05.2005

46 – ve věci odprodeje budovy čp. 48, Bratří Bendů, Benátky nad Jizerou II (bývalé sídlo Technických služeb města Benátky nad Jizerou) a pozemků k budově náležejících, tj. pozemek č. 5 v k.ú. Staré Benátky o výměře 441 m2, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek č. 4 v k.ú. Staré Benátky o výměře 423 m2, zastavěná plocha a nádvoří a pozemek č. 3 v k.ú. Staré Benátky o výměře 159 m2, ostatní plocha, vše v majetku Města Benátky nad Jizerou rozhodlo jmenovat komisi ve složení: PhDr. Bohumil Bartoň, Viktor Teubner, Antonín Soumar, Karel Krinwald, JUDr. Petr Drábek. Posouzeny budou veškeré faktory s odprodejem souvisejícím, tj. způsob využití, vytvoření pracovních míst, vztah k životnímu prostředí, způsob platby atd. (souhlasilo 15 přítomných zastupitelů).

Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 30.06.2005

47 – souhlasí s revokací usnesení číslo 23/2005 (Zastupitelstvo města souhlasí se zakoupením mobilní požární techniky CAS 32/8200/800 – S 2 R na podvozku T 815 pro jednotku Sboru dobrovolných hasičů za cenu ve výši 500.000,- Kč) ( cena se mění z 500.000,- Kč na 600.000,- Kč (souhlasilo přítomných 15 zastupitelů).

Odpovídá: Jaroslav Král, starosta města




Termín: 31.07.2005



Jaroslav Král




RNDr. Pavel Štifter



starosta města




    místostarosta
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