Z á p i s

4. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 6. října 2005 od 18 hodin 

ve společenské místnosti na nádvoří zámku

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

2) Volba návrhové komise

3) Volba ověřovatelů zápisu

4) Kontrola zápisu č. 3/2005

5) Kontrola usnesení 

6) Zprávy starosty města

7) Zprávy místostarosty města

8) Majetkové a organizační záležitosti

9) Interpelace zastupitelů

10) Náměty, připomínky občanů

11) Návrh usnesení

12) Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání


Čtvrté veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou zahájil pan starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.


Podle prezenční listiny bylo přítomno 14 zastupitelů, omluveni byli Mgr. Jan Novotný, Mgr. Jiří Novotný, Mgr. Radek Dostál, Ing. Zdeněk Plachý, Jiří Rákosník, Jiří Lhoťan, Ing. Jaroslava Strážnická.
2) Volba návrhové komise


Za členy návrhové komise navrhl pan starosta paní Mgr. Ludmilu Doležalovou a pana RNDr. Milana Procházku, návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

3) Volba ověřovatelů zápisu


Za ověřovatele zápisu z tohoto jednání byli navrženi Jozef Hlucho-Horvát a Václav Klomínek. Souhlasili všichni přítomní.

4) Kontrola zápisu č. 3/2005
Zápis byl přijat všemi přítomnými členy Zastupitelstva města.
5) Kontrola plnění usnesení 
·  usnesení číslo 49/2005 – Zastupitelstvo města schvaluje odkoupení pozemku č. 420/1 o výměře 144 m2 v k.ú. Nové Benátky v majetku paní Jiřiny Mikulové do majetku Města Benátky nad Jizerou, a to za nejvýše akceptovatelnou cenu 60,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města, Jaroslava Krále, podpisem kupní smlouvy (souhlasilo přítomných 19 zastupitelů) ( probíhají jednání o výši ceny za pozemek.

· usnesení číslo 21/2005 – Zastupitelstvo města souhlasí s prodejem pozemku v areálu průmyslové zóny o výměře cca 12.000 m2 firmě W.E.L.L., Brabcova 1159/2, Praha 4, a to za cenu 370,- Kč/m2 (bude upřesněno vyhotovení geometrického plánu). Zastupitelstvo města pověřuje starostu města jednáním s touto firmou (souhlasilo přítomných 17 zastupitelů) ( dotčená firma odstoupila od podpisu smlouvy.

Ostatní usnesení s datem plnění k 06.10.2005 byla ze strany města splněna.

6) Zprávy starosty města

Sestupná komunikace

Občané města budou prostřednictvím Zpravodaje Benátecka informováni o problematice výstavby sestupné komunikace.

Při územním řízení, které prováděla firma CR Projekt, nedošlo k dohodě s majiteli pozemků dotčených stavbou komunikace, hodnota orné půdy v dané kategorii je do 7,- Kč/m2, Středočeský kraj nabízel 50,- Kč/m2, ZD Mečeříž nabízí majitelům výkup zemědělských pozemků za 2,50 Kč/m2. V červnu 2005 byla svolána schůzka na Městském úřadě Benátky nad Jizerou se všemi majiteli pozemků, kde byla nabídnuta neobvyklá cena 150,- Kč/m2. Ta byla všemi přítomnými až na jednoho akceptována. Při sepisování smluv o budoucích smlouvách však někteří majitelé změnili stanovisko a požadovali částky 2x vyšší.

Proto byla svolána další schůzka na městském úřadě dne 29.09.2005 a rozhodnuto požádat o jejich písemná stanoviska. Firma CR Projekt tato stanoviska předá Středočeskému kraji.V praxi to znamená následující: akce sestupná komunikace Benátky byla stažena z investičního programu Středočeského kraje na rok 2005. Zatím se ji podařilo zařadit do programu na rok 2006 za předpokladu, že bude do konce roku 2005 vydáno stavební povolení. Nyní zbývá čekat na stanovisko Středočeského kraje. Každé další řešení je z časového hlediska náročné, ať už by šlo o vyvlastnění pozemků či o přesunutí stavby do jiné lokality (např. využití polní cesty s přímým napojením průmyslové zóny u lesa).

Slavnostní otevření dokončených akcí města


Město Benátky nad Jizerou ukončilo v letošním roce výstavbu skateparku v areálu Urbanovka, komunikace a inženýrských sítí pro následnou bytovou výstavbu v lokalitě Nad Vinicemi a výstavbu víceúčelového sportovního hřiště při Základní škole, Husovo náměstí 55, Benátky nad Jizerou. Slavnostní otevření proběhlo v úterý 27. září 2005. 

Při této příležitosti byla podepsána kupní smlouva na odprodej pozemku v areálu průmyslové zóny s firmou Alukrom, s.r.o., Praha (dceřinná firma španělské společnosti Aludec, zabývá se výrobou plastových a pryžových výrobků).

V tento den se též konal tradiční Běh zámeckým parkem.

Návštěva prezidenta Václava Klause 
Setkání prezidenta ČR Václava Klause s občany 04.10.2005 bylo následující:

· setkání s občany na nádvoří zámku, předání symbolického klíče od města, 

· setkání se zastupiteli v malé zasedací místnosti městského úřadu, podpis do pamětní knihy, 

· raut s podnikateli z průmyslové zóny v prostorách golfového klubu, předání čestného členství v klubu.

Zakoupení požární cisterny


Zakoupení požární cisterny CAS 32/8200/800 T 815 pro potřeby jednotky Sboru dobrovolných hasičů Benátky nad Jizerou nebude realizováno, neboť tento vůz byl ve výběrovém řízení přidělen městu Kněžmost. 


Město Benátky nad Jizerou však obdrželo finanční prostředky od KÚ STK na zakoupení tohoto vozu. Probíhají jednání o možnosti využití těchto prostředků pro zakoupení dopravního vozu (např. mikrobus) pro potřeby SDH.
Železniční vlečka a most

Pan Antonín Soumar je pověřen zjištěním případných možností využití prostoru po zrušené železniční vlečce, dále jednání o možnosti odkoupení železničního mostu vedoucího přes řeku Jizeru.
Přes vlečkový most (u bývalého závodu „Cukrovar“) je vedeno dvojí vodovodní potrubí pro zásobování horního a dolního tlakového pásma města Benátky nad Jizerou, dále výtlačné kanalizační potrubí převádějící odpadní vody z pravého břehu Jizery a dále jsou přes most vedena ovládací a signalizační zařízení.

Město Benátky nad Jizerou a společnost VaK Mladá Boleslav mají zájem na zachování mostu na stávajícím místě. Majitel mostu – Korund Benátky s.r.o. nabídl jeho odprodej za cenu šrotu.
Navýšení kapacity MŠ

Přítomní v diskusi projednali možné varianty vedoucí ke zvýšení kapacity v MŠ.

Odkanalizování zbylých částí města
 Žádost o poskytnutí dotace na odkanalizování městské části Dražice a některých dalších částí města byla odeslána do Bruselu. Projekt Mladoboleslavska získal své evidenční číslo „2005CZ16CPE010“ Žádosti bude posuzovat komise bez návaznosti na pořadí v evidenci.

Rekonstrukce ulice Podolecká 

Od 03.10.2005 byla Podolecká ulice otevřena pro osobní vozidla  pro nákladní vozidla do 6 tun. Důvodem pouze částečného zprovoznění komunikace v této ulici je pokládka zámkové dlažby (chodníky), kompletace veřejného osvětlení a další konečné úpravy.

Prodloužení komunikace v průmyslové zóně


Byla zahájena výstavba místní komunikace o délce 200 m, vybudovány budou i chodníky  a veřejné osvětlení. Vznikne tak přístup k novým pozemkům pro budoucí investory.

Rekonstrukce chodníku v ulici Pražská


V současné době se demontuje starý chodník a budují podkladové vrstvy nového chodníku. Akci provádí firma Gema MB, s.r.o., Mladá Boleslav.
Oprava komunikace v Lidické ulici


Opravu povrchu komunikace a části chodníku v Lidické ulici provádí firma Strabag, a.s., Beroun.


Opěrná zeď v Obodři 


Oprava havarijního stavu opěrné zdi v ulici Kordinů je firmou GEO-ING, s.r.o.  Jihlava dokončena. 
Husovo náměstí, čp. 40, Benátky nad Jizerou


Opravena je fasádní omítka, doplněny kamenné prvky a ozdobné štítky na atice. Zbývá provést vrchní nátěr fasády, nátěr oken a oprava kamenného obkladu. Akce bude dokončena do konce října 2005, dodavatelem je firma Dalibor Frňka, Frýdek-Místek. 

Husovo náměstí, čp. 76, Benátky nad Jizerou


Dokončeno je nové oplechování, pokračuje čištění fasády a částečná oprava, následovat bude vrchní vrstva omítky a její barevný nátěr, nátěr oken a dveří.

Rekonstrukce velké zasedací místnosti 

Probíhá rekonstrukce dřevěné parketové podlahy ve velké zasedací místnosti městského úřadu. V současné době je zde provedena elektroinstalace, malba místnosti a položena je nová parketová podlaha. Zbývají nátěry dveří a obložení včetně jeho montáže, montáž akumulačních kamen a některé další dokončovací práce.

Letní stadion

V druhé etapě rekonstrukce šaten a sociálního zázemí na letním stadionu se nyní kompletuje zdravotní technika a elektroinstalace, začínají se provádět vnitřní omítky. Předpokládané dokončení je do konce října 2005. Rekonstrukcí vzniknou tři nové šatny s kompletním sociálním zázemím pro sportovce.
Sanační práce v Carborundu Electrite a.s.

S firmou Ekomonitor probíhají jednání o provádění sanačních prací v areálu společnosti Carborundum Electrite a.s. Tyto práce financuje i Fond národního majetku. Současně je řešeno i vybudování komunikace mezi ulicí Tovární a Tř. Osv. polit. vězňů.
Další informace

· Do plánu investic města bude zařazeno vybudování kruhového objezdu, odbor SMRM zajišťuje přípravu dokumentace.
· Pro stavbu sportovní haly při ZŠ, Pražská 135, Benátky nad Jizerou je vydáno územní rozhodnutí, do měsíce bude vydáno stavební povolení.
· Vestavba třídy v půdním prostoru v Základní škole, Pražská 135, Benátky nad Jizerou bude zahájena příští školní rok (náhrada stávajících nevyhovujících školních prostor v budově „staré pošty“).
7) Zpráva místostarosty města

Kostel narození Panny Marie


Dodavatelská firma dokončila nátěrem fasády letošní etapu rekonstrukce zámeckého kostela. V nejbližších dnech bude v prostoru kostela zahájena stavba dešťové kanalizace.

Kostel sv. Martina v Dražicích


Proveden byl nátěr vstupní části kostela. V letošním roce se ještě opraví střecha zadního přístavku a provede se oprava dvou okenních vitráží. Firma Petr Kerber též v letošním roce ošetří zeleň v areálu kostela.

Rekonstrukce Husova náměstí 
Rada města rozhodla 02.06.2005 jmenovat komisi na výběr varianty pro rekonstrukci Husova náměstí, Benátky nad Jizerou v následujícím složení: RNDr. Pavel Štifter, Antonín Soumar, Ing. Alena Kratochvílová, Ing. arch. Jan Foit, RNDr. Milan Procházka, Milan Frumar. Zasedání komise proběhlo v pondělí 26.09.2005 od 16 hodin.
Privatizace bytů

 
Privatizace městského bytového fondu probíhá bez komplikací, do konce roku 2005 by mělo město obdržet za prodej bytů cca 19 mil. Kč.
2. změna územního plánu  

Probíhá sepsání příslušných dohod uzavíraných mezi Městem Benátky nad Jizerou a orgány, které se ke změně ÚP vyjadřují. 
Společenské sály ve městě
Společenský sál „Montreal“ byl odprodán a pro potřeby města ho již nelze využít. Jediným využitelným sálem ve městě zůstává sál Záložna.
Slovenské partnerské město Modra

· Společná výstava se uskuteční v jarních měsících roku 2006.

· „Den otvorených pivníc“ proběhne ve dnech 18. - 19.11.2005. 

Smlouva o spolupráci v rámci projektu Cyklotrasy Mladoboleslavska (partnerská smlouva)

Pan Miroslav Králík, vedoucí odboru rozvoje regionu Magistrátu města Mladá Boleslav, zaslal informace o záměru podat projekt do Společného regionálního operačního programu. Předmětem by byla žádost dotaci na vyznačení cyklotras v regionu Mladoboleslavsko, vybavení cyklotras tzv. TIMem (turistické informační místo – stojan s mapou, stojan na kola, lavice, stůl apod.), vydání skládané mapy a informačních skládaček pro jednotlivé cyklotrasy.

Pokud obdržíme dotaci, bude nám z peněz EU hrazena částka ve výši 75 % z prostředků EU a 10 % z prostředků kraje, obce zaplatí 15 % skutečných nákladů proinvestovaných v jejich katastru. 

Zastupitelstvo města – souhlasí s uzavřením Smlouvy o spolupráci v rámci projektu Cyklotrasy Mladoboleslavska (partnerská smlouva) mezi Městem Benátky nad Jizerou a Magistrátem města Mladá Boleslav (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
Partnerská smlouva o spolupráci v rámci cestovního ruchu, Střední Čechy – severovýchod – Zlatý pruh Polabí


Zlatý pruh Polabí, o.p.s., Loučeň zaslala návrh partnerské smlouvy k realizaci společného projektu a Akčního plánu v oblasti podpory regionálních služeb cestovního ruchu s názvem „Zlatý pruh Polabí v turistickém regionu Střední Čechy – severovýchod“. Zastupitelstvo města – souhlasí s uzavřením Partnerské smlouvy o spolupráci v rámci cestovního ruchu, Střední Čechy – severovýchod – Zlatý pruh Polabí mezi Městem Benátky nad Jizerou a Zlatým pruhem Polabí, o.p.s. (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
8) Návrh 1. rozpočtové změny města

Návrh připravil finanční odbor MěÚ, viz. příloha. Finanční výbor návrh projednal a akceptoval. 
· Návrh změny rozpočtu:

· výdaje: 178.919.165,00 Kč, tj. + 3.685.030,- Kč

· příjmy: 198.510.919,00 Kč, tj. + 5.715.449,- Kč

· Plnění rozpočtu za období 01-08/2005: 

· výdaje: 93.060.845,50 Kč

· příjmy: 118.105.284,93 Kč

Zastupitelstvo města - schvaluje předložený návrh 1. rozpočtové změny Města Benátky nad Jizerou (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
9) Majetkové a organizační záležitosti

( Školské záležitosti: Marie Khýnová, odbor vnitřních věcí předkládá ke schválení „Obecně závaznou vyhlášku o stanovení školských obvodů základních škol zřizovaných Městem Benátky nad Jizerou“

· Rada města doporučuje schválení svým usnesením číslo 178/2005 ze dne 23.09.2005

Zastupitelstvo města -  schvaluje „Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2005, kterou se stanoví školské obvody základních škol zřizovaných Městem Benátky nad Jizerou“, kterou se zároveň ruší „Obecně závazná vyhláška Města Benátky nad Jizerou o stanovení školských obvodů základních škol zřizovaných Městem Benátky nad Jizerou číslo 1/2005“ ze dne 17.03.2005 (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 24.10.2005
( Školské záležitosti: Marie Khýnová, odbor vnitřních věcí předkládá návrhy na vydání:

1. Souhlasu s vyřazením z rejstříku škol a školských zařízení součásti Mateřská škola a školní jídelna-výdejna Mečeříž a odloučeného pracoviště Mečeříž 185,  které jsou součástí a odloučeným pracovištěm Základní školy a mateřské školy Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav, a to k datu 30.06.2006.

2. Souhlasu se změnou názvu základní školy ze současného názvu Základní škola a mateřská škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav na název: „Základní škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135“, a to od 01.07.2006.

3. Souhlasu se zněním 4. dodatku zřizovací listiny výše uvedené základní školy.   

· Rada města doporučuje schválení usnesením číslo 179/2005 ze dne 23.09.2005.

Zastupitelstvo města – 
a) souhlasí s vyřazením z rejstříku škol a školských zařízení součásti Mateřská škola a školní jídelna-výdejna Mečeříž a odloučeného pracoviště Mečeříž 185,  které jsou součástí a odloučeným pracovištěm Základní školy a mateřské školy Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav, a to k datu 30.06.2006.

b) souhlasí se změnou názvu základní školy ze současného názvu Základní škola a mateřská škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav na název: „Základní škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135“, a to od 01.07.2006.

c) souhlasí se zněním 4. dodatku zřizovací listiny výše uvedené základní školy.    (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 01.07.2005
( Žádost číslo 048/2003 – Martin Soumar, Tyršova 477, Benátky nad Jizerou

· Žádost o odkoupení pozemku p.č. 2/18, ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Nové Benátky o výměře 14 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou a pozemku st.č. 1018, zastavěná plocha, garáž o výměře 30 m2, se všemi součástmi a s veškerým příslušenstvím v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou

· Cena dle znaleckého posudku: 5.016,- Kč, vypracování geometrického plánu: 4.600,- Kč, vypracování znaleckého posudku: 400,- Kč.
· Město Benátky nad Jizerou v souladu s § 39 odstavec 1, zákona číslo 128/2000 Sb. v platném znění zveřejnilo záměr města odprodat dotčený pozemek dne 10.06.2005

Zastupitelstvo města - souhlasí s podpisem kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a panem Martinem Soumarem, který odkupuje pozemek p.č. 2/18, ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Nové Benátky o výměře 14 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou a pozemek st.č. 1018, zastavěná plocha, garáž o výměře 30 m2, se všemi součástmi a s veškerým příslušenstvím v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena dle znaleckého posudku ve výši 5.016,- Kč, dále bude uhrazeno  vypracování geometrického plánu ve výši 4.600,- Kč a vypracování znaleckého posudku ve výši 400,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 13 zastupitelů, 1 se zdržel hlasování).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
( Žádost číslo 151/2004 – Věra a Jan Novotní, U Vodojemu 613, Benátky nad Jizerou

· Žádost o odkoupení pozemku p.č. 421/87, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Nové Benátky o výměře 128 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou.
· Cena dle znaleckého posudku: 9.440,- Kč, vypracování geometrického plánu: 4.720,- Kč, vypracování znaleckého posudku: 400,- Kč.

· Město Benátky nad Jizerou v souladu s § 39 odstavec 1, zákona číslo 128/2000 Sb. v platném znění zveřejnilo záměr města odprodat dotčený pozemek dne 10.06.2005

Zastupitelstvo města - souhlasí s podpisem kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a Věrou a Janem Novotnými, kteří odkupují p.č. 421/87, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Nové Benátky o výměře 128 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena dle znaleckého posudku ve výši 9.440,- Kč dále bude uhrazeno vypracování geometrického plánu ve výši 4.720,- Kč a vypracování znaleckého posudku ve výši 400,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
( Jana Carvová, odbor SMRM předkládá následující:

1. Přehled zájemců o koupi bytu, kteří v souladu se Zásadami akceptovali nabídku převodu bytu, ale z různých důvodů nestihli první kolo (např. majetkoprávní vyrovnání po rozvodu, dodatečný přechod nájmu bytu). Do smluv o převodu se pak bude uvádět číslo tohoto usnesení a datum, kdy bylo přijato.

2. Zrušení již schváleného převodu bytové jednotky 498/11, Dr. Nováka 498, Benátky nad Jizerou, kdy kupujícím měli být manželé Jan a Kristýna Vernerovi (č. usnesení 41/2005 ze dne 17.5.2005). Manželé doložili písemně a notářsky ověřené odstoupení od smlouvy a zároveň dohodu, že výlučným nájemcem bytu se stává pan Jan Verner a s ním bude uzavřena nová smlouva o převodu vlastnictví bytu.

Zastupitelstvo města - schvaluje dle předloženého seznamu převody bytových jednotek včetně příslušejících spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku, a to do vlastnictví zájemců, kteří v souladu se Zásadami prodeje domů z majetku města Benátky nad Jizerou akceptovali nabídku k převodu za kupní ceny rovněž uvedené v příloze (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
Zastupitelstvo města - rozhodlo o zrušení již schváleného převodu bytové jednotky 498/11, Dr. Nováka 498, Benátky nad Jizerou, kdy kupujícím měli být manželé Jan a Kristýna Vernerovi (č. usnesení 41/2005 ze dne 17.5.2005). Manželé doložili písemně a notářsky ověřené odstoupení od smlouvy a zároveň dohodu, že výlučným nájemcem bytu se stává pan Jan Verner a s ním bude uzavřena nová smlouva o převodu vlastnictví bytu (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
( Žádost číslo 029/2005 – Věra Břízová, Mladská 393, Benátky nad Jizerou

· Žádost o odkoupení 1/8 pozemku p.č. 128, zahrada v k.ú. Nové Benátky o výměře 193 m2 a 1/8 pozemku p.č. 883, ostatní plocha o výměře 138 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou.

· Rada města doporučuje svým usnesením z 28.02.2005

· Kupní cena dle znaleckého posudku: 3.900,- Kč

· Město Benátky nad Jizerou v souladu s § 39 odstavec 1, zákona číslo 128/2000 Sb. v platném znění zveřejnilo záměr města odprodat dotčený pozemek dne 10.06.2005

Zastupitelstvo města - souhlasí s odprodejem id. 1/8 pozemku p.č. 128, zahrada o celkové výměře 193 m2 a id. 1/8 pozemku p.č. 883, ostatní plocha o celkové výměře 138 m2 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky nad Jizerou ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou paní Věře Břízové, bytem Benátky nad Jizerou II, Mladská 393, která je vlastníkem id. 7/8 uvedených pozemků, a to za cenu v celkové výši 100,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005

( Žádost číslo 018/2005 – Petr a Dana Drábkovi, Podolecká 214, Benátky nad Jizerou

· Žádost o odkoupení pozemku p.č. 887/2, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 91 m2 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky nad Jizerou

· Rada města doporučuje svým usnesením 147/F17/2005 z 15.08.2005

· Kupní cena dle znaleckého posudku: 6.104,- Kč, vypracování znaleckého posudku: 200,- Kč
Zastupitelstvo města - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 887/2, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 91 m2 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky nad Jizerou Petrovi a Daně Drábkovým, bytem Podolecká 214, Benátky nad Jizerou, a to za kupní cenu dle znaleckého posudku 6.104,- Kč a za vypracování znaleckého posudku 200,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
( Žádost číslo 018/2005 - Olga Strnadová, U Sluh 184, Veleň

· Žádost o odkoupení pozemku p.č. 887/1, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 86 m2 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky nad Jizerou

· Kupní cena dle znaleckého posudku 5.768,- Kč, vypracování znaleckého posudku: 200,- Kč

·  Rada města doporučuje svým usnesením 147/F17/2005 z 15.08.2005

· Město Benátky nad Jizerou v souladu s § 39 odstavec 1, zákona číslo 128/2000 Sb. v platném znění zveřejnilo záměr města odprodat dotčený pozemek dne 10.06.2005
Zastupitelstvo města - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 887/1, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 86 m2 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky nad Jizerou paní Olze Strnadové, bytem U Sluh 184, Veleň, a to za kupní cenu dle znaleckého posudku 5.768,- Kč a vypracování znaleckého posudku 200,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
( Uzavření kupních smluv na odprodej jednotlivých pozemků v lokalitě Nad Vinicemi

· Město Benátky nad Jizerou prodává kupujícím ze svého vlastnictví pozemky p.č. 400/38 až 400/75 v k.ú. Nové Benátky, dále pozemky p.č. 784/22 až 784/32 v k.ú. Dražice, obec Benátky nad Jizerou, a to na základě uzavřených budoucích kupních smluv a na základě vypracovaných geometrických plánů. 
· Předmětem převodu je příslušný díl pozemku p.č. 400/2 v k.ú. Nové Benátky a příslušný díl pozemku ve zjednodušené evidenci (PK) 784/13 v k.ú. Dražice vč. vybudovaných přípojek inženýrských sítí k hranici pozemku.

· Cena dle znaleckého posudku Ing. Kratochvíla č. 2467/167-05 ze dne 04.10.2005 činí  850,- Kč/m2.
Zastupitelstvo města – souhlasí s odprodejem pozemků p.č. 400/38 až 400/75 v k.ú. Nové Benátky, dále pozemky p.č. 784/22 až 784/32 v k.ú. Dražice, obec Benátky nad Jizerou, a to na základě uzavřených budoucích kupních smluv a na základě vypracovaných geometrických plánů se všemi součástmi a s veškerým příslušenstvím, s vybudovanými přípojkami inženýrských sítí k hranici pozemku, se všemi právy, užitky a povinnostmi, s nimiž tuto nemovitost užíval či byl oprávněn užívat, kupujícím uvedeným v příloze za vzájemně dohodnutou kupní cenu ve výši 850,- Kč/m2. Zastupitelstvo města schvaluje znění kupní smlouvy, dle návrhu. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
( Návrh Smlouvy o budoucí smlouvě kupní – garáže „na Kosince“

· Město Benátky nad Jizerou je vlastníkem pozemku p.č. 40/1, ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2.825 m2 a pozemku p.č. 795/4, ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2044 m2, zapsáno v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, katastrální pracoviště Mladá Boleslav na LV 10001 pro obec Benátky nad Jizerou a k.ú. Nové Benátky.

· Účastníci této smlouvy se zavazují uzavřít kupní smlouvu do 30 dnů po dodání geometrického plánu na oddělení uvedených pozemků. Podle tohoto plánu prodá budoucí prodávající budoucímu kupujícímu část pozemků: za vzájemně dohodnutou kupní cenu ve výši 250,- Kč/m2
· Rada města rozhodla zařadit následující žádosti do příslušné evidence městského úřadu: Roman Zeman, Rumburská 259, Praha 9, Pavlína Hakenová, Dražická 536, Benátky nad Jizerou, Václav Čapek, Na Burze 603, Benátky nad Jizerou, Roman Dlask, Dražická 536, Benátky nad Jizerou, Josef Janda, Čeňka Prause 246, Benátky nad Jizerou, Petra Havelková, Čeňka Prause 246, Benátky nad Jizerou, Josef Janda, Platanová 640, Benátky nad Jizerou, Stanislav Čechlovský, Husovo náměstí 39, Benátky nad Jizerou, Milan Kopal, Nad Remízkem 607, Benátky nad Jizerou

· K dispozici jsou ještě 4 pozemky z 13

· Rada města doporučuje Zastupitelstvu města odprodat příslušný pozemek žadatelům za účelem výstavby garáže.

Zastupitelstvo města - rozhodlo schválit předložený návrh Smlouvy o budoucí smlouvě kupní na odprodej části pozemku p.č. 40/1, ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2.825 m2 a pozemku p.č. 795/4, ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2.044 m2 v majetku Města Benátky nad Jizerou, která bude uzavřena mezi Městem Benátky nad Jizerou a jednotlivými žadateli pro následnou výstavbu garáže o výměře cca 20 m2. Cena pozemku je stanovena ve výši 250,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
( Zrušení krajských organizací pečovatelské služby

· Krajský úřad Středočeského kraje, odbor sociálních věcí, Zborovská 11, Praha 5, informoval o rozhodnutí Zastupitelstva Středočeského kraje na zasedání 27. června 2005 ve věci záměru Sjednocení podmínek pro poskytovatele terénních sociálních služeb – zrušení krajských organizací pečovatelské služby. Krajský úřad nabídl Městu Benátky nad Jizerou předání zřizovatelské funkce v poskytování pečovatelské služby od 1. ledna 2006 za určených podmínek. Pečovatelská služba zajišťuje občanům starým nebo těžce zdravotně postiženým služby a úkony, které oni sami nemohou zvládnout.

· Rada města doporučuje schválení svým usnesením číslo 148/2005 z 15.08.2005 
Zastupitelstvo města - souhlasí se Sjednocením podmínek pro poskytovatele terénních sociálních služeb – zrušení krajských organizací pečovatelské služby Zastupitelstvem Středočeského kraje. Zastupitelstvo města souhlasí s převzetím zřizovatelské funkce v poskytování pečovatelské služby v Benátkách nad Jizerou od 1. ledna 2006 za určených podmínek – zřizovatel Město Benátky nad Jizerou (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned

10) Náměty a připomínky občanů

· Na dnešním veřejném zasedání Zastupitelstva města nebyli přítomni žádní občané.

11) Interpelace zastupitelů

Ing. Miroslav Valecký 

· Upozornil na nutné uplatnění reklamace opravené komunikace v ulici Františka Adámka.


Jaroslav Král, starosta města ( proběhlo jednání s panem Vladkem Domažlickým, generálním ředitelem firmy Rekomont Praha a.s., opravu zajistí firma Colas.
RNDr. Milan Procházka

· Požádal o zařazení opravy komunikací a chodníků na „nám. 17. listopadu“ do plánu akcí na rok 2006.

Jaroslav Král, starosta města (  akci lze zařadit do plánu akcí na příští rok. Odbor SMRM zajistí a předloží příslušné návrhy včetně rozpočtů.
Květuše Nejedlová

· Požádala o opravu části chodníku v benáteckém sídlišti a opravu výtluků na komunikaci při výjezdu u z ulice Šnajdrova na ulici Pražská.

Jaroslav Král, starosta města (  vysprávky a opravy komunikací budou průběžně řešeny.
11) Návrh usnesení 

· Návrhová komise přednesla návrh usnesení ze 4. veřejného zasedání Zastupitelstva města ze dne 06.10.2005. 

12) Různé, závěr

· Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům za jejich náměty a připomínky, jednání ukončil ve 20 hodin.

Jozef Hlucho-Horváth
         Václav Klomínek
         Magdalena Dědková                        

      ověřovatel zápisu

          ověřovatel zápisu
                 zapisovatelka

USNESENÍ

4. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou, 

konané dne  6. října 2005 od 18 hodin 

ve společenské místnosti na nádvoří zámku

Zastupitelstvo města:

I. bere na vědomí

- kontrolu zápisu a usnesení
- zprávy starosty města

- zprávy místostarosty

- majetkové a organizační záležitosti

- interpelaci zastupitelů

- náměty a připomínky občanů

II. usnesením číslo:

60 – souhlasí s uzavřením Smlouvy o spolupráci v rámci projektu Cyklotrasy Mladoboleslavska (partnerská smlouva) mezi Městem Benátky nad Jizerou a Magistrátem města Mladá Boleslav (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
61 – souhlasí s uzavřením Partnerské smlouvy o spolupráci v rámci cestovního ruchu, Střední Čechy – severovýchod – Zlatý pruh Polabí mezi Městem Benátky nad Jizerou a Zlatým pruhem Polabí, o.p.s. (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
62 -  schvaluje „Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2005, kterou se stanoví školské obvody základních škol zřizovaných Městem Benátky nad Jizerou“, kterou se zároveň ruší „Obecně závazná vyhláška Města Benátky nad Jizerou o stanovení školských obvodů základních škol zřizovaných Městem Benátky nad Jizerou číslo 1/2005“ ze dne 17.03.2005 (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 24.10.2005
63 – 

a) souhlasí s vyřazením z rejstříku škol a školských zařízení součásti Mateřská škola a školní jídelna-výdejna Mečeříž a odloučeného pracoviště Mečeříž 185,  které jsou součástí a odloučeným pracovištěm Základní školy a mateřské školy Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav, a to k datu 30.06.2006.

b) souhlasí se změnou názvu základní školy ze současného názvu Základní škola a mateřská škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135, okres Mladá Boleslav na název: „Základní škola Benátky nad Jizerou, Pražská 135“, a to od 01.07.2006.

c) souhlasí se zněním 4. dodatku zřizovací listiny výše uvedené základní školy.    (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 01.07.2005
64 - schvaluje předložený návrh 1. rozpočtové změny Města Benátky nad Jizerou (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
65 - souhlasí s podpisem kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a panem Martinem Soumarem, který odkupuje pozemek p.č. 2/18, ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Nové Benátky o výměře 14 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou a pozemek st.č. 1018, zastavěná plocha, garáž o výměře 30 m2, se všemi součástmi a s veškerým příslušenstvím v k.ú. Nové Benátky ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena dle znaleckého posudku ve výši 5.016,- Kč, dále bude uhrazeno  vypracování geometrického plánu ve výši 4.600,- Kč a vypracování znaleckého posudku ve výši 400,- Kč.  Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 13 zastupitelů, 1 se zdržel hlasování).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
66 - souhlasí s podpisem kupní smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a Věrou a Janem Novotnými, kteří odkupují p.č. 421/87, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Nové Benátky o výměře 128 m2 ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou. Kupní cena je stanovena dle znaleckého posudku ve výši 9.440,- Kč dále bude uhrazeno vypracování geometrického plánu ve výši 4.720,- Kč a vypracování znaleckého posudku ve výši 400,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
67 - schvaluje dle předloženého seznamu převody bytových jednotek včetně příslušejících spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku, a to do vlastnictví zájemců, kteří v souladu se Zásadami prodeje domů z majetku města Benátky nad Jizerou akceptovali nabídku k převodu za kupní ceny rovněž uvedené v příloze (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
68 - rozhodlo o zrušení již schváleného převodu bytové jednotky 498/11, Dr. Nováka 498, Benátky nad Jizerou, kdy kupujícím měli být manželé Jan a Kristýna Vernerovi (č. usnesení 41/2005 ze dne 17.5.2005). Manželé doložili písemně a notářsky ověřené odstoupení od smlouvy a zároveň dohodu, že výlučným nájemcem bytu se stává pan Jan Verner a s ním bude uzavřena nová smlouva o převodu vlastnictví bytu (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
69 - souhlasí s odprodejem id. 1/8 pozemku p.č. 128, zahrada o celkové výměře 193 m2 a id. 1/8 pozemku p.č. 883, ostatní plocha o celkové výměře 138 m2 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky nad Jizerou ve vlastnictví Města Benátky nad Jizerou paní Věře Břízové, bytem Benátky nad Jizerou II, Mladská 393, která je vlastníkem id. 7/8 uvedených pozemků, a to za cenu v celkové výši 100,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005

70 - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 887/2, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 91 m2 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky nad Jizerou Petrovi a Daně Drábkovým, bytem Podolecká 214, Benátky nad Jizerou, a to za kupní cenu dle znaleckého posudku 6.104,- Kč a za vypracování znaleckého posudku 200,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
71 - souhlasí s odprodejem pozemku p.č. 887/1, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 86 m2 v k.ú. Nové Benátky, obec Benátky nad Jizerou paní Olze Strnadové, bytem U Sluh 184, Veleň, a to za kupní cenu dle znaleckého posudku 5.768,- Kč a vypracování znaleckého posudku 200,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
72 - souhlasí s odprodejem pozemků p.č. 400/38 až 400/75 v k.ú. Nové Benátky, dále pozemky p.č. 784/22 až 784/32 v k.ú. Dražice, obec Benátky nad Jizerou, a to na základě uzavřených budoucích kupních smluv a na základě vypracovaných geometrických plánů se všemi součástmi a s veškerým příslušenstvím, s vybudovanými přípojkami inženýrských sítí k hranici pozemku, se všemi právy, užitky a povinnostmi, s nimiž tuto nemovitost užíval či byl oprávněn užívat, kupujícím uvedeným v příloze, a to za vzájemně dohodnutou kupní cenu ve výši 850,- Kč/m2. Zastupitelstvo města schvaluje znění kupní smlouvy, dle návrhu. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: 31.10.2005
73 - rozhodlo schválit předložený návrh Smlouvy o budoucí smlouvě kupní na odprodej části pozemku p.č. 40/1, ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2.825 m2 a pozemku p.č. 795/4, ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2.044 m2 v majetku Města Benátky nad Jizerou, která bude uzavřena mezi Městem Benátky nad Jizerou a jednotlivými žadateli pro následnou výstavbu garáže o výměře cca 20 m2. Cena je pozemku je stanovena ve výši 250,- Kč/m2. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Jaroslava Krále podpisem smlouvy (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned
74 - souhlasí se Sjednocením podmínek pro poskytovatele terénních sociálních služeb – zrušení krajských organizací pečovatelské služby Zastupitelstvem Středočeského kraje. Zastupitelstvo města souhlasí s převzetím zřizovatelské funkce v poskytování pečovatelské služby v Benátkách nad Jizerou od 1. ledna 2006 za určených podmínek – zřizovatel Město Benátky nad Jizerou (souhlasilo přítomných 14 zastupitelů).
Odpovídá: Emilie Jeřábková, tajemnice městského úřadu


Termín: ihned



Jaroslav Král




RNDr. Pavel Štifter



starosta města




    místostarosta
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