4. veřejné zasedání Zastupitelstva města

27.8.2008                                                                 

Z á p i s

4. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 27. srpna 2008 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1. Přivítání, seznámení s programem

2. Určení ověřovatelů, návrhové komise

3. Kontrola zápisu, kontrola usnesení

4. Zpráva starosty města

5. Zpráva místostarosty

6. Zprávy tajemníka městského úřadu
7. Majetkové a organizační záležitosti



8. Interpelace zastupitelů

9. Náměty a připomínky občanů



10. Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

Čtvrté veřejné zasedání zastupitelstva města zahájil starosta Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

Podle prezenční listiny bylo přítomno 17  zastupitelů.
S navrženým programem zasedání souhlasilo 17 zastupitelů. 

2) Určení ověřovatelů, návrhové komise

Za členy návrhové komise byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Mgr. Radek Dostál a Mgr. Jiří Novotný. 
Za ověřovatele zápisu byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Alena Šimková a Jiří Lhoťan.
3) Kontrola zápisu, kontrola usnesení

Zápis z minulého zasedání byl schválen všemi přítomnými členy. Pan Viktor Teubner upozorňuje, že v minulém zápise nebyly uvedeny pohledávky města. 
ZM – bylo dohodnuto, že pohledávky města budou předkládány na každém zasedání ZM.

4) Zprávy starosty města

Informace: 
· Výstavba kanalizace – vyjadřuje nespokojenost s průběhem výstavby kanalizace v lokalitě na Dražicích. V nejbližší době bude v lokalitě Na Štěpnici položen nový povrch komunikace. V ulici Dělnická v současné době probíhají přípravné práce na zahájení výstavby kanalizace. Před zahájením stavebních prací bude sjednáno ještě jedno sezení. Ulice Pickova byla z důvodu výstavby kanalizace již uzavřena a započala zde výstavba. Harmonogram stavebních prací je prozatím dodržován.

· Zateplení budov Základní školy Pražská a Městského centra komplexní péče – zateplení na obou budovách probíhá současně. Vedení města je s průběhem zateplování na obou budovách spokojeno. Stavební práce probíhají dle stanoveného harmonogramu.
· Přístavba tělocvičny k ZŠ Pražská – v současné době jsou dokončeny přípravné práce pro zahájení přístavby. Dne 1.9.2008 proběhne slavnostní zahájení této akce, na kterém bude domluvena další spolupráce a postup při výstavbě. Přítomní zastupitelé byli na slavnostní zahájení pozváni. 
· Rekonstrukce ulice Smetanova – město v souvislosti s rekonstrukcí této ulice obdrželo písemnou žádost obyvatel ulice o zavedení plynu do spodní části ulice. Na základě obdržené žádosti bylo požádáno o vyjádření projektanta. Dle sdělení projektanta nelze plynovod z důvodu prostorového uspořádání inž. sítí položit. 
· Cyklostezka Benátky - Zdětín – na dnešním zasedání bude schváleno spolufinancování tohoto projektu (viz. usnesení číslo 63/4Z/2008). Stavba bude zahájena v měsíci září, bude trvat do listopadu a zhotovitelem bude firma COLAS CZ, a.s., Praha.
· Zřízení městské policie v Benátkách nad Jizerou – proběhlo jednání o spolupráci s vedením města Mladá Boleslav. Dle zákona je možné zřídit služebnu Městské policie Mladá Boleslav v Benátkách s tím, že tento provoz bude financovat naše město. Tato spolupráce bude projednána na zasedání Zastupitelstva města Mladá Boleslav a v případě schválení bude nutné připravit projekt na zřízení služebny a dále projekt na rozšíření kamerového systému ve městě.   
· Rekonstrukce Husova náměstí  – dne 3.9.2008 se koná zasedání Regionální Rady Středočeského kraje, na kterém by měl být tento náš projekt schválen. Na dnešním zasedání bude schváleno spolufinancování tohoto projektu (viz. usnesení číslo 71/4Z/2008).
· Výstavba mateřské školy Žižkova ulice – byla podána žádost o dotaci na přestavbu domu Žižkova ulice 432 na mateřskou školu. 
· Jednání se společností Carborundum – stále probíhají jednání ohledně výměny pozemku U Silvie za pozemek v lokalitě Nad Vinicemi. O této záležitosti budou probíhat další jednání. 
· Půdní vestavba ZŠ Husovo náměstí - byla podepsána smlouva s Ing. arch. Janem Foitem na zpracování kompletní realizační dokumentace.
· Rekonstrukce ulice Soukalova – byla podepsána smlouva o financování  přeložky elektrického vedení. Následně bude dopracována projektová dokumentace a vydáno stavební povolení.
· Rekonstrukce ulice Pickova a Pražská – v současné době je dokončována projektová dokumentace na rekonstrukci ulice Pickova. Po dokončení výstavby kanalizace by měla být v koordinaci se Středočeským krajem realizována v roce 2009 rekonstrukce ulice Pickova.  Na rekonstrukci ulice Pražská je v současné době zpracovávána projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí. 
· Sestupná komunikace – v současné době probíhají dědická řízení (jedná se o dva pozemky), s ostatními vlastníky jsou podepsány smlouvy na odkup pozemků. 
· Byla podepsána smlouva na vypracování projektové dokumentace na rekonstrukci objektu bývalé věznice v areálu Základní umělecké školy. 
· Zpracovává se dokumentace k územnímu řízení na protipovodňová opatření. 

· Bytová výstavba – prozatím  nejsou žádné nové zprávy o postupu bytové výstavby v lokalitě mezi Benátkami a Dražicemi, ani v lokalitě ve Kbele.
· Výstavba sluneční elektrárny v Obodři – na základě jednání se všemi zájemci o výstavbu sluneční elektrárny v Benátkách nad Jizerou byla vybrána firma Korowatt  s.r.o. Následně byla podepsána smlouva o nájmu pozemků s touto firmou.

· Průmyslová zóna – na základě žádosti firmy AVE CZ byla oddělena část pozemku v zóně  v majetku města, na kterém má firma zájem vystavět kogenerační jednotku. O druhou část tohoto pozemku má zájem společnost JohnDeer.

· Rekreační zařízení v Rokytnici – nájemci panu Johnovi byla dána výpověď z nájmu z tohoto objektu a bylo zahájeno vymáhání dluhu. Následně bylo vypsáno výběrové řízení na nového nájemce. Ze čtyř zájemců byl vybrán nový nájemce se kterým bude sepsána nájemní smlouva od září letošního roku.  

· Komunitní plán – byl předložen koncept komunitního plánu. Plán bude potřeba doplnit.  Se zpracovatelkou plánu bude sjednána schůzka.  
· Strategický plán – konečná podoba strategického plánu by měla být v nejbližší době dokončena.  
· Služební zahraniční cesta – na základě pozvání partnerského města Rossdorf se město Benátky nad Jizerou účastnilo 26. ročníku slavnosti Ortskernfest. Byla podána zpráva o průběhu zahraniční cesty. Akce byla oproti loňskému roku ekonomicky úspěšnější. 

· Zámecké slavnosti –dne 30.8.2008 se koná další ročník Zámeckých slavností. Pozvánka na tuto akci byla zaslána partnerskému městu Rossdorf, Reinsdorf a Modra. Dále byla pozvánka zaslána vedení města Hustopeče. Pozvání přijala delegace z města Rossdorf a Modra. Všichni zastupitelé jsou na Zámecké slavnosti srdečně zváni.  
· Burčáková unie – město Hustopeče nabídlo městu Benátky nad Jizerou vstup do tzv. Burčákové unie. V případě souhlasu Zastupitelstva města bude vytvořeno usnesení, které bude prezentováno v Hustopečích při přijetí města Benátky nad Jizerou do Burčákové unie.  
5) Zpráva místostarosty

· Uzemní plán – dne 10.9.2008 proběhne schůzka se zástupci Magistrátu města Mladá Boleslav, na které se domluví následný postup při tvorbě aktualizace územního plánu města Benátky nad Jizerou. 
· Rekonstrukce objektu školní družiny v areálu zámku -  stavební práce jsou téměř dokončeny. Budou udělány drobné stavební práce. Byla vyslovena nespokojenost s úrovní stavebních prací dodavatelské firmy.
· Restaurování soch – podstavec sochy Kojící Pany Marie bude v nejbližších dnech vyměněn. Morový kříž v zámeckém parku bude kvůli špatnému stavu přemístěn do lapidária. Dále probíhají restaurátorské práce na gotických malbách v kostele Sv. Martina na Dražicích. Na začátku měsíce září bude zahájena oprava fasády zámku v přízemí.

· Projekt Greenways Jizera – dne 21.8.2008 proběhlo v Mnichově Hradišti jednání ohledně tohoto projektu. Bylo jednáno o trasách cyklostezky a celkové přípravě projektu.
· Regionální setkání ohledně „cyklo“ programů – infocentrum Český ráj připravuje na 6.9.2008 „cestování na kolech“, pozvánka na tuto akci je zveřejněna v Benáteckém zpravodaji. Na trasu je možné se napojit ze tří míst. Trasy končí v Benátkách nad Jizerou, účastníci dostanou od města drobné občerstvení.
· Dne 28.8.2008 proběhne schůzka se zástupci projektu „Cesty zámeckými parky“, na které bude dojednán další postup projektu.  
· Propagace města – město uzavřelo smlouvu s nakladatelstvím Proxima Bohemia s. r. o., o zápisu obce do Encyklopedie Středočeského kraje. Dále bude v pořadu Minuty regionu věnován krátký časový úsek                       o sochách ve městě a v časopise Respekt byl uveřejněn článek o řece Jizeře. 
· Překládá k náhledu vítězný návrh kašny na Husovo náměstí.
6) Zpráva tajemníka městského úřadu

· Bytová výstavba v lokalitě Nad Stadionem – studie této výstavby plánuje přístupovou cestu přes pozemek soukromého vlastníka. Je nutné stanovit cenu pro případný odkup tohoto pozemku.  Na příštím zasedání bude podána informace o výsledku schůzky s tímto vlastníkem. 
7) Majetkové a organizační záležitosti
viz. příloha -  usnesení ze zasedání Zastupitelstva města 2008 (taktéž internetová aplikace na stránkách http://mu-benatkynj.tmapserver.cz/index.php
8) Interpelace zastupitelů

Václav Klomínek
· Předkládá dotaz občanů ulice Pickova na postup při budování domovních kanalizačních přípojek v této lokalitě.  

M. Mařík –domovní kanalizační přípojky budou budovány následně po položení hlavních řadů kanalizace.
Viktor Teubner

· Upozorňuje na nevhodné parkování na chodníku v ulici Dr. Nováka. 
M. Mařík – parkování na chodnících a veřejných prostranstvích je řešeno prostřednictvím policie a následně přestupkovou komisí města. 

Alena Šimková

· Dotazuje se na rekonstrukci Pražské ulice a požaduje omezit rychlost v této lokalitě. 
J. Král – v současné době se zpracovává dokumentace k územím řízení. O omezení rychlosti bude požádán správce této komunikace SÚS Mnichovo Hradiště. 
PhDr. Bohumil Bartoň

· Upozorňuje, že kamiony směřující do areálu firmy MTC Doza a ostatních společností na Pražské ulici nevyužívají zadní příjezdové cesty a jezdí stále přes město.
J. Král – dle vyjádření některých občanů z Pražské ulice se situace celkově zlepšila. 
· Předkládá stížnost občanů z ulice Šnajdrova na rozpadlou opěrnou zeď plotu pana Víznera. Stav se neustále zhoršuje.
M. Mařík – s vlastníkem opěrné zdi proběhlo jednání o spolufinancování opravy. Prozatím nedošlo k dohodě. S vlastníkem se pokusíme domluvit na formě spolupráce při této opravě.   

Mgr. Jiří Novotný

· Informuje Zastupitelstvo města o omezeních v Základní škole Pražská v souvislosti s přístavbou tělocvičny. V této souvislosti vznikly škole drobné škody, které je třeba uvést do původního stavu. 
J. Král – odstranění vzniklých škod bude řešeno se zhotovitelem na pravidelných kontrolních dnech. 
· Vstup do areálu školy bude pouze z Pražské ulice a s tím souvisí dopravní situace před školou (především nevhodné parkování u přechodů)

J. Král – bude zažádáno o zákaz parkování v úseku od školy k restauraci „Bruch“.
9) Náměty a připomínky občanů
Václav Benda
· Upozorňuje na nevhodné parkování automobilů v ulici Podolecká. Dle pozorování se jedná o stále stejné automobily. 
M. Mařík – vlastníci těchto automobilů byli pokutováni přestupkovou komisí za nevhodné parkování. Následně byli upozorněni, že v případě opakovaného stání na chodníku budou jejich automobily odtaženy.
· Dále upozorňuje na stálé nevhodné otáčení autobusů Na Burse. 
J. Král – proběhlo jednání ve společnosti Transcentrum, kde bylo stanoveno otáčení autobusů pouze na kruhovém objezdu.  Dodaná fotografie bude předána p. Čáslavovi. 
10) Různé, závěr

Pan starosta poděkoval přítomným zastupitelům a občanům za jejich účast, náměty a připomínky.

Jednání ukončeno v 20:05 hodin.

Zapsala: Lucie Součková

Alena Šimková
                                                       



Jiří Lhoťan                                        
ověřovatel                          





ověřovatel
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