1. veřejné zasedání Zastupitelstva města

18.3.2008                                                                 

Z á p i s

1. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou

konané dne 18. března 2008 od 18 hodin 

ve velké zasedací místnosti městského úřadu

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: dle prezenční listiny
Program:

1. Přivítání, seznámení s programem

2. Určení ověřovatelů, návrhové komise

3. Kontrola zápisu, kontrola usnesení

4. Zpráva starosty

5. Zpráva místostarosty
6. Zprávy tajemníka městského úřadu

7. Plnění rozpočtu 2007 a návrh rozpočtu 2008
8. Majetkové a organizační záležitosti, plán kontrolního výboru



9. Interpelace zastupitelů

10. Náměty a připomínky občanů



11. Různé, závěr

1) Zahájení, seznámení s programem jednání

První veřejné zasedání zastupitelstva města v roce 2008 zahájil starosta města Jaroslav Král přivítáním všech přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými zastupiteli.

Podle prezenční listiny bylo přítomno 16  zastupitelů.
Omluveni byli: PaedDr. Jana Rejzlová, MUDr. Květoslava Cyrany a Václav Klomínek, Karel Krinwald, PhDr. Bohumil Bartoň.
S navrženým programem zasedání souhlasilo 16 zastupitelů. 

2) Určení ověřovatelů, návrhové komise

Za členy návrhové komise byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Ing. Zdeněk  Plachý a  Mgr. Jiří Novotný.
Za ověřovatele zápisu byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Jozef Hlucho-Horvát a Mgr. Radek Dostál.
3) Kontrola zápisu, kontrola usnesení

Zápis z minulého zasedání byl schválen všemi přítomnými členy. Jednotlivá usnesení jsou plněna v daném termínu. 
4) Zpráva starosty
· Výstavba kanalizace – stavební práce probíhají s mírným zpožděním, v lokalitě na Dražicích začala výstavba na dvou místech současně. 
· Rekonstrukce ulice Ořechová – rekonstrukce ulice je připravena k dokončení. 
· Sběrný dvůr v areálu TS  - stavební práce jsou dokončeny, stavba bude v nejbližší době zkolaudována, po stanovení podmínek provozu a provozního řádu bude sběrný dvůr otevřen.
· Rekonstrukce Husova náměstí – na základě výběrového řízení na rekonstrukci náměstí byla výběrovou komisí vybrána firma H-INTES.
· Strategický plán – město není spokojeno s průběhem tvorby strategického plánu.  V souvislosti s touto problematikou bude svoláno mimořádné zasedání Rady města.
· Zateplení budov ZŠ Pražská a Domova pro seniory – město prozatím neobdrželo žádné vyjádření ohledně přidělení dotace ze Státního fondu životního prostředí, obě akce jsou zanešeny v rozpočtu na rok 2008. Na zateplení budovy Polikliniky je možno znovu podat žádost.
· Připravované akce - rekonstrukce střechy na budově školní družiny ZŠ Husovo náměstí, I. etapa rekonstrukce Smetanovy ulice, přístavba tělocvičny v ZŠ Pražská (na tuto akci je zažádáno o dotaci),  dále je připravena dokumentace na vybudování cyklostezky,  v současné době je k vyhodnocení dokumentace na protipovodňová opatření, v rámci grantu z programu Životního prostředí budeme žádat o dotaci na odkanalizování Dělnické ulice. 

· Připravované dokumentace – rekonstrukce ulice Pražská a Pickova, která bude probíhat ve spolupráci se Středočeským krajem, dále dokumentace na I. etapu rekonstrukce Soukalovy ulice, projektová dokumentace na rekonstrukci náměstí 17. listopadu a projektová dokumentace na půdní vestavbu  v ZŠ Husovo náměstí

· Nový zákon o odpadech – Město Benátky nad Jizerou se zapojilo do iniciativy proti Novému zákonu o odpadech. Rada města schválila podepsání petice proti tomuto zákonu, Zastupitelstvo město tuto iniciativu podpořilo.  Jednání ohledně této problematiky proběhne 28.3.2008. O průběhu jednání bude p. starosta nadále informovat

· Jednání s úřadem práce Mladá Boleslav o  výkonu alternativních prací – město obdrželo nabídku od ÚP v MB na zaměstnání občanů v evidenci úřadu. V této záležitosti bude sjednána schůzka, na které budou domluveny podmínky výkonu práce a na základě těchto podmínek případně sepsaná smlouva. 
· Projekt Babybox - RM schválila příspěvek ve výši 20.000,- Kč na projekt Babybox v Mladé Boleslavi, který by do 1.5.2008 měl být zprovozněn.

· Proběhlo jednání o bytové výstavbě v lokalitě  Za Špejcharem s firmou První Chodská stavební společnost, s.r.o.,  město bude v jednání se zástupcem firmy p. Pittnerem dále pokračovat. Další bytová výstavba je také plánována v lokalitě za Kbelem a v lokalitě Nad Stadionem. Ohledně bytové výstavby mezi Dražicemi a Benátkami bude investorem dodána zastavovací studie.
· Mezinárodní vztahy – byly obnoveny kontakty s partnerským městem Modra. Ve dnech 7. – 9.2.2008 proběhla návštěva nově zvolených zástupců města Modra. První návštěvou partnerského města Modra bude zájezd ZUŠ Benátky nad Jizerou. Na základě spolupráce okresem Darmstadt-Dieburg se město Benátky zúčastnilo veletrhu cestovního ruchu v Darmstadtu. Zde byla dohodnuta další spolupráce. Ve dnech 29.2 – 1.3.2008 bylo navštíveno partnerské město Reinsdorf, kde byl předán dar k narozeninám starostovi tohoto města. Byla dohodnuta další spolupráce mezi ZŠ, oddíly hokeje a fotbalu.
· Dne 20.3.2008 proběhne schůzka se zástupci společnosti Carborundum Electrite a.s., na které se bude jednat o výměně pozemku v ulici U Silvie (ve vlastnictví společnosti Carborundum), na kterém se nachází hřiště za pozemek ve vlastnictví města. Společnosti Carborundum budou nabídnuty varianty výměny. Město od společnosti Carborundum dále koupí pozemek, na kterém se nachází parkoviště u tenisu.
· Průmyslová zóna – o pozemky v průmyslové zóně projevili zájem další zájemci.
· Tiskové konference – navrhuje aby tiskové konference probíhali každé 1. úterý v měsíci od 9.00 hodin.
· Byla podána zpráva o plnění volebního programu za rok 2007
5) Zpráva místostarosty
· Privatizace bytů – v lednu 2008 byli nájemci bytů  obesláni dopisem, všichni nabídku přijali.

· Památky – přidělena dotace z programu Fond obnovy památek Středočeského kraje na kostel Sv. Martina v Dražicích, kde budou obnoveny malby uvnitř kostela. 
· Je připravován nový propagační materiál města Benátky nad Jizerou tzv. skládačka.
6) Zpráva tajemníka

· Podána žádost o dotaci  na vybudování cyklostezky Benátky nad Jizerou – Zdětín. 
· Město se pokusí podat žádost o poskytnutí dotace v rámci Regionálního operačního programu (ROP) – Rozvoj měst – volnočasové aktivity, na projekt komplexního rozvoje sportovně rekreačního areálu.

· Byla předložena zpráva o činnosti MěÚ za rok 2007
· V současné době hledá město pracovnici na úklid prostor úřadu. Jedná se pouze o záskok za dlouhodobě nemocnou pracovnici.
· Kytlice  - o pronájem rekreační chaty v Kytlici projevil zájem  1 zájemce s tím, že v budoucnu by tento objekt odkoupil.
7) Plnění rozpočtu 2007 a návrh rozpočtu 2008

Byl předložen přehled plnění rozpočtu za rok 2007 a návrh rozpočtu (příjmy, výdaje) na rok 2008. Rada města bere plnění rozpočtu za rok 2007  na vědomí a svým usnesením číslo 44/2R/2008 ze dne 5.2.2008 doporučuje Zastupitelstvu města ke schválení. Rada města dále projednala a schválila návrh rozpočtu na rok 2008. Svým usnesením číslo 91/3R/2008 ze dne 19.2.2008 doporučuje Zastupitelstvu města ke schválení.                 
Zastupitelstvo města - schvaluje předložený přehled plnění rozpočtu za rok 2007 a návrh rozpočtu (příjmy, výdaje) na rok 2008. Pověřuje Kontrolní a Finanční výbor, aby podrobil ř. 140, 146 – 148 a 159 analýze, se kterou seznámí Zastupitelstvo města na příštím jednání. (souhlasilo 16 přítomných zastupitelů)
8) Majetkové a organizační záležitosti
viz. příloha – usnesení ze 4. veřejného zasedání Zastupitelstva města (taktéž internetová aplikace na stránkách http://mu-benatkynj.tmapserver.cz/index.php
Kontrolní výbor  požaduje schválit další úkoly pro svou činnost:

1. Ve spolupráci s finančním výborem provést kontrolu hospodaření provozu tenisové haly.

Zastupitelstvo města -  pověřuje kontrolní  a finanční výbor  provedením kontroly hospodaření provozu tenisové haly.
2. Vypracovat návrh řešení situace neplatičů poplatků za odvoz odpadu, kteří nemají trvalý pobyt v Benátkách nad Jizerou na první pololetí roku 2008.

Zastupitelstvo města – souhlasí s vypracováním návrhu řešení situace neplatičů poplatků za odvoz odpadu, kteří nemají trvalý pobyt v Benátkách nad Jizerou.
viz. příloha – usnesení ze 4. veřejného zasedání Zastupitelstva města (taktéž internetová aplikace na stránkách http://mu-benatkynj.tmapserver.cz/index.php )

9) Interpelace zastupitelů

Mgr. Jiří Novotný 
· Dotazuje se na vlastnictví  cesty tzv. zkratky v lokalitě na Dražicích a poukazuje, že vlastník by měl tuto cestu udržovat.¨

M. Mařík – pozemek je ve vlastnictví města.
RNDr. Milan Procházka

· Děkuje Technickým službám, že došlo k pokácení suchých jeřabin v ulici  17. listopadu.
· Poukazuje na to, že ve městě nejsou dostatečně dobře vyznačena parkoviště pro osoby se sníženou schopností pohybu a dále poukazuje na to, že parkoviště u KB je pro osoby se sníženou schopností pohybu rozměrově nevyhovující. 

J. Král –  celou situaci by měla řešit  dopravní komise. Technické služby města  jsou s úkolem vyznačit parkovací místa pro osoby se sníženou schopností pohybu obeznámeny, situace bude řešena na jaře, až budou vhodné klimatické podmínky.
· Z jednání v rámci strategického plánu vyplývá, že  ve městě roste obecná potřeba řešit bezpečnostní situaci a dochází k poznání, že by se město mělo zamyslet nad zřízením městské policie.
J. Král – Rada města se na posledním zasedání tímto problémem zabývala. Zřízení městské policie je nákladné. Bude připravena analýza ohledně zřízení městské policie. V této problematice bude sjednána schůzka se zástupci města Mnichovo Hradiště, kde městská policie působí. Otázka zřízení městské policie bude dána prostřednictvím Zpravodaje Benátecka a webových stránek města k diskuzi občanům. V případě, že městská policie bude zřízena, je nutné vytvořit spolufinancování nákladů spojených s působením městské policie (např. zavedení parkovacích automatů) a tím bude pro občany vytvořena atmosféra určitého nátlaku.
Alena Šimková

· Dotazuje se na výsledky ankety ohledně strategického plánu, která byla uveřejněna ve Zpravodaji Benátecka. 

10) Náměty a připomínky občanů
Nikdo z přítomných občanů neměl žádný dotaz ani připomínku. 
11) Různé, závěr

Na závěr poděkoval starosta města všem zastupitelům i občanům za účast a ukončil jednání.  
Jednání ukončeno v 19.35 hodin.
Zapsala: Lucie Součková                                                                                                                                             

         Jozef Hlucho-Horvát                                         Mgr. Radek Dostál                                 Jaroslav Král
         ověřovatel                          


ověřovatel

                    starosta
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